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Согласно тригодишниот план на интезивна надградба на капацитетите на Црвен крст на
Република Македонија, Црвен крст на град Скопје во соработка со 5-те ООЦК на терито-
рија на град Скопје оваа година ќе се фокусира на заокружување на поставените цели
на терен:

J Градење на ефикасен информативен менаџмент систем (и негово практично кори-
стење)

J Менаџмент на волонтери и вработени 
J Мобилизирање на фондови

Во самиот процес на имплементација на терен акцент најмногу е ставен на менаџмент на
волонтери и вработени со цел мотивација на поединецот за неговиот ангажман во Црве-
ниот крст. Живеејќи во едно модерно општество, каде и конкуренцијата е присутна,
треба да изнаоѓаме интересни начини за привлекување на нови членови, но и форми
преку кои ќе ги задржиме веќе постоечките волонтери. 

Нивната обука за основите на Црвениот крст ни е од примарно значење, но и потикну-
вање на активизам кај секој поединец преку кој ќе се оствари нашата примарна цел -по-
добрување на животот во локалната заедница . 

Преку четирите клучни области на дејствување од Стратегија 2010 поставени се прио-
ритетите за 2010 година:

J Континуирана обука на единиците за одговор при катастрофи, на национално и ло-
кално ниво, со цел брз и навремен одговор во случај на катастрофа;

J Соработка со партнери и изградба на партнерски односи и релации со цел оства-ру
вање на нашата мисија; 

J Работа со  волонтери,  нивна  едукација,  покачување  на  бројот  на волонтеритеи 
нивно  за држување во редовите на организацијата (користење на ЦКА ПХВ алатка 
и ИНК проектот);

J Намалување и ублажување на страдањата на  човекот  со  цел  зачувување  на  чове-
ковото достоинство и почит;

J Промовирање на работата на Црвениот крст со цел  зајакнување  на  позицијата  во 
заедницата, полесен пристап до ранливите групи,  подобар  пристап  до  фондовите 
и подобрување на имиџот;

Остварувањето на приоритетите Црвен крст на град Скопје ги гледа преку целосно еки-
пирање и доедукација на професионалниот кадар кој е главен мотиватор и двигател на
волонтерската сила во организацијата без кои приоритетите би биле половично реали-
зирани. 

И понатаму ќе ги промовираме хуманите вредности кои ги охрабруваат луѓето меѓусебно
да се почитуваат и ги потикнуваат заеднички да работат и да бараат одовор на предиз-
виците на денешното време без разлика на верска, религиозна или национална припад-
ност. 

Со почит 
Црвен крст на град Скопје
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ДИСЕМИНАЦИЈА
Основа:
Во далечната 1859 година, во една од најкрвавите
битки на векот,  Анри Динан кој бил и сведок на бит-
ката,  ја започнал својата мисија за создавање на орга-
низација чија задача била во време на војна да им
пружа помош на сите на кои помошта им е потребна.
Денес, организацијата им пружа помош како на жртви
од катастрофи предизвикани од човекот така и од ка-
тастрофи предизвикани од природата.  

Цел: Промовирање на работата и вредностите на
Црвениот крст и поттикнување на луѓето да дејству-
ваат хумано.

Активности:
J Едукации на различни целни групи (во рамките 

на ЦКА ПХВ програмата за млади, за студентите, 
за пензионерите, за лица од работни организа-
ции...)

J Одбележување на календарските настани (08мај
- светскиот  ден  на  Црвениот  крст  и  Црвената 
полумесечина)

J Координирање и поддршка на ООЦК на нивните 
активности на полето на дисеминација; 

Очекувани резултати:
J Дисеминирани  500  студенти  од  Медицинскиот 

и Стоматолошкиот факултет
J Дисеминирани 1200 младинци на територија на 

целата земја
J Реализација на настани согласно календарот на 

Црвен крст на РМ

Опис:
Проектот Црвен Крст во Акција-Промоција на хумани
вредности, препознатлив како ЦКА-ПХВ, е проект кој
постои уште од далечната 1997 година. Од тогаш до
денес тој неколку пати бил менуван се со цел што по-
добро да одговори на реалните потреби на теренот.
Денес неговото импементирање е доверено на Црве-
ниот крст на град Скопје кој ја имплементира програ-
мата во сите ООЦК во РМ. Поради своите бројни
придобивки, ЦКА-ПХВ програмата претставува задол-
жителна програма за сите ООЦК. 

Цел на ЦКА-ПХВ програмата: Промовирање на култу-
рата на дијалог како основен предуслов за интеркул-
турно општество преку промовирање на хуманите
вредности на Црвен крст и претставува алатка за при-
влекување, обука и задржување на нови волонтери во
ООЦК.

Активности:
J Еднодневна средба со секретарите на сите ОО -

ЦК за нивно информирање во врска со сите но
вини за  имплементацијата на новиот ЦКА-ПХВ 
циклус.

J Еднодневна работилница за обука на  дисеми-
наторите за одржување на сесиите за дисеми-
нација во своите ООЦК

J Одржување на еднодневна подготвителна ра
ботилница за сите ЦКА-ПХВ инструктори за уни
фицирање на обуката која ке ја одржуваат по 
ООЦК.

J Одржување на 35 еднодневни дисеминациски 
сесии за младинците во сите ООЦК во РМ од 
страна на обучените дисеминатори.

J Одржување на 35 еднодневни работилници за 
ЦКА-ПХВ обука на младинците, кои предходно 
ги поминале сесиите за дисеминација, за пре
познавање на потребите на заедницата, за из
работка и документација на мал проект за доб
робит на заедницата.

J Перид од три месеци во текот на кои младин
ците стекнатите знаења ги претвораат во акција 
и изработуваат мали проекти за добробит на за
едницата во којашто живеат.

J Тродневна подготвителна работилница за пре
гледување и оценување на изработените мали 
проекти и избор на оние младинци кои ке бидат 
поканети на финалната работилница.

J Троднавна финална ЦКА-ПХВ работилница со 
младинците кои се автори на најуспешните про
екти. 

Очекувани резултати:
J Над 1000 млади волонтери обучени за дисеми

нација и ЦКА-ПХВ пакетот за изработка на мали 
проекти за добробит на заедницата.

J 100 изработени и добро документирани мали 
проекти за добробит на заедницата

J Пружена помош на голем број различни кате
гории на ранливо население

J Обучени 35 дисеминатори за работа со млади.
J Зголемен број на волонтери во Црвениот крст 
J Поголема свесност за движењето, принципите, 

конвенциите, мисијата, историјатот и задачи на 
ЦК

J Промовирање на активен пристап кон живот и 
ставање во употреба на активните знаења

J Подобрување на имиџот на Црвениот крст

ЦРВЕН КРСТ ВО АКЦИЈА- ПРОМОЦИЈА НА ХУМАНИ ВРЕДНОСТИ
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МЛАДИ
Основа: 
Младите на Црвениот крст на град Скопје со своето ан-
гажирање и придонес во активностите се активни чи-
нители во програмите за помош на ранливите групи на
население, во превентивно здравствените активности,
како и промотори за работата на Црвениот крст. Тие се
водечка сила во реализација на дел од овие програм-
ските задачи на Црвениот крст, но и креатори за соп-
ствени активности за помош и поддршка на повеќе
целни групи.

Цел на работата на одделот млади е вклучување на по-
голем број млади во организацијата како и нивна еду-
кација и мотивација за активна поддршка на работата
и активностите на Црвениот крст.

Активности: 
Во текот на 2010 година, одделот млади активно ќе се
вклучи како поддршка и реализатор на календарските
активности на Црвениот крст, традиционални и наме-
нети за повеќе целни групи и тоа:

J Неделата на срцево садови заболувања (Едука
тивни и интерактивни содржини со акцент на 
младата популација)

J Светскиот ден на Црвен крст (Активно вклучу
вање и поддршка кон активностите на цент
рално ниво)

J Светски ден на животната средина (традицио
нална соработка со децата опфатени со програ
мата за баратели на азил УНХЦР)

J Светски ден на Првата помош (Поддршка во 
програмата на Црвен крст на грда Скопје)

J Недела на млади на Црвен крст (Со посебно из
работена програма за реализација на промо
тивни и традиционални активности за цела не
дела)

J Ден на гладта (Носители на продажно- собирни 
акции и дистрибуција на помош на ранливо на
селение)

J Недела на грижа за стари лица (Посета на ин

ституции, домови за стари лица и организаиран 
начин на дружење со нив)

J Ден на хендикепирани лица (Организирање на 
активности за оваа целна група со цел нивна ан
гажираност, едукација и дружење)

J Недела на борба против ХИВ СИДА (Активности 
на терен, хепенинг и соработка со други НВО)

J Одбележување на Нова година (Собирна акци
ја за подготовка на новогодишни пакетчиња и 
организирање на тетарска претстава за деца од 
ранливи групи )

Во текот на 2010 година остануваме активни поддржу-
вачи и реализатори на посебно изработена оперативна
програма со цел помош и поддршка кон децата сме-
стени во згрижувачки семејства на територија на град
Скопје, како и децата со посебни потреби во дневните
центри за лица со посебни потреби во нашиот град во
соработка со ЈУ Завод за социјални дејности.
Исто така планирано е да се организираат кампањи, со-
бирни акции и хуманитарни забави со акцент на мла-
дата популација и тоа:

J Кампањата Кога возиш не пиј ! (Во соработка со 
МВР сектор за превенција) 

J Кампања за Екологија
J Собирната акција За поубав Дом (Собирна ак

ција за мебел наменет за млади кои го напуш
таат домот за деца без родители)

J Хуманитарен концерт и хуманитарни забави со 
поддршка на повеќе естрадни ѕвезди

J Активно вклучување во програмите за превен
ција до наркотици (со поддршка на град Скопје)

Очекувани резултати: со овие активности планирано
е привлекување на нови, млади волотери во органи-
зацијата, активности за нивна едукација и работа на
терен, помош и поддршка на повеќе целни групи како
и активно ангажирање на младите преку реализација
на нивни сопствени идеи и програми.

Клубот на млади ќе реализира и дополнителна про-
грама за 2010 година, изготвена од нив самите, про-
грама чии носители и реализатори ќе бидат токму
младите. 

КРВОДАРИТЕЛСТВО
Црвен крст на град Скопје на полето крводарител-
ството има улога за промоција и унапредување, како
преку двете промотивни крводарителски акции (26
Јули и 13 Ноември) така и преку различни активности
во координација со 5- ООЦК на град Скопје.

Цел:: Промоција и унапредување на крводарител-
ството и зголемување на бројот на крводарители на те-
риторијата на град Скопје.

Активности:
J Подготвување на Интегралниот годишен план 

за планирани крводарителски акции на терито
ријата на град Скопје за 2010 год.



П

З

П р о г р а м а  з а  р а б о т а  2 0 1 0 7

J Активности со Клубот на крводарители и Клуб 
25 на Црвен крст на град Скопје за промоција и 
унапредување на крводарителството.

J Организирање на двете промотивни крводари
телски акции на Црвен крст на град Скопје ( 26 
Јули и 13 Ноември)

J Соработка со други институции и донатори за 
поддршкана полето крводарителството.

J Одбележување на Светскиот ден на крводари
телите на 14 март

J Промоција на крводарителството во руралните 
средини на територијата на град Скопје

J Организирање на спортски активности- натпре
вар за дружење на крводарителите

J Размена на искуства со други земји на полето 
крводарителство

J Промоција на крводарителството кај помладата 
популација

Очекувани резултати:
Промоција и унапредување на крводарителството на
територијата на град Скопје и зголемен број на крво-
дарители т.е крвни единици, согласно зголемените ба-
рања за истите

ЗДРАВСТВЕНА 
ПРЕВЕНЦИЈА
Црвен крст на град Скопје според препораките на Свет-
ската здравствена организација и другите здравствени
субјекти учествува во обука на населението за спречу-
вање на болестите и обука на населението за здрав
начин на живот. Превенцијата е значаен фактор во ла-
нецот на активности за спречување и појавата на бо-
лести. Овие активности Црвен крст на град Скопје ги
реализира преку различни активности.

ПРВА ПОМОШ
Првата помош е витален иницијален чекор во обезбе-
дувањето на ефективна и брза интервенција која по-
мага да се редуцираат сериозни повреди и да се
подобрат шансите за преживување. Црвен крст на град
Скопје ова го постигнува преку различни активности
во сферата на Првата помош.

Цел: Да се зголеми бројот на обучени граѓани кои ќе
бидат подготвени да укажат прва помош во различни
ситуации.

Активности:
J Организирање на обуки по прва помош за вра-
ботените во работните организации, институции
фирми и др.
J Учество на општинските и државниот натпре-
вар по Прва помош
J Организирање на Градски натпревар по прва
помош за подмладокот
J Подготовка и учество на Натпревар по прва
помош на главните градови на земјите од Југоис-
точна Европа 
J Одбележување на Светскиот ден на првата
помош
J Подготовка на образовни емисии и промови-
рање на првата помош меѓу населението
J Промовирањето на првата помош преку учи-
лишните кабинети за едукација и превенција

Очекувани резултати:
Подигнување на свеста на граѓаните и волонтерите за
значењето на првата помош и зголемена бројка на об-
учени лица по прва помош.

Цел: Информирање на населението за здрав живот и
превенција од болести

Активности:
J Одбележување на традиционални активности
согласно календарот на ЦК на РМ
J Соработка со Министерството за здравство и
другите здравствени субјекти за подигање на све-
ста на населението за значењето на здравјето и
здравиот начин на живот
J Подигање на свеста на младата популација за
значењето на оралната хигиена и стекнување на на-
вики за нејзино одржување уште во најрана воз-
раст
J Подготовка и печатење на материјали за поди-
гање на свеста на населението за превенција од
различни болести
J Учествување на медиумите во емисии за ин-
формирање на населението за превенција од раз-
лични болести

Очекувани резултати: Подигање на свеста на насе-
лението за здравиот начин на живот и превенција од
различни болести.
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И покрај напорите да се намалат ризиците од природ-
ните катастрофи и катастрофите предизвикани од чо-
векот, зачестеноста и влијанието на катастрофите се
очекува да се зголемат во целиот свет. Во последно
време сведоци сме на брзи климатски промени кои
често предизвикуваат топлотни удари, поплави, дол-
готрајни суши, промени во вегетацијата и други после-
дици за човекот и неговата околина. Сето ова ја
нагласува потребата за континуирано оспособување
на организацијата на Црвен крст, како со човечки така
и со материјални ресурси за дејствување при ката-
строфи.

Цел на програмата е да се подготви Организацијата за
брзо и ефикасно дејствување во случај на катастрофи.

Активности:
J Подигање на свеста кај граѓаните за справување со
катастрофите и со последиците предизвикани од нив.
Оваа активност ќе се реализира преку предавања, еду-
кативни материјали,тренинг вежби, кампањи и сл.
J Изработка на дефинирани планови за дејству-
вање засновани на проценка на индивидуални  ри-

ПОДГОТВЕНОСТ И ДЕЈСТВУВАЊЕ ПРИ КАТАСТРОФИ

зици и постоечките ресурси.
J Организационо и кадровско оспособување на
општинските тимови за одговор при катастрофи и
нивно опремување со лична и колективна опрема.
J Градење на партнерски однос со Градот Скопје и
регионалниот ЦУК и ДСЗ на град Скопје.
J Обезбедување на материјални добра  како ре-
зерва за одговор при катастрофи.
J Изготвување на Оперативна програма, за дејству-
вање на организација  при климатските промени.
J Координирање на активностите, поддршка и
помош на општинските организации на Црвен крст.

Очекувани резултати
J Кадровско и материјално јакнење на Организа-
цијата за брзо и ефикасно дејствување  при ката-
строфи.
J Оспособени и опремени општински тимови за
одговор при катастрофи.
J Добри партнерски односи со Градот Скопје, ре-
гионалниот ЦУК и регионалниот ДСЗ како гаранција
за поефикасно дејствување на организацијата.
J Ублажување на последиците од климатските
промени.

ПЛАНИНСКО СПАСИТЕЛНА СТАНИЦА ВОДНО

J Доопремување со спасителна опрема.
J Одржување и обезбедување на инструктори за
качување на вештачката карпа.
J Опремување на спасителната станица во Матка.
J Давање на допринос за екологијата и заштита
на животната средина и заштита од пожари на
Водно и Матка.

Очекувани резултати
J Зголемување на бројот на планински спасители
J Зголемување на безбедноста на поситителите
на Водно и Матка

Планинско спасителната станица на Водно успешно
функционира веќе четири години. За безбедноста на
посетителите на планината Водно се грижат едуцирани
и опремени планински спасители.
Водно е побогато со пуштање во употреба и на веш-
тачката карпа за спортско планинарско качување;
Во план е и отварање на спасителна станица во Матка.

Активности:
J Континуирано оспособување на планинските
спасители преку тренинг семинари и вежбовни ак-
тивности.

ЕДИНИЦА ЗА ОДГОВОР ПРИ КАТАСТРОФИ

Единицата за одговор при катастрофи на ЦКРМ е
важен сегмент за реализирање на дел од Програмата
за подготвеност и дејствување при катастрофи.

Активности:
J Оспособување на членовите на ЕОК на ЦКРМ и
регрутирање на нови кадри преку тренинг актив-
ности и симулативни вежби.
J Опремување со лична и колективна опрема.
J Психолошката подготовка на членовите за
дејствување во катастрофи.

Очекувани резултати
J Кадровско, материјално и психолошки подгот-
вена ЕОК за дејствување во катастрофи во земјата
и надвор од земјата.



П

С
И

П р о г р а м а  з а  р а б о т а  2 0 1 0 9

ИНФОРМИРАЊЕ
Основа:
Црвен крст на град Скопје ја согледа потребата за кон-
тинуирано известување на активностите за поголема
промоција на работата 

Цел: Целосно промовирање на работата на Црвен крст
на град Скопје  

Активности:
J Издавање на три броја на инфо гласилото на
Црвен крст на град Скопје Нова димензија - опште-
ствено хуманитарен магазин
J Ажурирање на веб страната со нови информа-
ции за реализирани активности

СОЦИЈАЛНО-ХУМАНИТАРНА ДЕЈНОСТ

J Архивирање на сите настани, статии и теми од
нашата работа
J Известувања за е-весникот (електронски весник
на Црвен крст на РМ кој излегува секој петок)
J Активна соработка со уредниците на програми 
J Промовирање на сите кампањи и активности
кои ќе се реализираат 

Очекувани резултати:

Преку реализација на активностите во полето на ин-
формирање, Црвениот крст за цело време ќе биде при-
сутен меѓу граѓаните и јавноста, ќе има јасна слика за
активности на нашата организација, на кој начин ис-
тите може да ни се приклучуат и да помогнат на ран-
ливо население. Преку овој сегмент  се подобрува
имиџот на нашата организација.

Подобрување на животот на ранливото население преставува
примарна цел на Црвениот крст на град Скопје. Со своите чо-
вечки и материјални ресурси максимално ќе се ангажира во
подобрување на квалитетот, транспарентноста и градење на
нов пристап во реализирањето на социјално-хуманитар-
ните активности.

Цел:  на програмата е намалување на ранливоста на
населението.

Активности: 
J Поддршка и помош на општинските организа-
ции на Црвен крст во реализирањето на програм-
ските задачи и одбележување на традиционалните
недели на Црвениот крст.
J Едукација на кадри, посебно млади, за помош и
поддршка на ранливото население.
J Врз основа на насоките на Црвениот крст на Р.
Македонија, со општинските организации ќе се из-
гради стратегија за подигање на свеста кај граѓа-
ните за борба против трговијата со луѓе, особено
кон превенција на младите за осознавање на про-
блемот и нивната самозаштита.

J Градење на партнерски однос со градот Скопје
и другите невладини организации за поддршка и
помош во реализацијата на социјално-хуманитар-
ните активности.
J Преку проекти, обезбедување на донации за
набавка на храна, хигиена, облека и др. за помош
на ранливото население.
J Надградување на капацитетот на Пунктот за
бездомници и иницирање за отварање на други
пунктови во градот.

Очекувани резултати
J Зголемување на капацитетите на Црвениот крст на
град Скопје со човечки и материјални ресурси за убла-
жување на потребите на ранливото население.
J Партнерскиот однос со Градот Скопје и другите
невладини организации е гаранција за реализи-
рање на програмските задачи на Организацијата.
J Подигање на свеста на населението, особено на мла-
дите, за вклучување во акциите за обезбедување на ма-
теријални добра и помош на населението.
J Со надградба на капацитетите на Пунктот за
бездомници, ќе се прошират услугите за бездом-
ниците и ќе се опфатат поголем број бездомници.  

ПОМОШ ВО ЗДРАВСТВО И ЛОГИСТИЧКА АСИСТЕНЦИЈА
НА БЕГАЛЦИТЕ ВО Р.МАКЕДОНИЈА УНХЦР ПРОЕКТИ
Со успешното реализирање на Проектот: Помош во
здравство и логистичка асистенција на бегалците во
Р.Македонија кој Црвениот крст на град Скопје како
партнер на Високиот Комесаријат за Бегалци при Ор-
ганизацијата на Обединети Нации го реализира веке
шестта година, и во 2010 година продолжува со им-
плементирање на истиот. Бројот на лицата опфатени со
оваа програма во РМ заклучно со Септември 2009 из-
несува 1670 од кои во Геронтолошки завод е сместено
1 лице, во Домот за стари лица Куманово 1 лице, Дом за
стари лица Скопје 1 лице

Цел Обезбедување квалитетна примарна здравствена
заштита на бегалците, барателите на азил и други лица
под хуманитарна заштита какои логистичка асистен-
ција во делот на дистрибуција

Активности:
J Набавка и дистрибуција на лекови,
J Обезбедување помошни медицински мате-
ријали, разни ортопедски помагала (појаси, орто-
педски чевли и влошки, корсети, подпазувни
помагала), очила и контактни леќи, апаратчиња за
слух.
J Спроведување на секундарната и терцијалната
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здравствена заштита која се  остварува во сора-
ботка со Здравствените домови, болниците и Кли-
ничкиот центар.
J Стоматолошка здравствена заштита
J Дистрибуција на хуманитарна помош на лицата
од интерес
J Едукативни сесии за причините и последиците
од Туберкулозата
J Психолошко советувалиште и психолошка под-
дршка

СЛУЖБА БАРАЊЕ
Опис:
Кога како резултат на некоја катастрофа, природна или
предизвикана од факторот човек, членовите на се-
мејствата се разделуваат, воспоставувањето на семејни
врски помеѓу разделените семејства е задача на секое
Национално Друштво 

Цел на службата барање е да се обиде да ги лоцира
разделените членови на семејствата, да разменува по-
раки помеѓу нив и по можност да помогне во нивното
обединување.

ЦЕНТАР ШУТКА
Опис: Едукативниот центар работи на подобрување
на квалитетот на животот на барателите на азил

Цел: Поддршка на заедницата на барателите на азил и
промоција на образованието 

Активности: 
J Секојдневна поддршка на децата  кои го посету-
ваат училиштето, 
J Следење на успехот и редовноста, 
J Подготовка и запишување во училиште, контакти 
J Работилници со родители, 
J Контакти со стручните служби во училиштата, 
J Теренска посета на децата.
J Креативни работилници со децата 
J Интервјуа, (едномесечни средби, и посета по до-
мовите) 
J Курсеви по англиски јазик и компјутери, акции со
Клубот на млади

Очекувани резултати: 
J Вклучување на нови 80 деца во редовното  об-
разование
J нови 60 деца во едукативниот центар.
J Нови 48 деца во игралната.
J Посета и следење на 100 % од популацијата.
J Соодветна здравствена и социопсихолошка под-
дршка на  100% од ранливото население
J Едуцирани  200 млади од семејствата баратели
на азил

J Регистрација на амбуланта за примарна здрав-
ствена застита

Очекувани резултати:
Преку програмата ке се овозможи и очекува подобру-
вање на животните услови на оваа ранлива категорија
луѓе, а со тоа и помош на Република Македонија во
справување со проблемите на истата.

Активности:
J Доедукација на постоечкиот кадар 
J Обука на нов кадар
J Зајакнување на капацитетите на Општинските
организации на Црвен крст на територија на град
Скопје
J Формирање на тим за координација на актив-
ности на територија на град Скопје

Очекувани резултати:
J Усовршено знаење на постоечкиот кадар
J Нов обучан кадар за служба барање
J Зајакнати капацитети на ООЦК на територија на
град Скопје
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ФИНАСОВ ПЛАН НА ЦРВЕН КРСТ НА ГРАД СКОПЈЕ 
ЗА 2010 ГОДИНА

2009 2010 %

ПРИХОДИ 40.501.500,00 40.502.313,00
Сопствени приходи 13.869.500,00  13.805.000,00 34,08
Приходи од Закон на ЦК 1.000.000,00 1.300.000,00 3,21
Приходи од проекти 15.632.000,00 15.397.313,00 38,02
Дополнителни приходи 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69
Вкупно приходи 40.501.500,00 40.502.313,00 100,00

РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ 3.073.199,00 2.636.016,00 6,51
МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 5.102.000,00      4.817.000,00 11,89
ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ 22.326.301,00 23.049.297,00 56,91
КАПИТАЛНИ РАСХОДИ 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69
ВКУПНО РАСХОДИ 40.501.500,00 40.502.313,00 100,00
РАЗЛИКА 0,00 0,00

П Р И Х О Д И
ПРИХОДИ Буџет 2009 %

Пренесен дел од вишокот на 
приходите од минатата година 0,00
Приходи од кирии и закупнини 640.000,00 600.000,00 1,48
Пригоди од Локален буџет 0,00
Приходи од регистрација возила/Закон за ЦК 1.000.000,00 1.300.000,00 3,21
Приходи од прва помош 0,00
Донации/спонзорства (Весник, Солодарност) 200.000,00 100.000,00 0,25
Приходи  од ЦКРМ-Германски ЦК 1.000.000,00 908.394,00 2,24
Од проекти, млади 700.000,00 250.000,00 0,62
Од други проекти 1.200.000,00 1.000.000,00 2,47
УНХЦР 13.000.000,00 12.000.000,00 29,63
ПХВ МКЦК 732.000,00 404.800,00 1,00
ПХВ Германски ЦК 430.500,00 1,06
ПХВ ЦКРМ 283.000,00 0,70
ПХВ Сопствени 823.500,00 20.619,00 0,05
Приходи од камати 6.000,00 5.000,00 0,01
Приходи од курсеви-Прва помош 600.000,00 800.000,00 1,98
Вонредни приходи 600.000,00 400.000,00 0,99
приход-Струга 10.000.000,00 12.000.000,00 29,63
дополнителни средства 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69

ВКУПНО ПРИХОДИ 40.501.500,00 40.502.313,00 100,00

Р А С Х О Д И
РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ
ПЛАТИ И  НАДОМЕСТОЦИ Буџет 2009 %

Нето  плати 1.904.861,00 1.757.460,00 4,34
Надомест за превоз на вработени 40.000,00
Надомест за храна на вработени 150.000,00 
Надомест за годишен одмор 0,00 
Јубилејни награди 0,00
Отпреминина за пензија 0,00
Други надоместоци 0,00

ПРИДОНЕСИ ОД ПЛАТИ И ПЕРСОНАЛЕН ДАНОК
Придонеси од плата и персон. на вработени 818.865,00 878.556,00   2,17
Персонален данок од надоместоци
(дневници, јубилејни награди) 0,00
ВКУПНО РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТИ 2.913.726,00 2.636.016,00 6,51

МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ
ПОТРОШЕНА ЕНЕРГИЈА
Трошоци за уцество во расходите во ДХО-Скопје 400.000,00 350.000,00 0,86
Електрична енергија Струга 1.000.000,00 1.000.000,00 2,47
Електрична енергија Водно 100.000,00 100.000,00 0,25
Трошоци за вода Струга 300.000,00 400.000,00 0,99
Ѓубретарина Струга 70.000,00 70.000,00 0,17
Затоплување-нафта-Струга 200.000,00 200.000,00 0,49

КОМУНИКАЦИЈА И ТРАНСПОРТ
Пошта 80.000,00 50.000,00 0,12
Телефон и телефакс Скопје 400.000,00 350.000,00 0,86
Телефон и телефакс Струга 60.000,00 60.000,00 0,15
Телефон и телефакс Водно 25.000,00 20.000,00 0,05
Интернет 85.000,00
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Гориво 250.000,00 200.000,00 0,49
рошоци за регистрација возила 110.000,00 90.000,00 0,22
Други расходи за транспорт (патарина,миење коли, лепење гуми) 35.000,00 30.000,00 0,07

МАТЕРИЈАЛИ
Канцелариски материјал 150.000,00 150.000,00 0,37
Претплата за списанија 60.000,00 40.000,00 0,10
Материјали за АОП 30.000,00 30.000,00 0,07
Пијалоци и прехрамбени продукти  150.000,00 150.000,00 0,37
Средства за хигиена 60.000,00 50.000,00 0,12
Издатоци за репрезентација 100.000,00 100.000,00 0,25
Други материјали 50.000,00 50.000,00 0,12

ТЕКОВНО ОДРЖУВАЊЕ
Поправка и одржување возила 50.000,00 50.000,00 0,12
Трошоци за одржување опрема 50.000,00 20.000,00 0,05
Трошоци за одржување зградите 0,00
ТроШоци за ПП Апарати 30.000,00 30.000,00 0,07
Одржување на софтвер и хардвер 25.000,00 35.000,00 0,09

ДРУГИ  ДОГОВОРЕНИ УСЛУГИ
Адвокатски хонорари 72.000,00 72.000,00 0,18
Банкарска провизија 60.000,00 50.000,00 0,12
Осигурување на имот 100.000,00 70.000,00 0,17
Други услуги 1.000.000,00 1.000.000,00 2,47
Наемнина 0,00

ВКУПНО МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 5.102.000,00 4.817.000,00 11,89

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ

ДЕЈНОСТИ

Организација и развој 0,00
Седница на Извршен Одбор 100.000,00 100.000,00 0,25
Собрание на ООЦК 30.000,00 30.000,00 0,07
Информирање и комуникација 30.000,00 30.000,00 0,07
Дисеминација 30.000,00 30.000,00 0,07
Здравствено - воспитна дејност 100.000,00 100.000,00 0,25
Прва помош 150.000,00 150.000,00 0,37
Крводарителство 100.000,00 100.000,00 0,25
Социјално - хуманитарна дејност 100.000,00 100.000,00 0,25
Служба барање 30.000,00 10.000,00 0,02
Маркетинг 20.000,00 20.000,00 0,05
Финансии 30.000,00 30.000,00 0,07
Катастрофи 1.000.000,00 1.000.000,00 2,47
Меѓународна соработка 200.000,00 150.000,00 0,37
Патување во странство 100.000,00 100.000,00 0,25
Учество на семинари И конференции 60.000,00 50.000,00 0,12
Расходи УНХЦР 13.000.000,00 12.000.000,00 29,63
Расходи ПХВ МКЦК 732.000,00 404.800,00 1,00
ПХВ Германски ЦК 430.500,00 1,06
ПХВ ЦКРМ 283.000,00 0 ,70
Расходи ПХВ Сопствени 823.500,00 20.619,00 0,05
Расходи Германски ЦК 908.394,00 2,24
Младина 700.000,00 400.000,00 0,99
Расходи за Центар Струга 4.930.801,00 6.551.984,00 16,18

ПРЕНЕСЕНИ СРЕДСТВА
Трансфери до основни организации на ЦК 60.000,00 50.000,00 0,12
Фонд за развој (ЦКРМ) 0,00

ВКУПНО ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ 22.326.301,00 23.049.297,00 56,91

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ

КУПУВАЊЕ НА МЕБЕЛ И КАНЦЕЛАРИСКА ОПРЕМА
Купување канцелариски мебел 0,00
Купување на информатичка и  друга опрема 0,00

КУПУВАЊЕ НА МОТОРНИ ВОЗИЛА
Купување автомобил 0,00

ОСНОВНО И СПЕЦИЈАЛНО ОДРЖУВАЊЕ
Реконструкција и реновирање на градежни објекти 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69

ВКУПНО КАПИТАЛНИ РАСХОДИ 10.000.000,00            10.000.000,00 24,69

ВКУПНО РАСХОДИ 40.342.027,00           40.502.313,00 100,0

Појаснување:

Планирани расходи за плата во 2010 година изнесуваат 6,51 
Планирани материјални расходи  11,89 
Планирани расходи на функцијата изнесуваат  56,91 
Капитални расходи изнесуваат 24,69 
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Цел: 
J Унапредување на здравјето и подигање на
здравствената култура на населението;
J Едукација на различни целни групи за значе-
њето на здравствената заштита и нивна обука за
идентификација на проблемите со кои се соочува
ранливото население; 

Активности: 
J Организирање на предавања за здравствена за-

штита во основните и средните училишта;
J Одбележување на неделите на борба против
ракот, туберколозата, СИДА-та, срцево-садовите за-
болувања и сл.

Очекувани резултати:
J Навремено и точно информирање на граѓаните
за причините и последиците од разни заболување
преку ангажирање на стручни лица;

ЗДРАСТВЕНО-ПРЕВЕНТИВНА ДЕЈНОСТ

ГАЗИ БАБА

Цел: Развој на крводарителството како една од најзна-
чајните активности во организацијата на Црвениот
крст и воведување нови начини на мотивирање, пред
се на млади крводарители.

Активности: 
J Организирање на крводарителски акции во
нови организации;
J Одржување на многубројни предавања за де-

тално информирање на граѓаните за нивните при-
добивки од дарувањето крв;
J Едукација на младите крводарители за реали-
зирање проекти од областта на крводарителството;
J Формирање на Клуб на млади крводарители на
Црвен крст на општина Гази Баба-Скопје

Очекувани резултати:
J Зголемување на бројот на крводарители за 20%;
J Нови членови во организацијата;

КРВОДАРИТЕЛСТВО

Цел: Подигање на свеста кај граѓаните за потребата од
укажување прва помош на повреден во најразлични
услови.
Активности: 

J Организирање на традиционалните натпревари
по прва помош во основните и средните училишта
и градинките;
J Организирање на предавања по прва помош за

возачи;
J Организирање на предавања по прва помош во
работни организации

Очекувани резултати:
J Зголемување на бројот на нови членови во ор-
ганизацијата за 20%.

ПРВА ПОМОШ

Цел: Подигање на свеста кај граѓаните за потребата од
помагање на ранливите категории на население и
овозможување на услови за правилен развој.

J Воведување на нови методи на спроведување и
реализирање на активностите за добробит на за-
едницата

Активности: 
J Посета и помош на стари и изнемоштени лица
(снабдување храна, промена на облека, купување
лекови и сл.);
J Посета на социјално загрозени семејства и кон-
статирање на нивните потреби; 
J Подигање на свеста на граѓаните за заштита од
трговија со луѓе

Очекувани резултати:
J Будење на интерес кај членовите на социјалните
семејства за нивно вклучување во реализирањето
на активностите на Црвениот крст, нивно инфор-
мирање и едукација.

СОЦИЈАЛНО-ХУМАНИТАРНА ДЕЈНОСТ
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Цел: Да ја разбудиме хуманоста кај луѓето, да ги запо-
знаеме со начинот на функционирање на организа-
цијата, а со тоа и да се поттикнат да ја почитуваат
организацијата на Црвениот крст, да ги прифатат Фун-
даменталните принципи на движењето..

Активности: 
J ЦКА-ПХВ работилници во сите средни и во дел
од основните училишта;

J Ширење на знаењата за историјатот на органи-
зацијата, Меѓународното хуманитарно право и 
Улогата и значењето на амблемот и Фундаментал-
ните принципи на организацијата

Очекувани резултати:
J Зголемување на бројот на членови и волонтери
на Црвениот крст;
J Вклучување на волонтерите во активностите на
Црвениот крст.

ДИСЕМИНАЦИЈА

Цел: Унапредување на  методите на работата со мла-
дите на Црвениот крст и нивно вклучување во струк-
турите на организацијата; 

Активности: 
J Организирање на предавања, семинари, три-
бини и сл;
J Одбележување на Неделата на младите на
Црвениот крст; 

Очекувани резултати:
J Младите своите активности да ги реализираат
согласно упатството за работа на младите во Клу-
бот на Млади на Црвен крст на општина Гази Баба; 
J Зголемување на бројот на членови на Клубот на
млади.

МЛАДИ НА ЦРВЕН КРСТ

Цел: 
J Информирањето и комуникацијата со јавноста
со цел да се олесни создавањето на имиџот на ор-
ганизација;
J Издавање јавно гласило.

Активности: 
J Обука на лица за работа со односи со јавноста;

J Настапи на медиумите и нивно јавно презенти-
рање.

Очекувани резултати:
J Подобрување на имиџот на организацијта и за-
познавање на граѓаните за активностите на Црве-
ниот крст; ;

ИНФОРМИРАЊЕ
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ФИНАНСОВ ПЛАН
НА ОПШТИНСКАТА ОРГАНИЗАЦИЈА НА ЦРВЕН КРСТ 

“ГАЗИ БАБА”-СКОПЈЕ ЗА 2010 ГОДИНА

2009                              2010                       %
ПРИХОДИ                                                

Сопствени приходи 3.550.000,00 1.990.000,00 57.74
Приходи од Законот на Црвен крст 2.500.000,00 1.286.500,00 37.33 
Приходи од проекти 570.000,00 170.000,00 4.93 
ВКУПНО ПРИХОДИ 6.620.000,00 3.446.500,00 100
Р  А  С  Х  О  Д  И
Расходи  за плата и надоместоци 2.290.000,00 1.118.500,00 32.45 
Матерјални расходи 1.020.000,00 570.000,00 16.44 
Функционални расходи 3.020.000,00 1.608.000,00 46.56 
Капитални расходи 290.000,00 150.000,00 4.55 
ВКУПНО РАСХОДИ 6.620.000,00 3.446.500,00 100
РАЗЛИКА 0,00 0,00

ПРИХОДИ                                                                       План 2009                  План  2010                     %

Пренесен дел од вишокот на приходите од минатата година
Приходи од кирии и закупнини
Приходи од Локален буџет 40.000,00                       40.000,00   1.16 
Приходи од Прва помош    2.700.000,00 1.000.000,00 29.01 
Донации/спонзорства 80.000,00 60.000,00   1.74 
Од собирни акции 80.000,00 80.000,00 2.32 
Крводарителство 350.000,00 350.000,00 10.16 
Дисеминација 30.000,00 30.000,00 0.87 
Приходи од камати 40.000,00 10.000,00 0.29 
Приходи од членарина 80.000,00 60.000,00 1.74 
Вонредни приходи 150.000,00     150.000,00 4.35 
Приходи од регистрација на возила/Закон за ЦК 2.500.000,00 1.286.500,00 37.33
Приходи од проекти 70.000,00 70.000,00 2.03 
Приходи од проекти на младите 150.000,00  100.000,00 2.90
Фонд за развој (ЦКРМ) 250.000,00 150.000,00 4.35
Приходи од други услуги 100.000,00    60.000,00 1.75
ВКУПНО ПРИХОДИ 6.620.000,00 3.446.500,00 100

РАСХОДИ                                                                        План 2009                   План 2010                      %

РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ
ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ
Нето плати 1.300.000,00 840.000,00 24.37   
Надомест за превоз на вработени 100.000,00
Надомест за храна на вработени 260.000,00
Надомест за годишен одмор `          50.000,00
Јубелијни награди 10.000,00
Опремнина за пензија 10.000,00 240.000,00 6.96 
Други надоместоци

ПРИДОНЕСИ ОД ПЛАТИ И ПЕРСОНАЛЕН ДАНОК
Придонеси од плати на вработени 450.000,00 30.000,00 0.87
Персонален данок од плата 100.000,00 8.500,00 0.25  
Персонален данок од надоиместоци (дневници и јубилејни награди)             10.000,00              
ВКУПНО РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ 2.290.000,00 1.118.500,00 32.45  

МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ                                 План 2009                   План 2010                     %
ПОТРОШЕНА ЕНЕРГИЈА
Електрична енергија 70.000,00 80.000,00 2.32  
Трошоци за вода 30.000,00 15.000,00 0.44 
Одржување на работни простории 40.000,00 25.000,00   0.73 
Затоплување

КОМУНИКАЦИЈА И ТРАНСПОРТ
Пошта 20.000,00 10.000,00 0.28 
Телефон и телефакс 150.000,00 120.000,00     3.47 
Интернет 40.000,00 10.000,00 0.28 
Гориво 80.000,00 70.000,00 2.02 
Трошоци за регистрација на возила 35.000,00 20.000,00 0.57 
Други расходи за транспорт (патарина, миење коли, лепење гуми)      35.000,00 20.000,00 0.57 

МАТЕРИЈАЛИ
Канцелариски материал      40.000,00        20.000,00                  0.57 
Претплата за списание      20.000,00          5.000,00  0.15 
Материјали за АОП (книговодствени услуги)      20.000,00        10.000,00  0.29 
Пијалоци и прехрамбени артикли      35.000,00        20.000,00  0.57 
Средства за хигиена      30.000,00        15.000,00  0.43 
Издатоци за репрезентација      40.000,00        10.000,00  0.29 
Други материјали      50.000,00        `          10.000,00  0.29 
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ТЕКОВНО ОДРЖУВАЊЕ
Поправка и одржување на возила     35.000,00       10.000,00  0.29 
Трошоци за одржување на опрема     20.000,00       10.000,00  0.29 
Трошоци за градежно одржување                  25.000,00          10.000,00  0.29 
Одржување на софтвер и хардвер     20.000,00       10.000,00  0.29 

ДРУГИ ДОГОВОРЕНИ УСЛУГИ
Адвокатски хонорари 30.000,00      20.000,00  0.57 
Банкарска провизија     30.000,00 10.000,00  0.29 
Осигурување на имот     50.000,00      10.000,00  0.29 
Камати по судски решенија     40.000,00      20.000,00  0.57 
Други услуги     35.000,00        10.000,00  0.29 
Наемнина

ВКУПНО МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 1.020.000,00 570.000,00                16.44 

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ                             2009                               2010                      %
ДЕЈНОСТИ
Организација и развој
Седници на Извршен одбор      150.000,00         60.000,00  1.74  
Седници на Собрание на ООЦК      100.000,00         50.000,00  1.45   
Информација и комуникација (семинари)      240.000,00       100.000,00  2.90  
За работа на работни тела(комисии и секции)      20.000,00       50.000,00  1.45  
Дисеминација        60.000,00         38.000,00   1.10 
Здравствено-возпитна дејност      260.000,00       150.000,00   4.34 
Прва помош      350.000,00       150.000,00  4.34  
Обврска спрема РЦК од испити по ПМП      250.000,00         50.000,00  1.45
Крводарителство      350.000,00       150.000,00  4.34 
Социјално-хуманитарна дејност      250.000,00       150.000,00  4.34 
Изнајмување магацински простор        80.000,00         70.000,00  2.02 
Служба барања        20.000,00         60.000,00  1.74 
Маркетинг      100.000,00         40.000,00  1.16 
Финансии        60.000,00         20.000,00  0.57 
Книговодствени услиги        60.000,00         50.000,00  1.45 
Катастофи      100.000,00         60.000,00  1.74 
Меѓународна соработка      100.000,00         40.000,00  1.16 
Младина      250.000,00       200.000,00  5.80 

ПРЕНЕСЕНИ СРЕДСТВА
Фонд за развој (ЦКРМ)      120.000,00      120.000,00  3.47  
ВКУПНО ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ     3.020.000,00   1.608.000,00  46.56 

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ                                                                                                         
КУПУВАЊЕ НА МЕБЕЛ И КАНЦЕЛАРИСКА ОПРЕМА
Купување канцелариски мебел       60.000,00       30.000,00  0.97 
Купување на информатичка и друга опрема     200.000,00     120.000,00  3.58 

КУПУВАЊЕ НА МОТОРНИ ВОЗИЛА
Купување автомобил

ОСНОВНО И СПЕЦИЈАЛНО ОДРЖУВАЊЕ
Реконструкција и реновирање на градежни објекти 30.000,00
ВКУПНО КАПИТАЛНИ РАСХОДИ    290.000,00     150.000,00 4.55

ВКУПНО РАСХОДИ 6.620.000,00  3.446.500,00  100 

Појаснување:

Планирани расходи за плата во 2010 година изнесуваат 32.45 
Планирани материјални расходи  16.54 
Планирани расходи на функцијата изнесуваат  46.66 
Капитални расходи 4.35 
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Цел: Крајна цел на активностите кои ќе се превземаат
на полето на  дисеминацијата Ќе претставува: јавното и
правилното потенцирање  на улогата и мандатот на
движењето како и примената на основните принципи
и идеи на движењето и ширењето на знаењата за МХП; 

Активности: 
J Одржување на дисеминаторски работилници,
сесии  и средби во сите средини и со различни
целни групи  
J Ќе  се практикува интегриран пристап во  реа-

лизацијата на десиминаторските активности;
J Ќе се  врши едукација на  нови волонтери- еду-
катори за дисеминација

Очекувани резултати:
Превземањето и реализацијата на  активностите ке  до-
принесат за широко информирање на членството и
целните групи за  местото, улогата и значењето на
Црвениот крст,  кое ке овозможи  омасовување на
членството и  ширење на мрежата на  основните орга-
низации и  на  волонтерите ;

ДИСЕМИНАЦИЈА

КАРПОШ
Црвениот крст Карпош со своите  активности  ја покрива територијата на  трите локални самоуправи: Карпош
Ѓорче Петров и  Сарај  кои зафаЌаат  вкупна поврШина  787км2,   на која  живеат  вкупно 136.708 жители  од  раз-
лична   национална припадност.  Бројот на регистрирани волонтери во организацијата изнесува 280,  од кои  167
активни,   а   професионално врабетениот кадар  го сочинуваат  секретарот и тројца координатори.

Цел: Главна цел  на оваа дејнсот ке претставува  нама-
лување на ранливоста на населението на социјално ху-
манитарен план. 

Активности: 
J Идентификација на ранливите категории и  нив-
ните потребите;  
J Спроведување  и организирање на  хумани-
тарни и  добротворни  акции  и изнаоЃање нови из-
вори за обезбедување на хуманитарна помоШ и
дистрибуција  на истата;
J Мотивирање на наслението за вклучување  во

активностите од  хуманитарно-социјален карактер
едукација на  младите за нивна поголема вклуче-
ност  во социјално-хуманитарна активност;
J Активно вклучување на ранливото население
во надминувањето на  социјалните проблемите .

Очекувани резултати:
Со реализација на  планираните активности, а преку
обезбедувањето на  хуманитарна помоШ, Ќе се по-
могне во ублажување на состојбата  на  ранливите
групи  и  поединците во заедницат, како и подигање на
свеста кај населението за хуманост и солидарност.  

СОЦИЈАЛНО-ХУМАНИТАРНА ДЕЈНОСТ

Цел: Обезбедување на подобра здравствената состојба
на наслението преку подигање на свеста за грижата за
сопственото здравје.; 

Активности: 
J Примена на современи пристапи и методи  во
одржувањето на едукативни предавања, трибини,
советувања за разни целни групи  во  разни сре-
дини  со цел  запознавање  со  болестите  и  пре-
венција од истите
J Едукација на младата популација за правилен
начин и пристап на болестие на зависност и сидата 
J обезбедување  и дистрибуирање  на современ и
квалитетен здравствено пропаганден материјал за
стекнување на позитивни навики на однесување  на
населението како и превенција од  разни заболу-
вања
J Продлабочување на соработката со сите

ЗДРВАСТВЕНО-
ПРЕВЕНТИВНА ДЕЈНОСТ
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субјекти од здравствено- социјален,  воспитно-об-
разовен карактер  и стручни институции за плани-
рање, изработка и реализација  на проекти од
здравствено -превентивен карактер.

Очекувани резултати:

Податоците  од  извеШтаите  за спроведените активно-
сти ке овозможат детекција на одредени заболувања,  а
со самото тоа  нивно рано откривање и  навремено ле-

Цел на активностите е подигање на јавната свест за
улога на Првата помош во превенцијата од повреди и
спасувањето на човечкиот живот  преку едукација  за
навремено, правилно и квалитетно укажување на ис-
тата за повеќе целни групи во заедницата. 

Активности: 
J Оунапредување на програмските содржини  од
областа на првата помош
J обука на младите  со основите за укажување на
прва помош преку разни форми како и обука и про-
верка на нивната оспособеност преку организи-
рање  и учество на натпревари по прва помош на
сите нивоа на обука на младите
J мотивирање  и масовна обука на населението
за давање на прва помош според постојаните на-

ставни програми
J едукација на дополнителен број на лекари еду-
катори  и демонстратори по прва помош 
J држување на  настава  по прва помош на лице
повредено во сообраќајна незгода на кандидати за
возачка дозвола
J обука на шминкери за реалистично прикажу-
вање на рани и повреди 

Очекувани резултати:
Спроведувањето на овие активности  ке овозможи ши-
рење и зголемување на знаењата и подготвеноста за
правилно и навремено укажување на првата помош,
поголема едуцираност и пред се подигање на свеста за
одговорноста на секој човек за пружање на прва
помош и спасување на човечкиот живот.

ПРВА ПОМОШ

Цел: Унапредувањето на крводарителството и навре-
менето обзбедување на  крв и крвни продукти пре-
тставува главна цел на  крводарителската  дејност.

Активности: 
J Опримена на современи методи и форми за  по-
пуларизација, промовирање и унапредување  на
крводарителството
J Широка и континуирана едукација и мотивација
на заедницата за значењето на  крводарителството
J Изработка и примена на стратегија  за  регрути-
рање на  младата популација во доброволното да-
рување како и стратегија за мобилизирање на
крводарители во средините  на различни етнички
заедници 
J Медиумска покриеност на активностите и на-
времено ажурирање на крводарителите

Очекувани резултати:
Со спроведување на планираните  активности  се очекува  да
се подигне нивото на информираност за значењето и потре-
бата  од крводарувањето и да се  зголеми  бројот на нови крво-
дарители  и крвни единици.

КРВОДАРИТЕЛСТВО

Цел: Младите на Црвениот крст како главни носители
на активностите  и понатаму ке се стремат  кон  над-
градување на своите капацитети преку  континиурана
едукација  и зголемување на своето членство; 

Активности: 
J прилагодување и примена на нови формни за
привлекување на интересот кај младите за приста-
пување кон  Црвениот крст и вклучување во  реа-
лизација на програмските активности на
организацијата
J едукација и  оспособување на  младите  како и
оспособување на кадри за работа со младите на
Црвениот крст

J етаблирање на нова организациска поставеност
на младите и нивна застапеност во раководните
тела
J навремено и редовно ажурирање на своето
членство.

Очекувани резултати:
Со сите активности  покрај  тоа што ќе се допринес за  зголе-
мување и задржување на постојното членство, ќе се овозможи
и  социјализација на младите, изградба  на  чувство  за взаемно
помагање  и  солидарност, стекнување  на знаења за важноста
и ефикасноста од тимско работење и знаења за работата и
дејноста на Црвен крст. 

ДИСЕМИНАЦИЈА
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ФИНАНСОВ ПЛАН
НА ОПШТИНСКАТА ОРГАНИЗАЦИЈА НА ЦРВЕН КРСТ 

КАРПОШ ЗА 2009 - 2010

2009 2010 %

Сопствени приходи 1.010.000,00 1.270.000,00 40,96
Приходи од Закон за ЦК 1.200.000,00 1.600.000,00 51,61
Приходи од проекти 190.000,00 230.000,00 7,41
ВКУПНО ПРИХОДИ 2.400.000,00 3.100.000,00           100,00

Расходи за плати и надоместоци 1.560.000,00 1.560.000,00 50,32
Материјални расходи 231.000,00 227.000,00 7,32
Функционални расходи 609.000,00 1.313.000,00 42,35
Капитални расходи
ВКУПНО РАСХОДИ 2.400.000,00 3.100.000,00 100
РАЗЛИКА 0,00 0,00

ПРИХОДИ

ПРИХОДИ
Пренесен дел од вишокот на приходи од расходи од мината година   60.000,00
Приходи од кирии и закупнини 20.000,00
Приходи од локален буџет 60.000,00 60.000,00 1,93
Приходи од регистрација на возила/Закон за Црвен крст 1.200.000,00 1.600.000,00 51,61
Приходи од ПМП 500.000,00 700.000,00 22,58
Донации/Спонзорства 20.000,00 70.000,00 2,25
Приходи од камати 10.000,00 20.000,00 0,64
Приходи од чланарина 80.000,00 100.000,00 3,22
Вонредни приходи 15.000,00 20.000,00 0,64
Приход од други услуги и собир. акции 50.000,00 100.000,00 3,22
Приходи од проекти 120.000,00 120.000,00 3,87
Крводарителство 250.000,00 250.000,00 8,06
Дисеминација 5.000,00 10.000,00 0,32
Фонд за развој 10.000,00 50.000,00 1,61
ВКУПНО ПРИХОДИ 2.400.000,00 3.100.000,00           100,00

Р А С Х О Д И

РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ

ПЛАТИ  И  НАДОМЕСТОЦИ
Нето плати 1.000,000,00 1.000.000,00 32,25
Надомест за годишен одмор 30.000,00 30.000,00 0,96
Јубилејни награди
Отпремнина за пензија
Други надоместоци

ПРИДОНЕСИ ОД ПЛАТИ И ПЕРСОНАЛЕН ДАНОК
Придонеси од плата на вработени 430.000,00 440.000,00 14,19
Персонален данок од плата 100.000,00 90.000,00 2,90
Персонален данок од надоместоци (дневници, јубилејни награди)
ВКУПНО РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТИ 1.560.000,00 1.560.000,00 50,32

МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ
ПОТРОШЕНА ЕНЕРГИЈА
Електрична енергија 25.000,00 25.000,00 0,80
Трошоци за вода 8.000,00 10.000,00 0,32
Ѓубретарина 6.000,00 6.000,00 0,19
Затоплување 45.000,00 45.000,00 1,00

КОМУНИКАЦИЈА И ТРАНСПОРТ
Пошта 2.000,00 4.000,00 0,12
Телефон и телефакс 25.000,00 25.000,00 0,80
Интернет 15.000,00
Гориво 10.000,00 20.000,00 0,64
Трошоци за регистрација на возило 15.000,00 15.000,00 0,48
Други расходи за транспорт (патарина,миење кола,лепење гуми.)         1.000,00 2.000,00 0.06

МАТЕРИЈАЛИ
Канцелариски материјали 10.000,00 15.000,00 0,48
Претплата за списанија
Материјали на АОП
Пијалоци и прехрамбени производи 5.000,00 5.000,00 0,16
Средства за хигиена 4.000,00 5.000,00 0,16
Издатоци за репрезентација
Други материјали 10.000,00 5.000,00 0,16

ТЕКОВНО ОДРЖУВАЊЕ
Поправка и одржување на возило 5.000,00 10.000,00 0,32
Трошоци за одржување на опрема 5.000,00 5.000,00 0,16
Трошоци за одржување зграда 5.000,00



П р о г р а м а  з а  р а б о т а  2 0 1 020

Одржување на софтвер и хардвер 5.000,00 5.000,00 0,16

ДРУГИ ДОГОВОРЕНИ УСЛУГИ
Адвокатски хонорари 20.000,00 10.000,00 0,32
Банкарска провизија 5.000,00 5.000,00 0,16
Осигурување на имот
Други услуги 5.000,00 10.000,00 0,32
Наемнина

ВКУПНО МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 231.000,00 227.000,00 7,32

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ

ДЕЈНОСТИ
Организација и развој 50.000,00 180.000,00 5,80
Седница на Извршен одбор 10.000,00 60.000,00 1,93
Собрание 20.000,00 100.000,00 3,22
Информирање и комуникации 8.000,00 30.000,00 0,96
Дисеминација 10.000,00 20.000,00 0,64
Здравствено-воспитна дејност 50.000,00 100.000,00 3,22
Прва помош 130.000,00 250.000,00 8,06
Крводарителство 30.000,00 100.000,00 3,22
Социјално-хуманитарна дејност 60.000,00 100.000,00 3,22
Служба барање
Маркетинг 10.000,00 30.000,00 0,96
Финансии 30.000,00 30.000,00 0,96
Катастрофи 10.000,00 30.000,00 0,96
Меѓународна соработка 6.000,00 38.000,00 1,22
Младина 50.000,00 110.000,00 3,54

ПРЕНЕСЕНИ СРЕДСТВА
Трансвери до основни организации 10.000,00 10.000,00 0,32
Фонд за развој 125.000,00 125.000,00 4,03

ВКУПНО ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ 609.000,00 1.313.000,00 42,35

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ

КУПУВАЊЕ НА МЕБЕЛ И КАНЦЕЛАРИСКА ОПРЕМА

Купување на канцериски мебел
Купување на информ. и друга опрема

КУПУВАЊЕ НА МОТОРНИ ВОЗИЛА

Купување на автомобил

ОСНОВНО И СПЕЦИЈАЛНО ОДРЖУВАЊЕ

Реконс.и реновирање на градеж.објекти

ВКУПНО КАПИТАЛНИ РАСХОДИ

ВКУПНО  РАСХОДИ 2.400.000,00 3.100.000,00 100,00

Појаснување:

Планирани расходи за плати  за 2010 година изнесуваат 50,32 
Планирани  материјални расходи за  2010 година изнесуваат 7,32  
Планирани расходи за функција во 2010 година изнесуваат 42,35 
Капитални расходи за 2010 година изнесуваат 0,00
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Цел: Зајакнување на делот за дисеминацијата и ши-
рење знаења за Меѓународното движење на Црвениот
крст и Црвената полумесечина, улогата и мандатот на
Меѓународниот комитет на Црвен крст, Меѓународната
федерација и активности на национални друштва, ос-
новни принципи на Движењето, МХП, амблемот и ху-
маните вредности; 

Активности: 
J Организирање на предавања за повеќе целни
групи

J Вклучување во кампањата за употреба и за-
штита на амблемот на Црвен крст
J Учество на работилници организирани од
Црвен крст на град Скопје и  ЦК на РМ
J Учество во рамките на проектот ЦКА ПХВ
катори за дисеминација

Очекувани резултати:
J Зголемување на бројот на волонтери 
J Промовирање на работата на ООЦК Кисела
Вода.

ДИСЕМИНАЦИЈА

КИСЕЛА ВОДА
Општинската организација на Црвен крст Кисела Вода-Скопје со својата работа во реализација на програмските
активности ги покрива општините : Кисела Вода, Аеродром, Сопиште, Студеничани и Зелениково. На територија
на ООЦК Кисела Вода има околу 180 000 жители.

Цел: Грижата за здравјето и здравиот начин на живот
како приоритет во организацијата и општество. 

Активности: 
J Изработување на проекти од областа на здрав-
ството.
J Оспособување на кадри - стручни лица за еду-
катори.
J Соработка со здравствени организации, научни
и стручни институции кои се занимаваат со пре-
венција на  заболувањата.
J Здравствена едукација во градинките и учи-
лиштата.
J Превентивни прегледи и следење на параметри

ЗДРАВСТВЕНА ПРЕВЕНТИВНА ДЕЈНОСТ  
кои се важни за здравствената состојба кај населе-
нието
J Продолжување со превентивните активности во
руралните средини.
J Трибини, проекции на слајдови и филмови, ди-
стрибуирање на здравствено - воспитен материјал
(плакати,  видео презентации,  брошури );

Очекувани резултати:
J Информирање на граѓаните за одредени боле-
стите и превенцијата од истите
J Подобрување на здравствената култура.

Цел: Зголемување на бројот на крводарителите преку
промовирањето и унапредување на крводарител-
ството. 

Активности: 
J Изработување на проекти.
J Оспособување на кадри - стручни лица за еду-
катори.
J Соработка со Заводот за трансфузиологија и
Станицата за трансфузиологија при Градската
општа болница со заеднички настапи при органи-
зирањето и реализирањето на крводарителските
акции, особено меѓу средношколската  и студент-
ската младина;
J Активности за почитување на правата на крвоа-
рителите кои се регулирани со закон. 

Очекувани резултати:
J Зголемување на бројот на крводарители на те-
риторијата на Црвен крст Кисела Вода;
J Зголемување на бројот на крводарители од по-
младата популација преку обучени мотиватори. 

КРВОДАРИТЕЛСТВО



С
М

К

П

И

П р о г р а м а  з а  р а б о т а  2 0 1 022

Цел: Оспособување на граѓаните  да научат да дадат прва помош
на самото место на незгодата со цел да се зачува нечиј живот.

Активности: 
J Обезбедување на квалитетна настава и користење на
најсовремени наставни средства и поголем број на канди-
дати за возачи Навремено и  успешно организирање на Оп-
штинската организација на општински натпревари на
екипите за  прва помош, 
J Континуирана едукација на лекари на семинари кои ќе
бидат организирани од едукативниот центар на ЦК на РМ.
J Едукација на членовите на единицата за делување при
катастрофи .

J Едукативен семинар со просветни работници, со цел за
запознавање и примена на нови доктринарни ставови од
оваа област;
J Вклучување на сите активности  за одбележување на
светскиот ден на првата помош , и активности организирани
од Црвен крст на град Скопје и Црвен крст на РМ

Очекувани резултати:
J Обука на поголем број на млади луѓе за давање на Прва
помош
J Подигање на свеста кај населението за значењето на
Првата помош.

ПРВА ПОМОШ

Цел: Превенција, поддршка и помош на различни целни
групи, со цел да се намали нивната ранливост и да се зголемат
капацитетите за справување со одредени социјални ризици.

Активности: 
J Социјална помош на населението  (стари и изнемош-
тени, деца)
J Организирање и спроведување на неделите од со-
цијален карактер ;
J Вклучување во сите акции кои ќе бидат организирани
од страна на Црвен крст на град Скопје и Црвен крст на
Р.Македонија
J Во соработка со Меѓуопштинскиот центар за  соција -
лна работа на општините на град Скопје, Комисијата ќе
вло жи максимални напори за откривање и евидентирање

на старите и изнемоштени лица на подрачјето на општи-
ната;
J Посебна комисија на терен ќе прави социјална карта
на својата територија , ќе открива социјални случаи, со што
ќе се подобри Црвениот крст како сервисната служба  на
најранливите категории;
J Организирање на конкретни акции за собирање на
парични прилози и помош во натура во текот на тради-
ционалните манифестации, недели и доделување на
помош 

Очекувани резултати:
J Подигање на свеста на населението за потребната
помош и грижа за ранливото население.

СОЦИЈАЛНО-ХУМАНИТАРНА ДЕЈНОСТ

Цел: Нови иницијативи и идеи кои ќе се реализираат од страна
на младите. 

Активности: 
J Зајакнување на соработката со волонтерите и привлеку-
вање на нови волонтери
J Воспоставување на современи програми за едукација од
областите наркоманија, алкохолизам, СИДА и СПБ, туберко-
лоза и друго
J Организирање на семинари за млади од повеќе области,
учество на младински меѓуопштински и меѓународни кам-
пови, проекти, соработки и меѓусебната размена на искуства
на младите 

J Активности со единицата за итни интервенции на ниво
на Кисела Вода
J Одбележување на акции согласно календарот на актив-
ности и недели на Црвен крст на РМ
J Аплицирање и изготвување на проекти
J Организирање на хуманитарни акции за собирање на
средства за помош на ранливото население
J Зајакнување на активностите во основната организација
на Црвен Крст во основните и средните училишта

Очекувани резултати:
J Вклучување на поголем број на млади волонтери во рам-
ките на организацијата и нивна едукација.

МЛАДИ

Цел: Подигање на свеста кај граѓаните за справување со ката-
строфите и со последиците предизвикани од нив.

Активности: 
J Кадровска екипираност и опремување  на  тимот за од-
говор  при катастрофи
J Нормативно регулирање на програмските задачи на Оп-
штинска Организација на Црвен крст Кисела Вода”- Скопје за
остранување на последиците од масовни елементарни не-
погоди и катастрофи
J Изготвување на проценка и карта за можни катастрофи

на териториите кои припаѓаат на Црвен крст К. Вода .
J Опремување на Општинска Организација на Црвен крст
Кисела Вода, за подготвеност на катастрофи со техничка
опрема .
J Континуирани вежби и едукации со единицата за итни
интервенции на разни сценарија во случај на земјотрес,
пожар, поплава и слично .

Очекувани резултати:
J Подигање на јавната свест кај пошироката популација за
справување со катастрофи преку разни форми на едукација.

КАТАСТРОФИ

Цел: Навремено информирање и транспарентност на сите на-
стани во нашето работење..

Активности: 
J Проследување информации до средствата за јавно ин-
формирање и јавноста за активностите на Општинската Ор-
ганизација на Црвен крст 
J Активности за постојана соработка со органите и телата
на Црвениот крст на РМ, со подрачните единици на Мини-

стерствата и општината Кисела Вода, како и со сите основни
организации на подрачјето на општината Кисела Вода .

Очекувани резултати:
J Активна соработка со средствата за јавно информирање
(ТВ и радио програми ) , гостувања во информации и кон-
тактни емисии, контакти со уредниците на програми за мож-
носта за поставување на редовен блок за актуелностите во
работењето на ЦК.

ИНФОРМИРАЊЕ И СОРАБОТКА
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ФИНАНСОВ ПЛАН
НА ОПШТИНСКАТА ОРГАНИЗАЦИЈА НА ЦРВЕН КРСТ 

КИСЕЛА ВОДА ЗА 2009 - 2010

2009 2010 %

ПРИХОДИ 4.445.184,00 3.185.000,00

Сопствени приходи 3.110.000,00 1.535.000,00 48,19
Приходи од Закон на ЦК 1.150.000,00 1.500.000,00 47,10
Приходи од проекти 185.184,00 150.000,00 4,71
Вкупно приходи 4.445.184,00 3.185.000,00 100,00

РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ 1.604.184,00              1.620.000,00 50,90
МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 1,721,000,00 1.059.200,00      33,26
ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ 1.120.000,00 505.800,00 15,84
КАПИТАЛНИ РАСХОДИ 0,00 0,00 0,00
ВКУПНО РАСХОДИ 4.445.184,00 3.185.000,00 100,00
РАЗЛИКА 0,00 0,00

П Р И Х О Д И
ПРИХОДИ Буџет 2009 Буџет 2010 %

Пренесен дел од вишокот на приходите од минатата година 0,00 0,00
Приходи од кирии и закупнини 0,00 100.000,00 3,14
Пригоди од Локален буџет 0,00 125.000,00 3,93
Балкански натпревар 0,00 0,00 0,00
Приходи од регистрација возила/Закон за ЦК 1.150.000,00 1.500.000,00 47,10
Приходи од прва помош 0,00 0,00 0,00
Донации/спонзорства (Весник, Солодарност) 0,00 200.000,00 6,29
Приходи  од ЦКРМ-ООЦК 0,00 0,00
Од проекти, млади 100.000,00 150.000,00 4,71
Од други проекти 85.184,00 0,00
УНХЦР 0,00 0,00
УНХЦР-Дополнителни проекти 0,00 0,00
Крводарители 300.000,00 300.000,00 9,42
Пиходи од чланарини 100.000,00 50.000,00      1,56
Приходи од камати 10.000,00 10.000,00 0,31
Приходи од курсеви-Прва помош 2.650.000,00 700.000,00      21,98
Вонредни приходи 50.000,00 50.000,00 1,56

ВКУПНО ПРИХОДИ 4.445.184,00 3.185.000,00 100,00

Р А С Х О Д И
РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ
ПЛАТИ И  НАДОМЕСТОЦИ Буџет 2009 Буџет 2010 %

Нето  плати 876.948,00 1.076.628,00 3,80
Надомест за превоз на вработени 51.810,00 0,00 0,00
Надомест за храна на вработени 176.000,00 0,00 0,00
Надомест за годишен одмор 40.000,00 0,00 0,00
Јубилејни награди 0,00 0,00 0,00
Отпреминина за пензија 0,00 0,00 0,00
Други надоместоци 0,00 0,00 0,00

ПРИДОНЕСИ ОД ПЛАТИ И ПЕРСОНАЛЕН ДАНОК
Придонеси од плата на вработени 379.542,00 543.372,00 17,10
Персонален данок од плата 79.884,00 0,00 0,00
Персонален данок од надоместоци(дневници, јубилејни награди) 0,00 0.00 0,00
ВКУПНО РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТИ 1.604.184,00 1.620.000,00 50,90

МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ
ПОТРОШЕНА ЕНЕРГИЈА
Трошоци за уцество во расходите во ДХО-Скопје 300.000,00 300.000,00 9,42

КОМУНИКАЦИЈА И ТРАНСПОРТ
Пошта 20.000,00 10.000,00 0,31
Телефон и телефакс Скопје 250.000,00 150.000,00 4,71
Интернет 24.000,00 24.000,00 0,76
Гориво 100.000,00 60.000,00 1,89
Трошоци за регистрација возила 30.000,00 15.000,00 0,47
Други расходи за транспорт(патарина,миење коли, лепење гуми)     50.000,00 15.000,00 0,47

МАТЕРИЈАЛИ
Канцелариски материјал 100.000,00 100.000,00 3,14
Претплата за списанија 0,00 0,00
Материјали за АОП 20.000,00 20.000,00 0,63
Пијалоци и прехрамбени продукти  30.000,00 5.000,00 0,16
Средства за хигиена 30.000,00 15.000,00 0,47
Издатоци за репрезентација 30.000,00 10.000,00 0,31
Други материјали 20.000,00 10.000,00 0,31
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ТЕКОВНО ОДРЖУВАЊЕ
Поправка и одржување возила 50.000,00 10.000,00 0,31
Трошоци за одржување опрема 10.000,00 5.000,00 0,16
Трошоци за одржување зградите 0,00 0,00 0,00
Трошоци за ПП Апарати 0,00 0,00 0,00
Одржување на софтвер и хардвер 30.000,00 10.000,00 0,31
ДРУГИ  ДОГОВОРЕНИ УСЛУГИ

Адвокатски хонорари 60.000,00 60.000,00 1,89
Банкарска провизија 17.000,00 10.000,00 0,31
Книговодствени услуги 50.000,00 50.000,00 1,57
Други услуги 500.000,00 180.200,00 5,66
Наемнина 0,00 0,00 0,00

ВКУПНО МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 1.721.000,00 1.059.200,00 33,26

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ

ДЕЈНОСТИ
Организација и развој
Седница на Извршен Одбор 100.000,00 35.800,00 1,12
Собрание на ООЦК 30.000,00 20.000,00 0,63
Информирање и комуникација 30.000,00 10.000,00 0,31
Дисеминација 20.000,00 20.000,00 0,63
Здравствено - воспитна дејност 30.000,00 30.000,00 0,92
Прва помош 100.000,00 20.000,00 0,63
Крводарителство 100.000,00 50.000,00 1,57
Социјално - хуманитарна дејност 100.000,00 20.000,00 0,63
Служба барање 20.000,00 5.000,00 0,16
Маркетинг 20.000,00 5.000,00 0,16
Финансии 20.000,00 5.000,00 0,16
Катастрофи 200.000,00 40.000,00 1,24
Меѓународна соработка 100.000,00 0,00 0,00
Патување во странство 0,00 0,00 0,00
Учество на семинари И конференции 0,00 0,00 0,00
Расходи УНХЦР 0,00 0,00 0,00

Расходи УНХЦР -дополнителни проекти 0,00 0,00 0,00
Расходи ПХВ МКЦК 0,00 0,00 0,00
Расходи ПХВ Сопствени 0,00 0,00 0,00
Младина 100.000,00 120.000,00 3,75

ПРЕНЕСЕНИ СРЕДСТВА
Трансфери до основни организации на ЦК 0,00 0,00 0,00
Фонд за развој (ЦКРМ) 150.000,00 125.000,00 3,93

ВКУПНО ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ 1.120.000,00 505.800,00 15,84

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ

КУПУВАЊЕ НА МЕБЕЛ И КАНЦЕЛАРИСКА ОПРЕМА
Купување канцелариски мебел 0,00 0,00 0,00
Купување на информатичка и  друга опрема 0,00 0,00 0,00

КУПУВАЊЕ НА МОТОРНИ ВОЗИЛА
Купување автомобил 0,00 0,00 0,00

ОСНОВНО И СПЕЦИЈАЛНО ОДРЖУВАЊЕ
Реконструкција и реновирање на градежни објекти 0,00 0,00 0,00

ВКУПНО КАПИТАЛНИ РАСХОДИ 0,00 0,00 0,00

ВКУПНО РАСХОДИ 100,0

Појаснување:

Планирани расходи за плата во 2010 година изнесуваат 50,86  
Планирани материјални расходи  33,26   
Планирани расходи на функцијата изнесуваат  ` 15,88 
Капитални расходи 0 
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Цел: Прилекување на нови млади волонтери и нивна
обука за работа во Црвениот крст.

Активности: 
J Формирање на клубови на млади

J Зајакнување на нови форми за работа со мла-
дите

Очекувани резултати:
J Поголем број на волонтери
J Изработка на проекти

МЛАДИ

ЦЕНТАР
Општинска организација на Црвен крст Центар-Скопје, ја покрива општината Центар, со вкупна површина од 9 км2
на која живеат 45 412 жители, од кои 21 295 мажи, 24 117 жени. Национална застапеност е 38 778 Македонци, 2 037
срби , 1 465 Албанци, 492 Турци, 974 Роми, 459 Власи, 108 Бошњаци и 1 099 останати.

ЗЦел: Подигнување и ширење на свесноста  кај цело-
купното население  за потребата од промена во начи-
нот на живеење со цел превенција од  болести и
подобрување на здравствената состојба.

Активности: 
J Пренесување на образовно-воспитни содржини
за одредени целни групи 
J Помош и поддршка на активностите на Друштвата на
Црвен крст од здравствено-воспитен карактер

J Продлабочување на соработката со организа-
ции и стручни институции кои се занимаваат со
превенција на заболувањата, размена на искуства и
спроведување на заеднички проекти низ разно-
видни активности

Очекувани резултати:
J Информирана јавноста и различни целни групи
за потребата и начините за превенција од болести

ЗДРАВСТВЕНО ПРЕВЕНТИВНА ДЕЈНОСТ

Цел: Намалување на ранливоста на населението.

Активности: 
J Квалитетно и транспарентно реализирање на
социјално-хуманитарните активности, врз основа
на објективна проценка
J Соработка и надградба со државните органи и
невладини организации во градот
J Координирање  на активностите со Црвен крст
на РМ и Црвен крст на град Скопје
J Едукација на волонтери за работа на социјално-
хуманитарен план
J Изготвување на демографска карта за бројот на
стари, изнемоштени и осамени лица во општината
J Градење на стратегија  за подигање на свеста кај
граѓаните за борба против трговија со луѓе

Очекувани резултати:
J Зголемување на имиџот на организацијата и ублажу-
вање на социјалните проблеми кај граѓаните
J Соработката и поддршката од државните ор-
гани и невладините организации во градот се пред-
услов во планирањето и реализирањето на
програмските активности
J Зголемување на капацитетот и подобрување на
здравствената состојба, хигиената и други психо-
социјални потреби
J Стручно и квалитетно реализирање на активно-
стите
J Осознавање на проблемот и самозаштитата на граѓа-
ните посебно на младите
Помош и заштита на категоријата ранливо население

СОЦИЈАЛНО ХУМАНИТАРНА ДЕЈНОСТ
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Цел: Ширење на знаењата на Меѓународното хумани-
тарно право и Основните принципи и идеи за движе-
њето на Црвен крст и Црвена полумесечина за да
можат тие да бидат разбрани, прифатени и почитувани
како и олеснување на  хуманитарната работа.

Активности: 
J Подобра координација во делот на дисемина-
ција помеѓу Општинска организација на Црвен крст
Центар-Скопје и Црвен крст на град Скопје

J Обука на секој нов волонтер за дисеминација
J Создавање на човечки капацитети за вршење
на дисеминација
J Заштита на амблемот на Црвениот крст.

Очекувани резултати:
J Поголема информираност на волонтери за ор-
ганизацијата, пренесувања на стекнатите знаења од
базите од коишто доаѓаат волонтерите
J Активирање на новите дисеминатори на терен.

ДИСЕМИНАЦИЈА

Цел: Имплементирање на првата помош во секој сег-
мент од животните активности.

Активности: 
J Едукација на поголем број на оспособени ле-
кари  предавачи и испитувачи по ПП
J Подготвување на екипите по ПП на општинскиот
натпревар и регионален натпревар
J Поголем број на едукативни материјали(при-
рачници и видео материјал, ) и нивна дистрибуција
како поставување на веб страната
J Внесување на ПП во училиштата преку натпре-
варите на општинско и регионално ниво
J Одбележување на Светскиот ден на ПП

J Привлекување на нови волонтери во организацијата.
Очекувани резултати:

J Ширење на знаењата за ПП, правилна и навре-
мена едукација
J Максимална подготвеност на екипата која ќе не
претстави на годинешниот регионален натпревар
J Поголема едуцираност на граѓаните,екипите
кои се подготвуваат за натпревари и судиите
J Едуцираност по ПП на младите од средни учи-
лишта како и нивно дружење
J Доближување на ПП до народот, промовирање
на движењето на Црвениот крст
J Масовност во движењето и можност за реали-
зација на повеќе предвидени активности.

ПРВА ПОМОШ

Цел: Оспособување на организацијата за брзо и ефи-
касно дејствување во случај на катастрофи.

Активности: 
J Градење на ефикасни механизми за дејствување
при катастрофи
J Подигање на свеста кај јавноста и јавна едукација
J Изработка на карта за можни катастрофи во оп-
штина Центар
J Справување со климатските промени
J Обезбедување на материјални добра за резерви
за одговор при катастрофи
J Кадровско и организационо јакнење и опрему-
вање со лична и колективна опрема на општин-
скиот тим за одговор при катастрофи
J Соработка со Општинскио Центар за управу-
вање со кризи.

Очекувани резултати:
J Правење на добро дефинирани планови, засно-
вани на проценката на индивидуалните ризици и

постоечките ресурси
J Подигање на  свеста кај граѓаните за познава-
њето на опасностите и ранливите состојби на ри-
зични локалитети, како и да се запознаат со
основните стратегии за да се соочат со кризите за
да се намали загубата на животи и имоти
J Брза и ефикасна хуманитарна помош на ранли-
вото население
J Меѓусебно информирање и координирање на
активностите со градската организација на Црвен
крст и Црвен крст на РМ
J Оспособени и опремени со лична и колективна
опрема општинските  тимови за одговор при ката-
строфи, подготвени брзо и ефикасно да се справу-
ваат со евентуални катастрофи
J Од суштинско значење е соработката и под-
дршката од Локалната самоуправа , посебно со оп-
штинскиот ЦУК во подготовките и дејствувањето
при евентуални катастрофи

ПОДГОТВЕНОСТ И ДЕЈСТВУВАЊЕ ПРИ КАТАСТРОФИ

Цел: Унапредување  на крводарителството на терито-
ријата на општината и континуитет во снабдувањето со
крв за непречено функционирање на клиничките
центри во градот.

Активности: 
J Изработка на Интегрален годишен план за пла-
нирани крводарителски акции за 2010 година
J Промовирање и унапредување на крводари-
телството со посебна програма
J Континуирано мотивирање во постоечките и
новите Организации и институциите
J Изработка на посебни програми за летните месеци
J Изработка и дистрибуција на промотивни материјали
J Промовирање на Црвениот крст

Очекувани резултати:
J Навременост и координираност во изведува-
њето на крводарителските акции со Републичкиот
Заводот за Трансфузиологија,Трансфузиологија од
ГОБ и Црвен крст на град Скопје
J Подигнување на нивото на информираност и
свеста посебно кај младите за потребата од крво-
дарување преку вклучување на студенти од раз-
лични факултети на територијата на општината
како и нивно мотивирање 
J Унифицираност во мотивационите средства и
права за сите крводарители 
J Организирање на вонредни крводарителски
акции во периодите на годината кога има недоста-
ток на крв особено во летниот период
J Подигање на имиџот на Црвениот крст 
J Постигнување на бројка од 3.600 крводарители
на повеќе предвидени активности.

КРВОДАРИТЕЛСТВО
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ФИНАНСОВ ПЛАН
НА ОПШТИНСКАТА ОРГАНИЗАЦИЈА НА ЦРВЕН КРСТ 

ЦЕНТАР ЗА 2010

2009 2010 %

ПРИХОДИ 3.000.000,00 2.062.000,00
Сопствени приходи 1.600.000,00 1.132.000,00 55,00
Приходи од Закон на ЦК 1.300.000,00 730.000,00 35,40
Приходи од проекти 100.000,00 200.000,00 9,60
Вкупно приходи 3.000.000,00 2.062.000,00 100,00

РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ 916.000,00 965.000,00 46,80
МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 919.000,00 597.000,00      28,90
ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ 765.000,00 500.000,00                24,30
КАПИТАЛНИ РАСХОДИ 400.000,00

ВКУПНО РАСХОДИ 3.000.000,00 2.062.000,00 100,00
РАЗЛИКА

П Р И Х О Д И
ПРИХОДИ Буџет 2009 Буџет 2010 %

Пренесен дел од вишокот на приходите од минатата година 
Приходи од кирии и закупнини 0,00 42.000,00 2,03
Пригоди од Локален буџет 50.000,00 100.000,00 4,85
Балкански натпревар
Приходи од регистрација возила/Закон за ЦК 1.300.000,00 730.000,00 35,50
Приходи од прва помош
Донации
Приходи  од ЦКРМ-ООЦК 450.000,00 450.000,00 21,80
Од проекти, млади 100.000,00 200.000,00 9,70
Од други проекти 100.000.00 4,85
УНХЦР
УНХЦР-Дополнителни проекти
ПХВ МКЦК 0,00 0,00
Пиходи од чланарини 100.000,00                  100.000,00 4,85
Приходи од камати 50.000,00                     60.000,00 2,87
Приходи од курсеви-Прва помош 800.000,00 100.000,00 4,85
Вонредни приходи 150.000,00 180.000,00 8,70
ВКУПНО ПРИХОДИ 3.000.000,00 2.062.000,00 100,00

Р А С Х О Д И
РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ
ПЛАТИ И  НАДОМЕСТОЦИ Буџет 2009 Буџет 2010 %

Нето  плати 500.000,00 639.000,00 33,00
Надомест за превоз на вработени 50.000,00 0,00                  0,00
Надомест за храна на вработени 96.000,00 0,00 0,00
Надомест за годишен одмор 30.000,00 0,00 0,00
Јубилејни награди
Отпреминина за пензија
Други надоместоци

ПРИДОНЕСИ ОД ПЛАТИ И ПЕРСОНАЛЕН ДАНОК
Придонеси од плата на вработени 180.000,00 274.000,00 13,00
Персонален данок од плата 50.000,00 52.000,00 2,40
Персонален данок од надоместоци (дневници, јубилејни награди)      10.000,00 0.00 0,00
ВКУПНО РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТИ 916.000,00 965.000,00 48,40

МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ
ПОТРОШЕНА ЕНЕРГИЈА
Трошоци за уцество во расходите во ДХО-Скопје 0,00 150.000,00                  7,30

КОМУНИКАЦИЈА И ТРАНСПОРТ
Пошта 20.000,00 0,00                  0,00
Телефон и телефакс 100.000,00 80.000,00 3,90
Интернет 17.000,00 16.000,00                  0,77
Гориво 50.000,00 30.000,00                  1,45
Трошоци за регистрација возила 12.000,00 15.000,00                  0,70
Други расходи за транспорт(патарина,миење коли, лепење гуми)        10.000,00 6.000,00                   0,30

МАТЕРИЈАЛИ
Канцелариски материјал 80.000,00                     50.000,00 2,50
Претплата за списанија
Материјали за АОП 60.000,00 20.000,00                  1,00
Пијалоци и прехрамбени продукти  20.000,00 20.000,00 1,00
Средства за хигиена 50.000,00                     30.000,00 1,40
Издатоци за репрезентација 50.000,00 40.000,00                  2,00
Други материјали
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ТЕКОВНО ОДРЖУВАЊЕ
Поправка и одржување возила 10.000,00 30.000,00 1,53
Трошоци за одржување опрема 50.000,00                      20.000,00                 1,00
Трошоци за одржување зградите
Трошоци за ПП Апарати
Одржување на софтвер и хардвер 50.000,00                      10.000,00 0,50

ДРУГИ  ДОГОВОРЕНИ УСЛУГИ
Адвокатски хонорари
Банкарска провизија 30.000,00 20.000,00 0,80
Осигурување на имот 30.000,00                      30.000,00                  1,51
Други услуги 30.000,00                      30.000,00                  1,51
Наемнина 250.000,00                                0,00                 0,00

ВКУПНО МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 919.000,00 597.000,00              29,17

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ
ДЕЈНОСТИ

Организација и развој
Седница на Извршен Одбор 40.000,00 20.000,00                  1,00
Собрание на ООЦК 20.000,00 10.000,00 0,50
Информирање и комуникација 20.000,00 20.000,00                  1,00
Дисеминација 35.000,00 20.000,00 1,00
Здравствено - воспитна дејност 50.000,00                      20.000,00 1,00 
Прва помош 110.000,00 120.000,00 5,00
Крводарителство 100.000,00 100.000,00 4,60
Социјално - хуманитарна дејност 50.000,00 30.000,00 1,40
Служба барање 40.000,00 10.000,00 0,50
Маркетинг
Финансии 40.000,00 40.000,00 1,50
Катастрофи 50.000,00 20.000,00                  1,00
Меѓународна соработка
Патување во странство
Учество на семинари и конференции 40.000,00 10.000,00 0,50
Расходи УНХЦР  
Расходи УНХЦР -дополнителни проекти
Расходи ПХВ МКЦК 20.000,00    0,00                  0,00
Расходи ПХВ Сопствени 40.000,00 30.000,00 1,40
Младина 50.000,00 0,00 0,00

ПРЕНЕСЕНИ СРЕДСТВА
Трансфери до основни организации на ЦК
Фонд за развој (ЦКРМ) 60.000,00 50.000,00 2,00

ВКУПНО ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ 765.000,00 500.000,00 22,40

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ

КУПУВАЊЕ НА МЕБЕЛ И КАНЦЕЛАРИСКА ОПРЕМА
Купување канцелариски мебел 100.000,00                               0,00 0,00
Купување на информатичка и  друга опрема 200.000,00 0,00 0,00

КУПУВАЊЕ НА МОТОРНИ ВОЗИЛА
Купување автомобил

ОСНОВНО И СПЕЦИЈАЛНО ОДРЖУВАЊЕ
Реконструкција и реновирање на градежни објекти 100.000,00 0,00 0,00

ВКУПНО КАПИТАЛНИ РАСХОДИ 400.000,00 0,00 0,00

ВКУПНО РАСХОДИ 2.062.000,00

Појаснување:
Планирани расходи за плата во 2010 година изнесуваат 46,80
Планирани материјални расходи  28,95
Планирани расходи на функцијата изнесуваат  24,25
Капитални расходи 0,00
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Цел: Ширење на знаењата за Црвениот крст. 

Активности: 
J Одржување на дисеминаторски сесии за раз-
лични целни групи.

Очекувани резултати:
J Зголемен бројот на млади лица со стекнати
знаења за Црвениот крст.

Проект: Промовирање на Црвениот крст
Ликот и делото на следбениците на Анри 
Динан

ДИСЕМИНАЦИЈА

ЧАИР
Општинската организација на Црвен крст Чаир делува на територија на општините Чаир - 66.773 жители, Бутел-
36.154 жители, Чучер Сандево - 8.493 жители и Шуто Оризари - 18.907 жители и претставува мултинационална
средина. Во Чаир најбројни се Албанците, во Шуто Оризаре- Ромите, а во Бутел и Чучер Сандево - Македонците и
Србите. Оттаму Општинската организација на Црвен крст - Чаир е и еден од мостовите за меѓунационална толе-
ранција, соработка и заедничко живеење. 

Цел: Подигање на свеста кај населението за важноста
од превземањето на здраствено превентивни мерки.

Активности: 
J ќе се работи на понатамошно ширење на знае-
њата за заштита и унапредување на здравјето на
населението; 
J основна обука за давање на прва помош во
средните и основните училишта; 
J обука на кандидатите за Прва помош при пола-
гање на возачки испит 
J организирање на лекарски прегледи за рано от-
кривање на ракот на дојката; 

J акции за мерење на крвниот притисок, шеќер
во крвта; 
J предавања за унапредување на здравствената
заштита на децата на село.

Очекувани резултати:
J Подигната свест кај населението за зачувување
на сопственото здравје, особено во руралните сре-
дини..

Проект: Кариес кај децата.
Дијабетес кај децата.
Заштитете ја вашата ќерка и внука од 
карциномот со навремено вакцинирање.

ЗДРАВСТВЕНО ПРЕВЕНТИВНА ДЕЈНОСТ И ПРВА ПОМОШ

КРВОДАРИТЕЛСТВО
Цел: Зголемување на бројот на крводарители. 

Активности: 
J Организирање на крводарителски акции врз ос-
нова на годишниот оперативен план; 
J едукација на населението за значењето на крво-
дарителството; 
J Организирање на форми на дружење на крво-
дарителите; 
J Отворање на крводарителски клубови во чети-
рите општини; 
J Организирање на заеднички крводарителски
акции со збратимените општини. Особено внима-
ние и натаму ќе се посветува на обезбедување нови
крводарители особено од рурарните средини и
градската четвртина Чаир;

Очекувани резултати:
J Зголемен број на крводарители.

Проект: Јас спасив еден живот со својата крв, спаси и 
ти некого.
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Цел: Зголемување на бројот на волонтери кои ќе бидат
мотивирани и обучени да организираат активности.

Активности: 
J Имплементација на ЦКА-ПХВ проектот (обука на
младите за изготвување и имплементација на про-
екти);
J Запознавање на младите со работата на Клубот
на млади;
J Помош на ранливото население со ангажирање
на младите во хуманитарни собирни акци; 

J Размена на искуства со млади од други Нацио-
нални друштва.  
J Континуирана едукација на младите.

Очекувани резултати:
J Поголем интерес за Црвениот крст кај младата
популација
J Изработка на проекти

Проект: Црвен крст - ваш втор дом

МЛАДИ

Цел: Обезбедување на помош преку донации и еви-
дентирање на лица кои имаат потреба за социјална
помош.

Активности: 
J Евидентирање на лица кои се нашле во потреба
за доделување на социјална помош; 
J организирање на собирни акции во мате-
ријални добра во храна, облека, обувки и парични

средства; 
J Одбележување на кампањата по повод Денот на
гладта.

Очекувани резултати:
J Опслужени поголем број социјално загрозени
семејства.

Проект: Вашето малку за некого е многу

СОЦИЈАЛНО ХУМАНИТАРНА ДЕЈНОСТ

Проект: Престанав да ја кревам раката врз себе - ја изгаснав последната цигара
Капка по капка - навика, чашка по чашка - цироза

АКТИНОСТИ ЗА ПРЕВЕНЦИЈА ОД ЗАВИСНОСТИ ОД ПУШЕЊЕ, ДРОГА
И АЛКОХОЛ

Проект: Заштити се и ти од  ХИВ/СИДА - ако не знаеш, тука сме да ти помогнеме

ПОДИГАЊЕ НА СВЕСТА КАЈ МЛАДИТЕ ЗА РИЗИЦИТЕ ОД ИНФИЦИРАЊЕ
СО ХИВ/СИДА И ПРЕВЕНЦИЈА

Проект: Мојата животна средина  да биде пријатне за живеење,  здрава и чиста средина.
Обезбедување на подобар проток на информации и презентација на резултати.
Проект: Работиме, да се чуе за нас,  зошто да останеме анонимни -  периодичен информатор

АКТИВНОСТИ ЗА УНАПРЕДУВАЊЕ И ЗАШТИТА НА ЖИВОТНАТА СРЕДИНА

Цел: Грижа за хендикепирани лица.

Активности: 
J Посета на хендикепираните деца од Републич-
киот завод за рехабилитација на деца како и деца
од Специјалното училиште Топанско поле “Иднина”; 
J Актвивности со децата сместени во домот “25
Мај” и Интернатот во с. Љубанци (Собирни акции

наменети специјално за децата, 
J Организирање на спортски и културни манифе-
стации); 
J Организирање на заеднички летувања во Струга.

Очекувани резултати:
J Подигање на свеста за грижата за хендикепира-
ните лица.

Проект: Играм и пеам со тебе и за тебе.

АКТИВНОСТИ СО И ЗА ХЕНДИКЕПИРАНИ ЛИЦА

Цел: Грижа за старите лица.

Активности: 
J Посета на домовите за стари лица (Жана, Лика
Чопова, Геријатриски дом во Битола) и осамените
деца во градската и селските средини. 
J Изработка на ракотворби и продажни изложби

во организација на Клубот на жени наменети за ста-
рите изнемоштени и хендикепираните лица.

Очекувани резултати:
J Подигање на свеста за грижата за старите  лица.

Проект: Не сте сами, ние сме со вас.

АКТИВНОСТИ СО СТАРИ ЛИЦА

Цел: Подршка на програмските и проектните актив-
ностите на ОО Црвен крст - Чаир во областа на Со-
цијално хуманитарните активности.

Активности: 
J Посета на старски домови, спроведување на со-

бирни акции..

Очекувани резултати:
J Поквалитетно спроведени програмски и про-
ектни активности.

КЛУБ НА ЖЕНИ
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ФИНАНСОВ ПЛАН
НА ОПШТИНСКАТА ОРГАНИЗАЦИЈА НА ЦРВЕН КРСТ 

ЧАИР ЗА 2010

2009 2010 %
ПРИХОДИ 3.327.792,00 2.528.000,00 100,00
Сопствени приходи 2.267.792,00 1.048.000,00 41,46
Приходи од Закон на ЦК 1.000.000,00 1.400.000,00 55,38
Приходи од проекти 60.000,00 80.000,00 3,16
Вкупно приходи 3.327.792,00 2.528.000,00 100,00

РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ 1.523.692,00 1.160.000,00 45,89
МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 1.083.900,00 979.000,00      38,73
ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ 720.200,00 389.000,00 15,38
КАПИТАЛНИ РАСХОДИ 0,00 0,00 0,00
ВКУПНО РАСХОДИ 3.327.792,00 2.528.000,00 100,00
РАЗЛИКА 0,00 0,00

П Р И Х О Д И
ПРИХОДИ планирано 2009       планирано 2010 %

Пренесен дел од вишокот на приходите од минатата година 0,00 0,00
Приходи од кирии и закупнини 0,00 0,00 0,00
Пригоди од Локален буџет
Приходи од регистрација возила/Закон за ЦК 1.000.000,00 1.400.000,00 55,38
Приходи од прва помош 2.000.000,00 848.000,00 33,54
Донации/спонзорства 50.000,00 20.000,00 0,80
Приходи  од ЦКРМ
Од проекти 60.000,00 80.000,00 3,16
Од други проекти
Крводарителство 117.792,00 120.000,00 4,75
Дисеминација
Фонд за развој 
Пиходи од чланарини 100.000,00 60.000,00 2,37
Приходи од камати
Приходи од курсеви-Прва помош
Вонредни приходи
приходи од други услугио
ВКУПНО ПРИХОДИ 3.327.792,00 2.528.000,00            100,00

Р А С Х О Д И

РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТОЦИ
ПЛАТИ И  НАДОМЕСТОЦИ планирано 2009    планирано 2010 %

Нето  плати 1.437.692,00 750.000,00 29,67
Надомест за превоз на вработени 
Надомест за храна на вработени
Надомест за годишен одмор 30.000,00 30.000,00 1,17
Јубилејни награди 16.000,00 20.000,00 0,79
Отпреминина за пензија
Други надоместоци

ПРИДОНЕСИ ОД ПЛАТИ И ПЕРСОНАЛЕН ДАНОК
Придонеси од плата на вработени 0,00 350.000,00 13,85
Персонален данок од плата
Персонален данок од надоместоци (дневници, јуб.награди)           40.000,00 10.000,00 0,41
ВКУПНО РАСХОДИ ЗА ПЛАТИ И НАДОМЕСТИ 1.523.692,00 1.160.000,00 45,89

МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ
ПОТРОШЕНА ЕНЕРГИЈА
Електрична енергија 97.000,00 92.000,00 3,64
Трошоци за вода 4.500,00 3.000,00 0,12
Ѓубретарина 7.500,00 5.000,00 0,20
Затоплување

КОМУНИКАЦИЈА И ТРАНСПОРТ
Пошта 2.000,00 1.000,00 0,04
Телефон и телефакс 100.000,00 90.000,00 3,56
Интернет 20.000,00 18.000,00 0,71
Гориво 40.000,00 20.000,00 0,79
Трошоци за регистрација возила 30.000,00 16.000,00 0,63
Други расходи за транспорт(патарина,м. коли, лепење гуми)          15.000,00 6.000,00 0,24

МАТЕРИЈАЛИ
Канцелариски материјал 20.000,00 10.000,00 0,40
Претплата за списанија/отпис на ситен инвентар  20.000,00 20.000,00 0,79
Материјали за АОП 19.500,00 14.000,00 0,56
Пијалоци и прехрамбени продукти  
Одржување и средства за хигиена 18.400,00 12.000,00 0,47
Издатоци за помошти,донации и др.
Други материјали
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ТЕКОВНО ОДРЖУВАЊЕ
Поправка и одржување возила 10.000,00 11.000,00 0,44
Трошоци за одржување опрема
Трошоци за одржување зградите
ТроШоци за ПП Апарати
Одржување на софтвер и хардвер

ДРУГИ  ДОГОВОРЕНИ УСЛУГИ
Книговодствени и др. интелектуални услуги 70.000,00 60.000,00 2,37
Банкарска провизија 30.000,00 10.000,00 0,40
Осигурување на имот ` 35.000,00 25.000,00 0,99
Кредит и камата - НЛБ Тутунска банка 325.000,00 374.000,00 14,79
Авторски хонорари 240.000,00 192.000,00 7,59

ВКУПНО МАТЕРИЈАЛНИ РАСХОДИ 1.083.900,00 979.000,00 38,73

ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ

ДЕЈНОСТИ

Организација и развој
Седница на Извршен Одбор 60.000,00 30.000,00 1,19
Собрание на ООЦК 35.000,00 20.000,00 0,79
Информирање и комуникација
Дисеминација 7.200,00 5.000,00 0,20
Здравствено - воспитна дејност 0,00 14.000,00 0,56
Прва помош 300.000,00 100.000,00 3,95
Крводарителство 63.000,00 30.000,00 1,18
Социјално - хуманитарна дејност 50.000,00 30.000,00 1,19
Котизација за делегати во ЦК РМ 120.000,00 120.000,00 4,75
Маркетинг
Јубилеи и прослави 15.000,00 0,00 0,00
Катастрофи 17.000,00 10.000,00 0,39
Меѓународна соработка 10.000,00 10.000,00 0,39
Патување во странство
Учество на семинари и конференции
Расходи УНХЦР 
Расходи УНХЦР -дополнителни проекти
Расходи ПХВ МКЦК
Расходи ПХВ Сопствени 
Младина 43.000,00 20.000,00 0,79
Расходи за Центар Струга

ПРЕНЕСЕНИ СРЕДСТВА

Трансфери до основни организации на ЦК
Фонд за развој (ЦКРМ)

ВКУПНО ФУНКЦИОНАЛНИ РАСХОДИ 720.200,00 389.000,00 15,38

КАПИТАЛНИ РАСХОДИ
КУПУВАЊЕ НА МЕБЕЛ И КАНЦЕЛАРИСКА ОПРЕМА
Купување канцелариски мебел 
Купување на информатичка и  друга опрема  

КУПУВАЊЕ НА МОТОРНИ ВОЗИЛА
Купување автомобил  

ОСНОВНО И СПЕЦИЈАЛНО ОДРЖУВАЊЕ
Реконструкција и реновирање на градежни објекти  

ВКУПНО КАПИТАЛНИ РАСХОДИ  

ВКУПНО РАСХОДИ  3.327.792,00    2.528.000,00 100,0

Појаснување: 

Планирани расходи за плата во 2010 година изнесуваат 45,89
Планирани материјални расходи  38,73
Планирани расходи на функцијата изнесуваат  15,38
Капитални расходи 0,00
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KRYQI I KUQ I QYTETIT TË SHKUPIT N VITIN 2010

Në bazë të planit trevjetor të mbindërtimit intensiv të kapaciteteve të Kryqit të kuq të Re-
publikës së Maqedonisë, Kryqi i kuq i qytetit të Shkupit në bashkëpunim me 5-së OKKK në ter-
itorin e qytetit të Shkupit këtë vit do të fokusohet në rumbullaksimin e qëllimeve të
vendosura në teren :

J Ndërtimi i sistemit informativ menaxhues efikas (dhe përdorimi i tij praktik)
J Menaxhimi i vullnetarëve dhe punëtorëve
J Mobilizimi i fondeve

Në vetë procesin e implementimit në teren aksent më i madh është vendosur në menaxhimin
me vullnetarët dhe të punësuarit me qëllim motivimin e personit për angazhimin e tij në
Kryqin e kuq . Duke jetuar në një shoqëri moderne, ku edhe konkurrenca është prezente ,
duhet të gjejmë mënyra interesante për tërheqjen e antarëve të rinj , por edhe forma nëpër-
mjet të cilëve do ti mbajmë vullnetarët të cilët vetëm se ekzistojnë.

Trajnimi i tyre për bazat e Kryqit të kuq është parim primar, por edhe nxitje e aktivizmit tek
secili person nëpërmjet të cilit do të realizohet qëllimi jonë primar – përmirësimi i jetës në
mjedisin lokal.

Nëpërmjet katër fushave të veprimit nga Strategjia 2010 janë të vendosura prioritetet për
vitn 2010:

J Trajnim në kontuniuitet i njësive për përgjigje gjatë fatkeqësive, në nivel nacional dhe 
lokal, me qëllim të përgjigjes së shpejtë dhe në kohë në rast të fatkeqësive;

J Bashkëpunim me partnerë  dhe  ndërtimi  i  mardhënieve  dhe  relacioneve partnere me 
qëllim që të realizojmë misionin tanë;

J Punë me vullnetarë , edukim i tyre, rritja e numrit të vullnetarëve dhe mbajtja e tyre 
në rradhët  e organizatës (shfrytëzimi i veglës KKA PVH dhe MIK Projektin);

J Zvogëlimi dh zbujta e vuajtjeve të njeriut me qëllim ruajtjen e dinjitetit njerëzor dhe 
nderit;

J Promovimi i punës së Kryqit të kuq me qëllim të përforcimit të pozitës në shoqëri, qasje 
më e lehtë deri tek grupeve të pambrojtura, qasje më e mirë deri tek fondet dhe për-
mirësimi i imazhit;

Realizimi i prioriteteve Kryqi i kuq i qytetit të Shkupit e sheh nëpërmjet ekipimit të tërë-
sishëm dhe edukimin e kuadrit profesional i cili është motivatorë dhe lëvizës i fuqisë vull-
netare në organizatë pa të cilat prioritetet do të ishin të realizuara në gjysmë.

Edhe mëtutje do ti promovojmë vlerat humane të cilat i inkurajojnë njerëzit të nderohen në
mes vete dhe i nxisin të punojnë së bashku dhe të kërkojnë përgjigje nga sfidat e kohës së
sotme pa dallim nga përkatësia fetare, religjioze dhe nacionale.

Me nderime,
Kryqi i kuq i qytetit të Shkupit
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DISEMINIMI
Baza:
Në vitin e largët 1859, në një nga betejat më të përgjak-
shme të shekullit, Anri Dinan i cili ishte edhe dëshmi e
betejës, filloi misionin e tij për të krijuar një organizatë  de-
tyra e të cilit ishte në kohë luftës për të dhënë ndonjë
ndihmë të gjithë atyre të cilëve që kanë nevojë për
ndihmë.Sot , organizata ofron ndihmë si viktimave të
fatkeqësive të shkaktuara nga njeriu ashtu edhe nga fatke-
qësitë e shkaktuara nga natyra.  

Objektivi:
Nxitja e punës dhe vlerat e Kryqit të Kuq dhe inkurajimin e
njerëzve për të vepruar me humanitet.

Aktivitete:
J Edukimi i grupeve të ndryshme qëllimore (brenda 

programit KKA PVH për studentët e rinj për pen-
sionistët, për njerëzit që punojnë në organizata ...)

J Festimi i ngjarjeve të kalendarit (08 Maj-Dita 
botërore e Kryqit të Kuq dhe Gjysmëhënës së Kuqe)

J Koordinimi dhe mbështetja me OKKK në  aktivi te -
tet e tyre në fushën e disemnimit; 

Rezultatet e pritura:
J 500 studentë të diseminuar të fakultetit të Mjekë-
sisë dhe Stomatologjisë
J 1200 rinjtë të diseminuar  në territorin e tërrë ven

dit 
J Realizimi i ngjarjeve sipas kalendarit të Kryqit të 

Kuq të Maqedonisë

Përshkrim:
Projekti Kryqi i kuq në aksion – promovimi i vlerave hu-
mane , i njohur si KKA-PVH, është projekt i cili ekziston që
nga viti i largët 1997,Që nga atëherë deri më tani ai disa
herë ishte i ndryshuar me qëllim që sa më mirë ti përgjig-
jet nevojave reale në teren.Sot implementimi i tij i është
besuar Kryqit të kuq të qytetit të Shkupit i cili e imple-
menton programin e OKKK në RM.Për shkak të përfitimeve
të shumta të saja ,CKA- PVH programa paraqet programe
te detyruar  për të gjithë OKKK.. 

Qëllimi i KKA-PVH programit: Promovimi i  kulturës së di-
alogut si parakusht themelor për shoqëri interkulturore
nëpërmjet promovimit të vlerave humane  të Kryqit të kuq
dhe paraqet mjet për tërheqjen , trajnimin dhe ruajtjen e
vullnetarëve të rinj në OKKK..

Aktivitete:
J Takim njëditor me sekretarët e të gjitha OKKK për 

informimin e tyre me të gjitha të rejat për imple-
mentimin e ciklit të ri KKA-PVH.

J Punëtori njëditoore për trajnimin e diseminatorëve 
për mbajtjen e sesioneve për diseminim në OKKK e 
tyre.

J Mbajtja e punëtorisë pregaditore njëditore për të 
gjitha KKA-PVH instruktorët  për unifikimin e tra-
jnimit të cilën do ta mbajnë nëpër OKKK.

J Mbajtja e 35 sesioneve diseminuese  njëditore për 
të rinjtë në të gjitha OKKK në RMnga ana e disem-
inatorëve të trajnuar.

J Mbajtja e 35 punëtrive njëditore për KKA-PVH tra-
jnimin e të rinjve, të cilët më herët i kanë kaluar se-
sionet për diseminim , për njohjen  nevojave të ko-
munitetit, për përpunimin dhe dokumentimin e 

projektit të vogël për të mirën e komunitetit.
J Periudhë  3 mujore  në kohën e të cilit të rinjtë njo

huritë e fituara i kthejnë në aksion dhe përpunojnë 
projekte të vogla për të mirën e komunitetit në të 
cilën jetojnë.

J Punëtori pregaditore treditëshe për kontrollimin 
dhe vlerësimin e projekteve të vogla të punuara  
dhe zgjedhja e atyre të rinjve të cilët do të jenë të 
ftuar  në punëtorinë finale.

J Punëtori KKA-PVH finale treditëshe me të rinjët të 
cilët janë autorë të projekteve më të suksesshme.

Rezultate të pritura:
J Mbi 1000 vullnetarë të rinj të trajnuar për disemi-

nim dhe KKA-PVH paketin për përpunimin e pro-
jekteve të vogla për të mirën e komunitetit.

J 100 projekte të vogla për të mirën e komunitetit të 
përpunuara dhe mirë të dokumentuara 

J Ndihmë e ofruar  numrit të madh të kategorive të 
ndryshme të popullatës së pambrojtur

J 35 diseminatorë të trajnuar për punë me të rinjtë
J Numër i zmadhuar i vullnetarëve në Kryqin e kuq 
J Vetëdije më të ngritur për lëvizjen,principet, kon-

vencionet, misionin, historinë dhe detyrat e Kryqit 
të kuq.

J Promovimi i qasjes aktive drejtë jetës dhe futja në 
përdorim të njohurive aktive

J Përmirësimi i imazhit të Kryqit të kuq

KRYQI I KUQ NË AKSION-PROMOVIMI I VLERAVE HUMANE
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TË RINJTË
Përshkrim:Të rinjte e Kryqit të kuq të qytetit të Shkupit
me angazhimin e tyre dhe kontributin në aktivitetet janë
palë aktive në programet aktive për ndihmë për grupet
vulnerabile, në aktivitete preventive shëndetsore si dhe
promotorë për punën e Kryqit të kuq.Ata janë forcë
drejtuese në realizimin e një pjese të katyre detyrave pro-
gramore të Kryqit të kuq, por edhe kreatorë  për aktivitetet
e tyre për ndihmë dhe mbështetje të më shumë grupeve
qëllimore.

Qëllimi i punës së departamentit të rinjtë  është kyqja e
numrit më të madh të të rinjve  në organizatën si dhe mo-
tivimin dhe edukimin e tyre për mbështetje aktive të
punës dhe aktiviteteve të Kryqit të kuq.

Aktivitete: 
Во текот на 2010 година, одделот млади активно ќе се
вклучи како поддршка и реализатор на календарските
активности на Црвениот крст, традиционални и наме-
нети за повеќе целни групи и тоа:

J Gjatë vitit 2010, departamenti i të rinjve do të kyqet 
në mënyrë aktive si mbështetje dhe realizatorë i ak-
tiviteteve kalendarike të Kryqit të kuq, tradicionale
dhe të dedikuara për më shumë grupe qëllimore 
edhe atë:

J Java e sëmundjeve kardio vaskulare (Përmbajtje- 
edukative dhe interaktive me akcent të popullatës 
së re)

J Dita ndërkombtare e Kryqit të kuq (Kyqja aktive  
dhe mbështetja drejt aktiviteteve  në nivel qendror)

J Dita nndërkombtare e mjedisit (Bashkëpunim tra -
di cional me  fëmijët të  cilët  janë të  përfshirë  me
programin e azil kërkuesve UNHCR)

J Dita ndërkombtare e ndihmës së parë (mbështetje 
në programin  e  Kryqit të kuq të qytetit të Shkupit )

J Java  e  të  rinjve  të  Kryqit  të  kuq  (me  pogram  të 
vezantë të punuar për realizimin e aktiviteteve pro
movuese dhe tradicionale për tërë javën)

J Dita e urisë (mbajtësit e aksioneve grumbulluese 
dhe distribimi i ndihmës popullatës së pambrojtur)

J Java e kujdesit për personat në moshë ( vizita e 

institucioneve,   shtëpive   për   të   moshuar  dhe 
mënyrë e organizuar për shoqërim me ata)

J Dita e personave të hendikepuar (Organizimi i ak-
tiviteteve për këtë grup qëllimor me qëllim anga -
zh im të tyre, edukim dhe shoqërim)

J Java kundër HIV SIDA ( aktivitete  neë  teren,  hep-
ening dhe bashkëpunim me OJQ tjera)

J Manifestimi i Vitit të Ri ( Aktivitet grumbullues për 
përgaditje të pakove për Vitin e Ri dhe organizimin 
e shfaqjes teatrale për fëmijë të grupeve të pam-
brojtura)

Gjatë vitit 2010 mbesim mbështetës aktiv dhe realizator të
programeve operuese të punuara veçanërisht me qëllim
të ndihmës dhe mbështetjes ndaj fëmijëve të vendosur  në
familje për kujdes në teritorin e qytetit të Shkupit, si dhe
fëmijët me nevoja të veçanta në qendrat ditore për fëmijë
me nevoja të veçanta në qytetin tanë në bashkëpunim me
IP Enti për punë sociale. Gjithashtu është e planifikuar të
organizohen kampanja , aksione grumbulluese dhe argë-
time humanitare me aksent për popullatën e re edhe atë:

J Kampanjë Kur nget makinë mos pi ! (në bashkë pu -
nim me MPB sektorin për parandalim)

J Kampanjë për ekologji
J Aksion grumbullues Për ditë të mirë (aksion grum-

bullues për mobilje e dedikuar për të rinjtë të cilët 
e lëshojnë shtëpinë për fëmijë pa prindër)

J Koncert humanitar  dhe  ahengje  humanitare  me 
mbështetje të më shum yjeve muzikore

J Kyqja aktive në programet  për prevencë nga nar- 
ko tikët ( me mbështetje të qytetit të Shkupit)

Rezultatet e pritura: Me këto aktivitete është e plani-
fikuar tërheqja e vullnetarëve të rinj në organizatë, ak-
tivitete për edukimin e tyre dhe punë në teren, ndihmë
dhe mbështetje në më shumë gruoë qëlllimore si dhe
angazhim të rinjve nëpërmjet realizimit të ideve dhe pro-
grameve të tyre.  

Klubi i të rinjve do të realizojë edhe programën plotësuese
pqr vitin 2010, e pregaditur nga vetë ata , programë mba-
jtës dhe realizatrorë të së cilës do të jenë të rinjtë.

DHURIMI I GJAKUT
Kryqi i kuq i qytetit të Shkupit në lëminë e dhurimit të
gjakut ka rol për promovim dhe avancim, si nëpërmjet dy
aksioneve përomovuese tradicionale për dhurimin e
gjakut (26 Korriku dhe 13 Nëntori) ashtu edhe nëpërmjet
aktiviteteve të ndryshme në koordinim me 5 OKKK të
qytetit të Shkupit.

Qëllimi: Promovimi dhe avancimi i dhurimit të gjakut dhe
ritjen e numrit të dhuruesve në teritorin e qytetit të
Shkupit.

Aktivitete:
J Përgaditja e planit integral  vjetorë  për  aksione të 

planifikuara për dhurimin  e  gjakut  në  teritorin e 
qytetit të Shkupit për vitin 2010
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J Aktivitete  me  Klubin  e  dhuruesve  të  gjakut  dhe 
Klubin 25 të Kryqit të kuq të qytetit të Shkupit për 
promovimin dhe avancimin e dhurimit të gjakut

J Organizimi i dy aksioneve  promovuese  për  dhu- 
ri min e gjakut të Kryqit të kuq të qytetit të Shkupit 
(26 Korriku dhe 13 Nëntori)

J Bashkëpunim me institute dhe donatorë tjerë për 
mbështetje në fushën e dhurimit të gjakut

J Manifestimin e ditës ndërkombëtare të dhuruesve 
të gjakut 14 Marsin

J Promovimin  e  dhurimit  të  gjakut në mjediset ru-
rale të teritorit të qytetit të Shkkupit

J Organizimi i aktiviteteve sportive – gara për shoqë -
rim të dhuruesve të gjakut

J Këmbimi i përvojave me shtete  tjera  në  fushën  e 
dhurimit të gjakut

J Promovimin e dhurimit të gjakut tek popullata më 
e re.

Rezultatet e pritura:
Promovimi dhe avancimi i dhurimit të gjakut në teritorin e
qytetit të Shkupit dhe ritja e numrit të dhuruesve të gjakut
d.m.th. njësive të gjakut, sipas ritjes së kërkesave për gjak

PREVENTIVA 
SHËNDETSORE
Kryqi i kuq i qytetit të Shkupit sipas rekomandimeve të Or-
ganizatës Botërore Shëndetësore si dhe subjektet tjera
shëndetësore merr pjesë në trajnimin e popullatës për
parandalimin e sëmundjeve dhe trajnimin e popullatës për
mënyrë të shëndoshë të jetesës.Parandalimi është faktor
kyq në zinxhirin  e aktiviteteve për parandalimin dhe
paraqitjen e sëmundjeve.Këto aktivitete Kryqi i kuq i
qytetit të Shkupit i realizon nëpërmjet aktiviteteve të
ndryshme.

NDIHMA E PARË
Ndihma e parë është hap iniciues vital në sigurimin e in-
tervenimit efektiv dhe të shpejtë e cila ndihmon që të re-
duktohen lëndime serioze dhe të përmirësohen shanset
për mbijetesë.Kryqi i kuq i qytetit të Shkupit këtë e arrinë
nëpërmjet aktiviteteve të ndryshmen sferën e ndihmës së
parë.

Qëllimi: Të ritet numri i qytetarëve të trajnuar të cilët do
të jenë të gatshëm që të tregojnë ndihmën e parë në situ-
ata të ndryshme.

Aktivitete:
J Organizimi i trajnimeve për ndihmën e parë për të 

punësuarit  në  organizata  të  ndryshme të punës  
instituteve ,kompani etj.

J Pjesmarje në garat komunale  dhe  shtetërore  për 
ndihmë të parë.

J Organizimi i garave të qytetit  për  ndihmë  të parë 
për  të rinjtë .

J Përgaditja dhe pjesmarja në  garat per  ndihmë  të 
parë  të  kryeqyteteve  të  vendeve  te Europës Jug 
Lindore.

J Manifestimi i ditës ndërkombëtare për ndihmën e 
parë.

J Përgaditja e emisioneve arsimore dhe promovimi i 
ndihmës së parë ndërmjet popullatës.

J Promovimi  i  ndihmës  së  parë  nëpërmjet  kabine -
teve shkollore për edukim dhe prevencë.

Rezultatet e pritura:
Ngritja e vetëdijes së qytetarëve dhe vullnetarëve për
domethënien e ndihmës së parë dhe ritja e numrit të per-
sonave të trajnuar për ndihmë të parë.

Qëllimi: Informimi i popullatës për jetesë të shëndoshë
dhe parandalim nga sëmundjet.

Aktivitete:
J Manifestimi i aktiviteteve tradicionale sipas kalen-

darit të Kryqit të kuq të RM.
J Bashkëpunim me Ministrinë e shëndetësisë dhe

subjektet tjera shëndetësore për ngritjen e vetëdi-
jes së popullatës për domethënien e shëndetit dhe 
mënyrën e jetesës së shëndoshë.

J Ngritja e vetëdijes së popullatës  së  re   për  dome -
thë nien  e  higienës  orale  dhe përfitimi i shprehive 
për mbajtjen e saj që nga mosha më e re.

J Përgaditja dhe shtypja e materialeve për ngritjen e 
vetëdijes së popullatës për parandalimin e sëmun -
dje ve të ndryshme

J Pjesmarja në mediume dhe emisione për informi -
min e popullatës për parandalimin nga sëmundjet 
e ndryshme.

Rezultatet e pritura: Ngritja e vetëdijës së popullatës për
mënyrën e shëndoshë të jetesës dhe parandalimi i së-
mundjeve të ndryshme.
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Pavarësisht nga përpjekjet për të reduktuar rrezikun nga
fatkeqësitë natyrore dhe katastrofat të shkaktuara nga
njerëzit, frekuenca dhe ndikimi i fatkeqësive pritet të rritet
në mbarë botën.Kohët e fundit jemi dëshmitarë të
ndryshimeve të shpejta klimatike që shpesh shkaktojnë
valë të nxehta, përmbytje, thatësira të gjatë, ndryshimet
në vegjetacion dhe pasoja të tjerë për njeriun dhe mje-
disin.E gjithë kjo thekson nevojën për trajnimin e vazh-
dueshëm të organizatës së Kryqit të Kuq, si me resurse
materiale ashtu edhe me njerëzore për veprimtari në raste
fatkeqësish.

Qëllimi i programit është të pregaditet organizata për
veprim të shpejtë dhe efikas në rast të fatkeqësive .

Aktivitete:
J Ngritja e vetëdijes  tek  qytetarët  për  menaxhim  me 

fatkeqësitë  dhe  pasojat  të  shkaktuara  nga  ato.  Ky 
aktivitet do të realizohet nëprmjet ligjëratave, maeri-
jaleve educative, ushtrimeve trajnuese, fushatave etj

J Përpunimi  i  planeve  të  definuara  për  veprim të for-
muara në vlersimin e rreziqeve individuale dhe resur-
seve ekzistuese

PËRGADITJA DHE VEPRIMI GJATË FATKEQËSIVE

J Trajnim organizativ dhe kadrovik të ekipeve komunale
për përgjigje gjatë fatkeqësive dhe pajisja  e  tyre  me 
pajisje personale dhe kolektive

J Ndërtimi i mardhënieve partnere me Qytetin e Shkupit 
dhe QMK dhe DSHM regjional të Qytetit të Shkupit

J Përgaditja e palnit operativ ppër veprim të organizatës 
gjatë ndryshimeve klimatike

J Koordinimi i aktiviteteve , mbështetje dhe ndihmë për 
organizatat komunale të Kryqit të kuq

Rezultatet e pritura:
J Përforcim Material të njeriut dhe të organizatës për 

veprim të shpejtë dhe efektive në raste të fatkeqësive. 
J Të trajnuar dhe pajisur ekipet komunale për përgjigje 

gjatë fatkeqësive.
J Marrëdhëniet të mira partneriteti me Qytetin e Shku -

pit,  QMK  dhe  DSHM   rajonale  si   garancë  për  veprim 
më efektiv të organizatës.

J Zbutjen e pasojave nga ndryshimet klimatike

STACIONI PËR SHPËTIM NË MAL VODNO

J Pajisja me pajisje për shpëtim -Mirëmbajtja dhe 
sigurimi i instruktorëve për ngjitje artificiale ne kep

J Pajisja  stacionit për  shpëtim Matkë 
J Dhënia e kontributit të ekologjisë dhe mbrojtjes së 

mjedisit dhe mbrojtjen kundër zjarreve në Vodno 
dhe Matkë

Rezultatet e pritura
J Numër në rritje të shpëtimtarëve  malor 
J Rritje e sigurisë së vizitorëve dhe Vodno dhe Matkë

Stacioni për shpëtim në mal Vodno  fuksiononme sukses
për katër vjet. Për sigurinë e vizitorëve në malit Vodno ku-
jdesen shpëtimtar malor të edukuar dhe të pajisur. Vodno
është më e pasur me vënien në përdorim të kepit artificial
për ngjitje sportive malore.

Në plani është edhe  hapja e stacionit për shpëtimin në
Matkë

Aktivitetet:
J Trajnimi i vazhdueshëm i shpëtimtarëve malor 

përmes seminareve dhe ushtrimeve.

NJËSIA PËR PERGJIGJE GJATË FATKEQËSIVE

Njësia për përgjigje ndaj fatkeqësive, e KKRM është një
segment i rëndësishëm për realizimin e pjesës së për-
gatitjes dhe aktivitetet e ndihmave në raste fatkeqësish.

Aktivitetet:
J Trajnimi i anëtarëve të KKRM NJPF dhe rekrutimin 

kuadrove  të  reja  përmes  aktiviteteve  trajnuese 
dhe stërvitjeve  simuluese.

J Pajisja me pajisjet personale dhe kolektive
J Përgaditje psikologjike të anëtarëve për të vepru -

ar në raste fatkeqësish.

Rezultatet e pritura
J NJPFtë pregaditur në mënyrë kadrovike, materi-

alisht dhe psiqikisht për veprim në raste fatkeqë-
sish në vend dhe jashtë vendit.
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INFORMACION
Baza:
Kryqi i Kuq i qytetit të Shkupit  i perceptojnë nevojën për
nxitjen e vazhdueshme të raportimit për aktivitetet për
promovim më të madh të punës.

Objektivi promovimin: Komplet të punës së Kryqit të Kuq
të qytetit të Shkupit.

Aktivitetet:
J Lëshimi i tre numrave të  info zërit të Kryqit të Kuq
të qytetit të Shkupit Dimensioni i ri – magazinë
shoqëroro humanitare
J Përditësimi i veb faqes me informata të reja për pri-
jekte të realizuara 

VEPRIMTARI SOCIALO HUMANITARE

J Arkivimi i të gjitha ngjarjeve, artikuj dhe tema nga
puna jonë 
J Njoftime për e-gazetën ( gazeta elektronike e
Kryqit të Kuq të Maqedonisë, e cila del në çdo të remte) 
J Bashkëpunim aktiv me redaktorët e programeve 
J Promovimi i të gjitha fushatave  dhe aktiviteteve
që do të zbatohen

Rezultatet e pritura:

Nëpërmjet realizimit të aktiviteteve në fushën e in-
formimit,Kryqi i kuq për /do kohë  do të jetë prezent në
mesin e qytetarëve dhe publikut , do të ketë pamje të qartë
për aktivitetet e organizatës sonë, në të cilën mënyrë të
njëjtit mund të qasen dhe të ndihmojnë popullatën e pam-
brojtur.Nëpërmjet këtij segmenti përmirësohet imazhi i.

Përmirësimi i jetës së popullsisë së  pambrojtur paraqet
qëllimin kryesor të Kryqit të Kuq të qytetit të Shkupit.Me
burimet e saj njerëzore dhe materiale  maksimalisht do të
angazhohet në përmirësimin e kualitetit, transparencës
dhe ndërtimi i një qasje të re në zbatimin e aktiviteteve so-
ciale humanitare.

Qëllimi i programit është për të reduktuar vulnerabilitetin
e popullsisë .

Aktivitetet: 
J Mbështetje dhe ndihmë për organizatat komunale 

të Kryqit të Kuq  në  realizimin  e  detyrave  të  pro-
gramit dhe shënimi i  javëve tradicionale të Kryqit 
të Kuq.

J Edukimi i kuadrit, veçanërisht të rinjtë, për të ndih-
muar mbështetjen e popullsisë r së rezikuar

J bazuar në udhëzimet e Kryqit të Kuq të Republikës
së Maqedonisë, me organizatat komunale do të 
ndërtojhet një strategji për ngritjen e vetëdijes në 
mesin e qytetarëve për të luftuar trafikimin e per
sonave, sidomos për parandalimin e të rinjve për 
të kuptuar problemin dhe vetëmbrojtjen e tyre-. 

J Ndërtimi i një partneritet  me  Qytetin  e  Shkupit 
dhe OJQ-ve të tjera për të mbështetur dhe për të 
ndihmuar në realizimin e aktiviteteve sociale hu-
manitare. 

J Nëpërmjet projekteve, sigurimi i  donacioneve për 
blerjen e ushqimit, higjienë , veshmbathje dhe më 
shumë. për të ndihmuar popullsinë së varfër. 

J Mbindërtimi i kapaciteteve të pikave të kontrollit 
për të pastrehët dhe inicimin e hapjes së stacion-
eve të tjera në qytet

Rezultatet e pritura
J Ritja e kapaciteteve të Kryqit  të kuq të qytetit të 

Shkupit me resurse materijale dhe kadrovike për 
zbutjen e nevojave të popullsisë së pambrojtur.

J Partneritet me Qytetin e Shkupit dhe OJQ-të tjera- 
është garancë për realizimin  e  detyrave  progra -
mo re të Organizatës

J Ngritja e vetëdijes së popullatës , veçanërisht të 
të rinjve , për kyqjen në aktivitetet për sigurimin e 
të mirave materijale dhe në ndihmën e popullatës.

J Më mbindërtimin e kapaciteteve të punktit për të 
pastrehët, do të zgjerohen shërbimet për të pas-
trehët dhe do të përfshihen numër më të madh i 
të pastrehëve.

NDIHMË NË SHËNDETËSI DHE ASISTENCË LOGJISTIKE PËR
REFUGJATËT NË R.E MAQEDONISË  UNHCR PROJEKTET
Me realizimin e suksesshëm të projektit:Ndihmë në shën-
detësi dhe asistencë logjistike për refugjatët në R. E Maqe-
donisë të cilin Kryqi i kuq i qytetit të Shkupit si partner i
Komesarijatit të Lartë për Refugjatë të Kombeve të
Bashkuara e realizon më vitin e gjashtë , dhe në vitin 2010
vazhdon me implementimin e të njëjtit.Numri i personave
të përfshirë me këtë program në RM deri në Shtator të vitit
2009 paraqet 1670nga të cilët në Entin Gerontologjik është
vendosur 1 person, në Shtëpinë për të moshuar në ku-
manovë 1 person, në Shtëpinë për të moshuar në Shkup 1
person.

Qëllimi: Sigurimi i kualitetshëm i shëndetësisë primare
shëndetësore për refugjatë, azil kërkuesit dhe personave
tjerë nën kujdesin humanitar si dhe asistencë logjistike në
pjesën e distribuimit.

Aktivitete:
J Furnizimi dhe distribuomi i barnave
J Sigurimi i materialeve ndihmëse mjekësore, pajis

jet e ndryshme ortopedike ( rripa, këpucë ortope-
dike , korsetëve, pajisje ndërsjetullore), syze dhe
thjerëza kontaktuese, aparate për ndëgjim.

J Zbatimi i mbrojtjes shëndetsorë sekondare dhe ter-
ciare e cila realizohet në bashkëpunim me Shtëpitë
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shëndetsore, spitalet dhe Qendrën Klinike.
J Mbrojte shëndetsore stomatologjike
J Distribuimi  i  ndihmës  humanitare  personave  në 

nevojë
J Sesione edukative për shkaqet dhe pasojat e Tube-

rkulozit
J Këshilla psikologjike dhe mbështetje psikologjike

Regjistrimi i ambulancës për mbrojtje shëndetsore 
primare

SHËRBIMI PËR KËRKIM
Baza:
Kur si rezultat i ndonjë fatkeqësie , natyrore apo të shkak-
tuar nga faktori njeri, anëtarët e familjes ndahen, krijimin
e lidhjeve familjare ndërmjet  familjeve të ndara është de-
tyrë e çdo Shoqate Nacionale.

Qëllimi i shërbimit për kërkim është  që të mundohet për
ti gjetur anëtarët e ndarë të familjeve, të këmbejë porosi
ndërmjet tyre dhe sipas mundësisë të ndihmojë në
bashkimin e tyre.

QENDRA EDUKATIVE
Qendra edukative punon në përmirësimin e kualitetit  të
jetesës për azil kërkuesit

Qëllimi: Mbështetje të komunitetit të azil kërkuesve dhe
promovimi i arsimit

Aktivitete: 
J Mbështetje e përditshme e  fëmijëve  të  cilët  e  viz-

itojnë shkollën
J Përcjellja e suksesit dhe rregullsisë
J Përgaditja dhe regjistrimi në shkollë, kontakte
J Punëtori me prindër
J Kontakte me personelin në shkolla
J Punëori krative me fëmijë
J Intervista ( takime njëmujore dhe vizita nëpër 

shtëpitë)
J Kurse të gjuhës angleze dhe për kompjutorë, 

aksione me Klubin e të rinjve

Rezultatet e pritura: 
J Kuqja e 80 fëmijëve të rinj në shkollimin e rregullt
J 60 fëmijë të rregullt në qendrën edukative
J 48 fëmijë në çerdhe 
J Vizitë dhe përcjellje të 100% të popullatës
J Mbështetje të duhur shëndetsore dhe sociop-

sikologjike të 100% të popullatës së pambrojtur
J 200 të edukuar të rinj nga familjet e azil kërkuesve

Rezultatet e pritura:
Nëpërmjet programeve do të mundësohet dhe pritet për-
mirësimi i kushteve të jetesës të njerëzve të  pambrojtur
të  kësaj kategorie, dhe me atë edhe ndihmë Republikës
së Maqedonisë në trajtimin me problemet e të njëjtit..

Aktivitete:
J Edukimi i kuadrit ekzistues
J Edukimi i kuadrit të ri
J Përforcimi i kapaciteteve të Organizatave Komu-

nale të Kryqit të kuq në teritorin e qytetit të Shkupit 
J Formimi i ekipit  për koordinim të aktiviteteve në 

teritorin e qytetit të Shkupit

Rezultatet e pritura:
J Njohuri të zhvilluar të kuadrit ekzistues
J Kuadër i ri për shërbimin për kërkim
J Përforcimi i kapaciteteve të OKKK në teritorin e 

qytetit të Shkupit.
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PLANI FINANSIAR 
I KRYQIT TË KUQ TË QYTETIT TË SHKUPIT PËR VITIN 2010

2009 2010 %

TË ARDHURA 40.501.500,00 40.502.313,00
Të ardhura personale 13.869.500,00  13.805.000,00 34,08
Të ardhura nga Ligji për KQ 1.000.000,00 1.300.000,00 3,21
Të ardhura nga projekte 15.632.000,00 15.397.313,00 38,02
Të ardhura shtesë 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69
Gjithsej Të ardhura 40.501.500,00 40.502.313,00 100,00

SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENSIME 3.073.199,00 2.636.016,00 6,51
SHPENZIME MATERIALE 5.102.000,00      4.817.000,00 11,89
SHPENZIME FUNKSIONALE 22.326.301,00 23.049.297,00 56,91
SHPENZIME KAPITALE 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69

GJITHSEJ SHPENZIME 40.501.500,00 40.502.313,00 100,00
DALLIMI 0,00 0,00

TË ARDHURA
TË ARDHURA
Pjesë e përcjellur nga  teprica e Të ardhurave
nga viti i kaluar 0,00
Të ardhura nga qiratë 640.000,00 600.000,00 1,48
Të ardhura nga buxheti lokal 0,00
Të ardhura nga regjistrimi i automjeteve / Ligji për Kryqit të kuq 1.000.000,00 1.300.000,00 3,21
Të ardhura nga ndihma e parë 0,00
Donacione/sponzorë (Revista, Solidariteti) 200.000,00 100.000,00 0,25
Të ardhura nga KQRM- KQ Gjerman 1.000.000,00 908.394,00 2,24
Nga projekte, të rinjtë 700.000,00 250.000,00 0,62
Nga projekte tjera 1.200.000,00 1.000.000,00 2,47
UNHCR 13.000.000,00 12.000.000,00 29,63
PVH KNKQ 732.000,00 404.800,00 1,00
PVH KQ Gjerman 430.500,00 1,06
PVH KQRM 283.000,00 0,70
PVH personale 823.500,00 20.619,00 0,05
Të ardhura na kamata 6.000,00 5.000,00 0,01
Të ardhura nga kurset-Ndihma e parë 600.000,00 800.000,00 1,98
Të ardhura jo të rregullta 600.000,00 400.000,00 0,99
Të ardhura-Strugë 10.000.000,00 12.000.000,00 29,63
Mjete shtesë 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69

GHITHSEJ TË ARDHURA 40.501.500,00 40.502.313,00 100,00

SHPENZIME
SHPENZIME PËR PAGA MUJORE
DHE KOMPENSIME

Paga mujore dhe kompensime 1.904.861,00 1.757.460,00 4,34
Paga mujore neto 40.000,00
Kompenzim për udhëtim për të punësuarit 150.000,00 
Kompenzim për ushqim për të punësuarit 0,00 
Kompenzim për pushim vjetor 0,00
Shpërblime jubilare 0,00
Pagesë tepricë për pension 0,00

KOMPENZIME TJERA
Kontributet nga pagat mujore dhe tatimi personal 818.865,00 878.556,00   2,17
Kontributet nga pagat mujore dhe tatimi personal i të punsuarve
Tatimi personal nga kompensimet (mëditjet, shpërblime jubilare) 0,00
GJITHSEJ SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENSIME 2.913.726,00 2.636.016,00 6,51

TE DALURA MATERIALE
ENERGJIA E HARXHUAR
ТHarxhime për pjesmarje në Shpenzimet në SHOH – Shkup 400.000,00 350.000,00 0,86
Energjia elektrike – Strugë 1.000.000,00 1.000.000,00 2,47
Energjia elektrike Vodno 100.000,00 100.000,00 0,25
Harxhime për ujë– Strugë 300.000,00 400.000,00 0,99
Mbeturinat – Strugë 70.000,00 70.000,00 0,17
Nxemja – naftë-Strugë 200.000,00 200.000,00 0,49

KOMUNIKIM DHE TRANSPORT
Posta 80.000,00 50.000,00 0,12
Telefon dhe telefaks Shkup 400.000,00 350.000,00 0,86
Telefon dhe telefaks Strugë 60.000,00 60.000,00 0,15
Telefon dhe telefaks Vodno 25.000,00 20.000,00 0,05
Internet 85.000,00
Karburant 250.000,00 200.000,00 0,49
Harxhime për regjistrimin e automjeteve 110.000,00 90.000,00 0,22
Shpenzime tjera për transport ( tatim për rrugë, larja e veturave, ngjitja e gomave) 35.000,00 30.000,00 0,07
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MATERIJALE
Materiale për zyre 150.000,00 150.000,00 0,37
Parapagesë për revista 60.000,00 40.000,00 0,10
Materijale për AOP 30.000,00 30.000,00 0,07
Pije dhe produkte ushqimore 150.000,00 150.000,00 0,37
Mjete për higjienë 60.000,00 50.000,00 0,12
Shtesa për reprezentim 100.000,00 100.000,00 0,25
Materiale tjera 50.000,00 50.000,00 0,12

MIRËMBAJTJE NË VIJIM
Rregullimi dhe mirëmbajtja e veturave 50.000,00 50.000,00 0,12
Harxhime për mirëmbajtje të pajisjeve 50.000,00 20.000,00 0,05
Harxhime për mirmbajje të ndërtesave 0,00
Harxhime për  aparatet KZ 30.000,00 30.000,00 0,07
Mirëmbajtje të softuerit dhe harduerit 25.000,00 35.000,00 0,09

SHËRBIME TJERA TË DAKORDUARA
honorare për avokat 72.000,00 72.000,00 0,18
provizion bankar 60.000,00 50.000,00 0,12
Sigurimi i pronës 100.000,00 70.000,00 0,17
Shërbime tjera 1.000.000,00 1.000.000,00 2,47
Qira 0,00

GJITHSEJT SHPENZIME MATERIALE 5.102.000,00 4.817.000,00 11,89

SHPENZIME FUNKSIONALE

Veprimtaritë

Organizim dhe zhvillim 0,00
Mbledhjet e bordit ekzekutiv 100.000,00 100.000,00 0,25
Kuvendi i OKKK 30.000,00 30.000,00 0,07
Informim dhe komunikim 30.000,00 30.000,00 0,07
Diseminim 30.000,00 30.000,00 0,07
Veprimtaritë shëndetsore preventive 100.000,00 100.000,00 0,25
Ndihme parë 150.000,00 150.000,00 0,37
Dhurimi i gjakut 100.000,00 100.000,00 0,25
Veprimtaritë sociale humanitare 100.000,00 100.000,00 0,25
Shërbimi për kërkim 30.000,00 10.000,00 0,02
Marketingu 20.000,00 20.000,00 0,05
Financat 30.000,00 30.000,00 0,07
Fatkeqsitë 1.000.000,00 1.000.000,00 2,47
Bashkëpunimi ndërkombtar 200.000,00 150.000,00 0,37
Udhëtim në vende te huaja 100.000,00 100.000,00 0,25
Pjesmarje në seminare dhe konferenca 60.000,00 50.000,00 0,12
Shpenzime nga UNHCR 13.000.000,00 12.000.000,00 29,63
Shpenzime nga PVH KKQN 732.000,00 404.800,00 1,00
PVH KK Gjerman 430.500,00 1,06
PVH KQRM 283.000,00 0 ,70
Shpenzime personale PVH 823.500,00 20.619,00 0,05
Shpenzime KK Gjerman 908.394,00 2,24
Të rinjtë 700.000,00 400.000,00 0,99
Shpenzime për Qendrën Strugë 4.930.801,00 6.551.984,00 16,18

MJETE TË PËRCJELLURA
Transfere deri tek organizatat bazë të KK 60.000,00 50.000,00 0,12
Fondi për zhvillim (KQRM) 0,00

GJITHSEJT SHPENZIME FUNKSIONALE 22.326.301,00 23.049.297,00 56,91

SHPENZIME KAPITALE

BLERJA E MOBILJEVE DHE PAJISJEVE  PËR ZYRË
Blerja e mobiljevepër zyrë 0,00
Blerja e pajisjeve informatike dhe pajisje tjera 0,00

BLERJA E AUTOMJETEVE
Blerja e veturës 0,00

MIRËMBAJE BAZË DHE SPECIALE
Rikonstruimi dhe rinovimi i objekteve ndërtimore 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69

GJITHSEJ SHPENZIME KAPITALE 10.000.000,00            10.000.000,00 24,69
GJITHSEJ SHPENZIME 40.342.027,00           40.502.313,00 100,0

Sqarim:

Shpenzime të planifikuara për paga mujre për vitin 2010 paraqesin 6,51 
Shpenzime të planifikuara materiale 11,89
Shpenzime materiale të funksionit paraqesin 56,91
Shpenzime kapitale paraqesin 24,69
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Qëllimi: 
J Avansimi i shëndetit dhe ngritja e kulturës shën-
detsore të popullatës
J Edukimi i grupeve të ndryshme qëllimore për
domethënien e mrojtjes shëndetsore dhe trajnimi i
tyre për identifikimin e problemeve me të cilat hasen
popullata e pambrojtur. 

Aktivitete: 
J Оrganizimi i ligjëratave për mbrojtje shëndetsore
në shkollat fillore dhe të mesme
J Manifestimi i javëve për luftë kundër kancerit, tu-
berkulozit, SIDA- së, sëmundjet kardio vaskulare etj,

Rezultatet e pritura:
J Informim të saktë dhe në kohë të qytetarëve për
shkaqet dhe pasojat nga sëmundjet e ndryshme
nëpërmjet angazhimit të profesionistëve;

VEPRIMTARIA SHËNDETSORO PREVENTIVE

GAZI BABË

Qëllimi: Zhvillimi i dhurimit të gjakut si një nga aktivitetet
më të rëndësishme tëorganizatës së Kryqit të kuq dhe ven-
dosja e mënyrave të reja për motivim, para së gjithash
dhurues të gjakut të rinj.

Aktivitete: 
J Organizimi i aksioneve për dhurimin e gjakut në or-
ganizata te reja

J Mbajtja e ligjëratave të shumta për informim me të
detajuar të qytetarëve për përfitimet e tyre nga
dhurimi i gjakut
J Edukimi i të rinjve dhurues te gjakut për realizimin
e projekteve nga lëmia e dhurimit të gjakut
J Formimin e Klubit të dhuruesve të rinj të gjakut të
Kryqit të kuqtë komunës Gazi Babë

Rezultatet e pritura:
J Rritja e numrit të dhuruesve të gjakut për 20 %
J Anëtarë të rinj në organizatë.

DHURIMI I GJAKUT

Qëllimi: Ngritja e vetëdijes tek qytetarët për nevojën e
dhënies së ndihmës së parë të lënduarit në kushte të
ndryshme.

Aktivitete: 
J Organizimi i garave tradicionale për ndihmë të parë
në shkollat fillore dhe të mesme dhe në foshnjore

J Organizimi i ligjëratave për ndihmë të parë për vozitësit
J Organizimi i ligjëratave për ndihmë të parë në or-
ganizata të punës

Rezultatet e pritura:
J Rritja e numrit të antarëve të rinj në organizatë për
20 %.

NDIHMA E PARË

Qëllimi: Ngritja e vetëdijes tek qytetarët për nevojën për
ndihmë të kategorive të pambrojtura të popullatës dhe
mundësinë e kushteve për zhvillim të drejtë

J Vendosja e metodave të reja për implementimin
dhe realizimin e aktiviteteve në dobi të komunitetit

Aktivitete: 
J Vizita dhe ndihma e personave të moshuar dhe të
pambrojtur ( funizimet me ushqim, nderimi i veshm-
bathjes, blerja e barnave etj.)
J Vizita e familjeve sociale në rrezikdhe konstatimi i
nevojave të tyre
J Ngritja e vetëdijes së qytetarëve për mbrojtje nga
tregtia me njerëz.

Rezultatet e pritura:
J Ngjallja e interesit tek antarët e familjeve sociale
për kyçjen e tyre në realizimin e aktiviteteve të Kryqit
të kuq, informimin dhe edukimin e tyre.

VEPRIMTARIA SOCIALO HUMANITARE
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Qëllimi: Ta ngrisim humanitetin tek njerëzit, t’i njoftojmë
me mënyrën e funksionimit të organizatës, dhe me atë
edhe të nxiten ta respektojnë organizatën e Kryqit të kuq,
ti pranojnë principet fundamentale të lëvizjes.

Aktivitete:
J KKA PVH punëtori në të gjitha mjediset dhe në një
pjesë të shkollave fillore
J Përhapja e njohurive për istorijatin e organizatës,

të Drejtës Humanitare Ndërkombtare dhe roli dhe
domethënia e amblemit dhe principet fundamentale
të organizatës.

Rezultatet e pritura:
J Rritja e numrit të antarëve dhe vullnetarëve në
Kryqin e kuq
J Kyqja e vullnetarëve në aktivitetet e Kryqit të kuq.

DISEMINIMI

Qëllimi: Avancimi i metodave të punës me të rinjtë e
Kryqit të kuq dhe kyqja e tyre në strukturat e organizatës. 

Aktivitete: 
J Organizimi i ligjëratave , seminareve, tri-
bunave etj
J Manifestimi i javës së të rinjve të Kryqit të
kuq.

Rezultatet e pritura:
J Të rinjtë aktivitetet e tyre ti realizojnë sipas ud-
hëzuesit në Klubin e të rinjve të Kryqit të kuq të ko-
munës Gazi Babë
J Rritja e numrit të antarëve në Klubin e te rinjve

TË RINJTË E KRYQIT TË KUQ

Qëllimi: 
J Informimi dhe komunikimi me publikun me qëllim
Qëllimi: të lehtësohet vendosja e imazhit të organiza-
tës
J Lëshimin e një gazete publike.

Aktivitete:
J Trajnimi i personave për punë me  mardhënie më

publikun
J Pjesmarje në mediume dhe prezantimi i tyre pub-
lik.

Rezultatet e pritura:
J Përmirësimi i imazhit të organizatës dhe njoftimi i
qytetarëve me aktivitetet e Kryqit të kuq.

INFORMIMI
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PLANI FINANSIAR
I ORGANIZATËS KOMUNALE TË KRYQIT TË KUQ 

GAZI BABË- SHKUP PË VITIN 2010

2009                              2010                       %

TË ARDHURA
Të ardhura personale 3.550.000,00 1.990.000,00 57.74
Të ardhura nga Ligji për KK 2.500.000,00 1.286.500,00 37.33 
Të ardhura nga projekte 570.000,00 170.000,00 4.93 
GJITHSEJ TË ARDHURA 6.620.000,00 3.446.500,00 100
SHPENZIME
Shpenzime për paga mujore dhe kompensime 2.290.000,00 1.118.500,00 32.45 
Shpenzime materiale 1.020.000,00 570.000,00 16.44 
Shpenzime funksionale 3.020.000,00 1.608.000,00 46.56 
Shpenzime kapitale 290.000,00 150.000,00 4.55 

GJITHSEJ SHPENZIME 6.620.000,00 3.446.500,00 100
DALLIMI 0,00 0,00

TË ARDHURA

Pjesë e përcjellur nga teprica e të ardhurave nga viti i kauar
Të ardhura nga qiratë
Të ardhura nga buxheti lokal 40.000,00                       40.000,00   1.16 
Donacione/ sponzorime 2.700.000,00 1.000.000,00 29.01 
Nga aksionet grumbulluese 80.000,00 60.000,00   1.74 
Dhurimi i gjakut 80.000,00 80.000,00 2.32 
Diseminimi 350.000,00 350.000,00 10.16 
Дисеминација?????????????????? 30.000,00 30.000,00 0.87 
Të ardhura nga kamata 40.000,00 10.000,00 0.29 
Të ardhura nga antarsia 80.000,00 60.000,00 1.74 
Të ardura jo të rregullta 150.000,00     150.000,00 4.35 
Të ardura nga regjistrimi i automjeteve/ Ligji për KK 2.500.000,00 1.286.500,00 37.33
Të ardhura nga projekte 70.000,00 70.000,00 2.03 
Të ardhura nga projektet e të rinjve 150.000,00  100.000,00 2.90
Fondi për zhvillim (KQRM) 250.000,00 150.000,00 4.35
Të ardhura nga shërbime tjera 100.000,00    60.000,00 1.75
GJITHSEJ TË ARDHURA 6.620.000,00 3.446.500,00 100

SHPENZIME

SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME
PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME
Paga mujore neto 1.300.000,00 840.000,00 24.37   
Kompensime për udhëtim të të punsuarve 100.000,00
Kompensim për ushqim të të punsuarve 260.000,00
Kompensim për pushim vjetor `          50.000,00
Shpërblime jubilare 10.000,00
Pagesë shtesë për pension 10.000,00 240.000,00 6.96 
Kompensime tjera

KONTRIBUTE NGA PAGAT MUJORE DHE TATIME PERSONALE
Kontribute nga pagat mujore të të punsuarve 450.000,00 30.000,00 0.87
Tatimi personal nga paga mujore 100.000,00 8.500,00 0.25  
Tatimi personal nga kompensimet (mëditjet dhe shpërblimet jubilare) 10.000,00              

GJITHSEJ SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME 2.290.000,00 1.118.500,00 32.45  

SHPENZIME MATERIJALE
ENERGJIA E HARXHUAR
Energjia elektrike 70.000,00 80.000,00 2.32  
Harxhime për ujë 30.000,00 15.000,00 0.44 
Mirëmbajtja e hapësirave të punës 40.000,00 25.000,00   0.73 
Nxemja

KOMUNIKIM DHE TRANSPORT
Posta 20.000,00 10.000,00 0.28 
Telefon dhe telefaks 150.000,00 120.000,00     3.47 
Internet 40.000,00 10.000,00 0.28 
Karburant 80.000,00 70.000,00 2.02 
Harxhime për regjistrimin e veturave 35.000,00 20.000,00 0.57 
Shpenzime tjera për transport( tatim rrugor, larja e veturave, ngjitja e gomave) 35.000,00 20.000,00 0.57 

MATERIJALE
Materiale për zyrë 40.000,00        20.000,00                  0.57 
Parapagesë për revistë 20.000,00          5.000,00  0.15 
Materiale për AOP ( shërbime kontabiliteti) 20.000,00        10.000,00  0.29 
Pije dhe produkte ushqimore 35.000,00        20.000,00  0.57 
Mjete për higjienë 30.000,00        15.000,00  0.43 
Shtesa për reprezentim 40.000,00        10.000,00  0.29 
Materiale tjera 50.000,00        `          10.000,00  0.29 

MIRËMBAJTJA
Riparimi dhe mirëmbajtja e veturave 35.000,00       10.000,00  0.29 
Harxhime për mirëmbajtje të pajisjeve 20.000,00       10.000,00  0.29 
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Harxhime për mirëmbjatje ndërtimore 25.000,00          10.000,00  0.29 
Mirëmbajtje të softuerit dhe harduerit 20.000,00       10.000,00  0.29 

SHËRBIME TJERA TË DAKORDUARA
Honorare për avokat 30.000,00      20.000,00  0.57 
Provizion bankar 30.000,00 10.000,00  0.29 
Sigurimi  i pronës 50.000,00      10.000,00  0.29 
Kamate pas zgjevjeve gjyqësore 40.000,00      20.000,00  0.57 
Shërbime tjera 35.000,00        10.000,00  0.29 
Qiratë

GJITHSEJ SHPENZIME MATERIALE 1.020.000,00 570.000,00                16.44 

SHPENZIME FUNKSIONALE 2009                               2010                      %
VEPRIMTARITË
Organizim dhe zhvillim
Mbledhjet e bordit ekzekutiv 150.000,00         60.000,00  1.74  
Kuvendi i OKKK 100.000,00         50.000,00  1.45   
Informim dhe komunikim (seminari) 240.000,00       100.000,00  2.90  
Për punën e trupave punues (komisione dhe seksione) 20.000,00       50.000,00  1.45  
Diseminim 60.000,00         38.000,00   1.10 
Veprimtari shëndetsore preventive 260.000,00       150.000,00   4.34 
Ndihma e parë 350.000,00       150.000,00  4.34  
Detyrime ndaj KQRM nga provimet e NP 250.000,00         50.000,00  1.45
Dhurimi i gjakut 350.000,00       150.000,00  4.34 
Veprimtaria socialo humanitare 250.000,00       150.000,00  4.34 
Marja me qira e hapsirës magazinë 80.000,00         70.000,00  2.02 
Shërbimi për kërkim 20.000,00         60.000,00  1.74 
Marketing 100.000,00         40.000,00  1.16 
Financat 60.000,00         20.000,00  0.57 
Shërbimet kontabilitet 60.000,00         50.000,00  1.45 
Fatkeqësitë 100.000,00         60.000,00  1.74 
Bashkëpunimi ndërkombtarë 100.000,00         40.000,00  1.16 
Të rinjtë 250.000,00       200.000,00  5.80 

MJETE TË PËRCJELLURA
Fondi për zhvillim (KQRM) 120.000,00      120.000,00  3.47  
GJITHSEJ SHPENZIME FUNKSIONALE 3.020.000,00   1.608.000,00  46.56 

SHPENZIME KAPITALE
BLERJA E MOILJEVE DHE PAJISJEVE PËR ZYRË
Blerja e mobiljeve për zyrë 60.000,00       30.000,00  0.97 
Blerja e pajisjeve informatike dhe pajisje tjera 200.000,00     120.000,00  3.58 

BLERJA E AUTIMJETEVE
Blerja e veturës

MIRËMBAJTJA BAZË DHE SPECIALE
Rikonstruimi dhe mirëmbajtja e objekteve ndërtimore 30.000,00

GJITHSEJ SHPENZIME KAPITALE 290.000,00     150.000,00 4.55

GJITHSEJ SHPENZIME 6.620.000,00  3.446.500,00  100 

Shpenzime të planifikuara për paga mujore në vitin 2010 parqesin 32.45 
Shpenzime të planifikuara materiale 16.54 
Shpenzime të planifikuara të funksionit paraqesin 46.66 
Shpenzime kapitale 4,35 % 4.35 
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Qëllimi: Qëllimi përfundimtar i aktiviteteve të cilat do të
ndërmeren në fushën e diseminimit do të paraqet: theksim
publik dhe të drejtë të rolit dhe mandatit të lëvizjes si dhe
aplikimi i parimeve themelore dhe ideve të lëvizjes dhe
përhapjes së njohurive për DNH.; 

Aktivitete: 
J Mbajtja e punëtorive , sesioneve dhe takimeve dis-
eminatorike në të gjitha mjediset dhe me grupe të
ndryshme qëllimore
J Do të praktikohen qasje integruese në realizimin e

aktiviteteve diseminatorike
J Do të bëhet edukimi i vullnetare të rinj – edukatorë
për diseminim

Rezultatet e pritura:
Shkarkimi dhe realizimi i aktiviteteve do të kontribojë për
informim të zgjeruar të antarsisë dhe grupeve qëllimore
për vendin, rolin dhe domethënien e Kryqit të kuq , e cila
do të mundësojë zmadhimin e numrit të antarëve dhe zg-
jerimin e rrjetit të organizatave bazë dhe të vullnetarëve.

DISEMINIMI

KARPOSH
Kryqi i kuq Karposh me aktivitetet e tij e përfshin teritorin e tre vetëqeverisjeve lokale: Karposh, Gjorçe Petrov dhe Saraj
të cilat përfshijnë teritor të përgjithshëm prej 787 km 2, në të cilin jetojnë gjithsejt 136 708 banorë nga përkatësi të
ndryshme nacionale.Numri i vullnetarëve të regjistruar në organizatë është 280 nga të cilët 167 janë aktiv, ndërsa kuadrin
profesional të punësuar  e paraqesin Sekretari dhe tre koordinatorët.

Qëllimi: Qëllimi kryesor e kësaj veprimtarie do të paraqesë
zvogëlimin e cënueshmërisë së popullatës në planin so-
cialo humanitar. 

Aktivitete: 
J Identifikimi i kategorive të cenuara dhe nevojat e
tyre
J Zbatimin dhe organizimin e aksioneve humanitare
dhe bamirëse dhe gjetjen e burimeve të reja për sig-
urimin e ndihmës humanitare dhe distribuimin e të
njëjtit
J Motivimi i popullatës për kyqje në aktivitetet e

karakterit socialo humanitar
J Edukimi i të rinjve për kyçjen e tyrë më të madhe në
aktivitetet socialo humanitare
J Kyqja aktive e popullatës së pambrojtur në
tejkalimin e problemeve sociale.

Rezultatet e pritura:
Me realizimin e aktiviteteve të planifikuara,ndërsa nëpër-
mjet sigurimit të ndihmës humanitare do të ndihmohet
në zbutjen e situatës së grupeve të cenuara dhe individët
në shoqëri, si dhe ngritjen e vetëdijes tek popullata për hu-
manitet dhe solidaritet.  

VERIMTARIA SOCIALO HUMANITARE

Qëllimi: Sigurimi i gjendjes më të mirë shëndetsore të
popullatës nëpërmjet ngritjes së vetëdijes për kujdesen e
shëndetit të tyre.

Aktivitete: 
J Zbatimi i qasjeve dhe metodave bashkëkohore në
mbajtjen e ligjëratave edukative, tribunave,
këshilimeve për grupe të ndryshme qëllimore në
mjedise të ndryshme me qëllim njohjen e  sëmundjeve
dhe prevenca nga ata
J Edukimi i popullatës së re për mënyrë të re dhe
qasje ndaj sëmundjeve të mvarshmërisë dhe SIDA
J Sigurimi dhe distribuomi i materialit propagandues
shëndetsor  bashkëkohor dhe kualitativ për fitimin e
vetive pozitive për sjellje të popullatës si dhe prevenca
nga sëmundje të ndryshme
J Zgjerimin e bashkëpunimit me të gjitha subjektet
nga karakteri shëndetsor-social, edukativo-arsimor

VEPRIMTARIA SHËNDET-
SORO PREVENTIVE
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dhe institucione profesionale për planifikim,  për-
punim dhe realizim të projekteve nga karakteri shën-
detsor preventiv.

Rezultatet e pritura:
Të dhënat nga raportet për aktivitetet e zbatuara do të
paraqesin detektimin e disa sëmundjeve, dhe me vetë atë
zbulimin e hershëm dhe shërimin në  kohë.

Qëllimi i aktiviteteve është ngritja e vetëdijes publike për
rolin e Ndihmës së parë në prevencën nga lëndimet dhe
shpëtimin e jetës së njeriut nëpërmjet edukimit në kohë,
dhënien e  drejtë dhe kualitativ të të njëjtit për më shumë
grupe qëllimore në shoqëri.. 

Aktivitete: 
J Avancimi i përmbajtjeve programore nga lëmia e
ndihmës së parë
J Trajnimi i të rinjve me bazat për dhënien e ndihmës
së parë nëpërmjet formave të ndryshme si dhe trajn-
imin dhe kontrollin e aftësisë së tyre nëpërmjet orga-
nizimit dhe pjesmarjes në garat e ndihmës së parë në
të gjitha nivelet për trajnim të rinjve.
J Motivimi i trajnimi masovik të popullatës për
dhënien e ndihmës së parë sipas programeve

ekzistuese arsimore
J Edukimi  i numrit të mjaftueshëm të mjekëve
edukatorë dhe demonstratorë të ndihmës së parë
J Mbajtjen e ligjëratave për ndihmën e parë  personit
të lënduar në aksident rrugor për kandidatët për leje
për vozitje
J Trajnimi i shminkuesve për paraqitjen reale të
lëndimeve dhe plagëve

Rezultatet e pritura:
Zbatimi i këtyre aktivitetevedo të mundësojë zgjerimin
dhe zmadhimin e njohurive dhe përgaditjen për dhënie të
drejtë dhe në kohë të ndihmës së parë, edukim më i madh
dhe para së gjithash ngitjen e vetëdijes për përgjegjësinë
e çdo njeriu për dhënien e ndihmës së parë dhe shpëtimin
e jetës së njeriut.

NDIHMA E PARË

Qëllimi: Avancimi i dhurimit të gjakut dhe sigurimi në
kohë i gjakut dhe produkteve të gjakut paraqet qëllim
kryesor i veprimtarisë së dhurimit të gjakut.

Aktivitete: 
J Zbatimi i metodave dhe formave bashkëkohore për
popullarizim, promovim dhe avancim në dhurimin e
gjakut
J Edukim i gjerë dhe në kontinuitet dhe motivim në
shoqëri për domethënien e dhurimit të gjakut
J Përpunimin dhe zbatimin e strategjisë për rekru-
timin e popullatës së re në dhurimin vullnetar të gjakut
si dhe strategji për mobilizim të dhuruesve të gjakut
në mjediset e etniteteve te ndryshme
J Përfshirje mediale e aktiviteteve dhe përditësimi i
dhuruesve të gjakut.

Rezultatet e pritura:
Me zbatimin e aktiviteteve të planifikuara pritet Qëllimi: të
rritet niveli i informimit për domethënien dhe nevojën për
dhurimin e gjakut dhe të rritet numri i dhuruesve të ri të
gjakut dhe njësive të gjakut.

DHURIMI I GJAKUT

Qëllimi: Të rinjtë e Kryqit të kuq si bartës kryesor të ak-
tiviteteve edhe më tutje do të mundohen drejt mbindër-
timit të kapaciteteve të tyre nëpërmjet kontinuitetit në
edukim dhe zmadhimin e antarsisë së tyre. 

Aktivitete: 
J Përshtatja dhe zbatimi i fomave të reja për tërheq-
jen e interesit tek të rinjtë për kyçjen në Kryqin e  kuq
dhe kyqja në realizimin e aktiviteteve programoret or-
ganizatës
J Edukimi dhe trajnimi i të rinjve si dhe i trajnimit të
kuadrit për punë me të rinjtë e Kryqit të kuq 
J Etablimi i organizimit të ri të të rinjve dhe pjesmarja
e tyre në trupat drejtues

J Përditësimi i rregullt dhe në kohë i antarsisë së tyre.

Rezultatet e pritura:
Me të gjitha aktivitetet përveç asaj që do të kontribojë në
rritjen dhe mbajtjen e antarsisë , do të mundësohet edhe
socializmi i të rinjve, ndërtimi i ndjenjës për ndihmë dhe
solidaritet, fitimin e njohurive për rëndësinë dhe efika-
sitetit nga puna ekipore dhe njohuripër punën dhe
veprimin e Kryqit të kuq. 

TË RINJTË
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BUXHETI- PLANI FINASIAR I KRYQIT TË KUQ
KARPOSH PËR VITIN 2010

2009 2010 %

Të ardhura personale 1.010.000,00 1.270.000,00 40,96
Të ardhura nga ligji i KK 1.200.000,00 1.600.000,00 51,61
Të ardhura nga projekte 190.000,00 230.000,00 7,41
GJITHSEJ TË ARDHURA 2.400.000,00 3.100.000,00           100,00

Shpenzime për paga mujore dhe kompensime 1.560.000,00 1.560.000,00 50,32
Shpenzime materiale 231.000,00 227.000,00 7,32
Shpenzime funksionale 609.000,00 1.313.000,00 42,35
Shpenzime kapitale

GJITHSEJ SHPENZIME 2.400.000,00 3.100.000,00 100
DALLIMI 0,00 0,00

TË ARDHURA
TË ARDURA
Pjesë e përcjellur nga teprica e të ardhurave nga shpenzimet nga viti i kaluar 60.000,00
Të ardhura nga qiratë 20.000,00
Të ardhura nga buxheti lokal 60.000,00 60.000,00 1,93
Të ardhura nga regjistrimi i automjeteve/Ligji për KK 1.200.000,00 1.600.000,00 51,61
Të ardhura nga NP 500.000,00 700.000,00 22,58
Donacione/sponzorime 20.000,00 70.000,00 2,25
Të ardhurat nga kamata 10.000,00 20.000,00 0,64
Të ardhurat nga anëtarsia 80.000,00 100.000,00 3,22
Të ardura jo të rregullta 15.000,00 20.000,00 0,64
Të ardhura nga shërbime tjera dhe aksione grumbulluese 50.000,00 100.000,00 3,22
Të ardhura nga projekte 120.000,00 120.000,00 3,87
Dhurimi i gjakut 250.000,00 250.000,00 8,06
Diseminimi 5.000,00 10.000,00 0,32
Fondi për zhvillim 10.000,00 50.000,00 1,61

GJITHSEJ TË ARDHURA 2.400.000,00 3.100.000,00           100,00

SHPENZIME
SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME

PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME
Paga mujore neto 1.000,000,00 1.000.000,00 32,25
Kompensim për pushim vjetor 30.000,00 30.000,00 0,96
Shpërblime jubilare
Pagesa tepricë për pension
Kompensime tjera

KONTRIBUTE NGA PAGAT MUJORE DHE TATIMI PERSONAL
Kontribute nga paga mujore i të punsuarve 430.000,00 440.000,00 14,19
Tatimi personal nga paga mujore 100.000,00 90.000,00 2,90
Tatim personal nga kompensimet (meditje, shpërblimet jubilare)

GJITHSEJ SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME 1.560.000,00 .560.000,00 0,32

SHPENZIME MATERIJALE
ENERGJIA E HARXHUAR
Energjia elektrike 25.000,00 25.000,00 0,80
Harxhime për ujë 8.000,00 10.000,00 0,32
Mbeturinat 6.000,00 6.000,00 0,19
Nxemja 45.000,00 45.000,00 1,00

KOMUNIKIM DHE TRANSPORT
Posta 2.000,00 4.000,00 0,12
Telefon dhe telefaks 25.000,00 25.000,00 0,80
Internet 15.000,00
Karburant 10.000,00 20.000,00 0,64
Harxhime për regjistrimin e automjeteve 15.000,00 15.000,00 0,48
Shpenzime tjera për transport (tatim rrugor, larja e veturave, ngjitja e gomave 1.000,00 2.000,00 0.06

MATERIJALE
Materiale për zyrë 10.000,00 15.000,00 0,48
Parapagesë për revistë
Materiale për AOP
Pije dhe produkte ushqimore 5.000,00 5.000,00 0,16
Mjete për higjienë 4.000,00 5.000,00 0,16
Shtesa për reprezentim
Materiale tjera 10.000,00 5.000,00 0,16
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MIRËMBAJTJE
Riparim dhe mirëmbajtje e veturave 5.000,00 10.000,00 0,32
Harxhime për mirëmbajtje të pajisjeve 5.000,00 5.000,00 0,16
Harxhime për mirëmbajtje të ndërtesës 5.000,00
Mirëmbajtje te softuerit dhe harduerit 5.000,00 5.000,00 0,16

SHËRBIME TJERA TË DAKORDUARA
Honorare për avokat 20.000,00 10.000,00 0,32
Provizion bankar 5.000,00 5.000,00 0,16
Sigurim i pronës
Shërbime tjera 5.000,00 10.000,00 0,32
Qiratë

GJITHSEJ SHPENZIME MATERIJALE 231.000,00 227.000,00 7,32

SHPENZIME FUNKSIONALE
VEPRIMTARITË
Organizimi dhe zhvillimi 50.000,00 180.000,00 5,80
Mbledhje të bordit ekzekutiv 10.000,00 60.000,00 1,93
Kuvendi 20.000,00 100.000,00 3,22
Informim dhe komunikim 8.000,00 30.000,00 0,96
Diseminim 10.000,00 20.000,00 0,64
Veprimtari shëndetsore preventive 50.000,00 100.000,00 3,22
Ndihma e parë 130.000,00 250.000,00 8,06
Dhurimi i gjakut 30.000,00 100.000,00 3,22
Veprimtaria socialo humanitare 60.000,00 100.000,00 3,22
Shërbimi për kërkim
Marketing 10.000,00 30.000,00 0,96
Finansat 30.000,00 30.000,00 0,96
Fatkeqësitë 10.000,00 30.000,00 0,96
Bashkëpunimi ndërkombëtar 6.000,00 38.000,00 1,22
Të rinjtë 50.000,00 110.000,00 3,54

MJETE TË PËRCJELLURA
Trnsfere deri tek organizatat bazë 10.000,00 10.000,00 0,32
Fondi për zhvillim 125.000,00 125.000,00 4,03

GJITHSEJ SHPENZIME FUNKSIONALE 609.000,00 1.313.000,00 42,35

SHPENZIME KAPITALE

BLERJA E MOBILJEVE DHE PAJISJEVE PËR ZYRË

Blerja e mobiljevepër zyrë
Blerja e pajisjeve informatike dhe pajisjeve tjera

BLERJA E AUTOMJETEVE

Blerja e veturaës

MIRËMBAJTJE BAZË DHE SPECIALE

Rikonstruimi dhe rinovimi i objekteve ndërtimore

GJITHSEJ SHPENZIME KAPITALE

GJITHSEJ SHPENZIME 2.400.000,00 3.100.000,00 100,00

Shpenzime të planifikuara për paga mujore për vitin 2010 paraqesin 50,32 
Shpenzime të planifikuara materiale për vitin 2010 paraqesin 7,32 
Shpenzime të planifikuara në vitn 2010 paraqesin 42,35 
Shpenzimet kapitale për vitin 2010 paraqesin 0,00
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Qëllimi: Përforcimi i pjesës për diseminim dhe përhapja e
njohurive për Lëvizjen Ndërkombëtare të Kryqit të kuq dhe
Gjysmëhënës së kuqe, rolin dhe mandatin e Komitetit
Ndërkombëtarë të Kryqit të kuq, Federatës Ndërkom-
bëtare dhe aktivitetet e Shoqatave Nacionale, principet
bazë të Lëvizjes, DNH ( E Drejta Ndërkombëtare Humane),
amblemi dhe vlerat humane.

Aktivitete: 
J Organizimi i ligjëratave për më shumë grupe qël-
limore

J Kyqja në kampanjën për përdorimin dhe mbrojt-
jen e amblemit të Kryqit të kuq
J Pjesmarja në punëtori të organizuara nga Kryqi i
kuq i qytetit të Shkupit dhe KQ i RM
J Pjesmarja brenda projektit KKA PVH

Rezultatet e pritura:
J Ritja e numrit të vullnetarëve
J Promovimi i punës së OKKK Kisella Vodë

DISEMINIMI

KISELLA VODË
Organizata komunale e kryqit të kuq Kisella Vodë – Shkup me punën e saj në realizimin e aktiviteteve programore i përf-
shinë komunat:Kisella Vodë, Aerodrom, Sopishtë, Studeniçan, dhe Zelenikovë. Në teritorin e OKKK Kisella Vodë ka gjith-
sej rreth 180 000 banorë.

Qëllimi: Kujdesi për shëndetin dhe mënyra e jetesës së
shëndoshë si prioritet në organizimin e shoqërisë.

Aktivitete: 
J Përpunimin e projekteve nga lëmia e shëndetësisë
J Trajnimin e kuadrove- ekspertë për edukatorë
J Bashkëpunim me organizatat shëndetësore, shken-
core dhe institucione profesionale të cilat meren me
parandalimin e sëmundjeve
J Edukim shëndetsor në çerdhe dhe shkolla 
J Kontrollime preventive dhe përcjellje të parame-
trave të cilat janë me rëndësi për gjendjen shëndetsore
të popullatës

VEPRIMTARIA SHËNDETËSORO PREVENTIVE
J Vazhdimi me aktivitetet preventive në mjediset ru-
rale
J Tribuna, projektim të slajdeve dhe filmave, dis-
tribuim i materialeve edukative shëndetsore ( posterë,
video prezantime, fletushka etj)

Rezultatet e pritura:
J Informimi i qytetarëve për disa nga sëmundjet dhe
prevenca nga të njëjtat
J Përmirësimi i kulturës shëndetsore.

Qëllimi: Ritja e numrit të dhuruesve të gjakut nëpërmjet
promovimit dhe avancimit të dhurimit të gjakut.

Aktivitete: 
J Përpunimi i projekteve
J Trajnimi i kuadrove- ekspertë për edukatorë
J Bashkëpunim me Entin për transfuziologji dhe sta-
cionin për transfuziologji praën Spitali të Përgjithshëm
të Qytetit me paraqitje të përbashkët gjatë organizimit
dhe realizimit të aksionevepër dhurimin e gjakut, sido-
mos në mes të rinjve studentë dhe të shkollave të
mesme
J Aktivitete për respektimin e të drejtave të dhu-
ruesve të gjakut të cilat janë të rregulluara me ligj.

Rezultatet e pritura:
J Ritja e numrit të dhuruesve të gjakut në teritorin e
Kryqit të kuq Kisella Vodë
J Ritja e numrit të dhuruesve të gjakut nga popullata
më e re nëpërmjet motivatorëve të trajnuar. 

DHURIMI I GJAKUT
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Qëllimi: Trajnimi i qytetarëve që të mësojnë të japin ndihmën e parë
në vetë vendin e ndodhjes së aksidentit më qëllim që të mbrohet jeta
e dikujt.

Aktivitete: 
J Sigurimi i mësimit kualitativ dhe shfrytëzimi i mjeteve mësi-
more më të përsosura dhe më shumë kandidatë për vozitës
J Orgnizim me kohë dhe me sukses të Organizatës komunale
për garat komunale për ekipet për ndihmë të parë
J Edukim në kontinuitet për mjekët në seminare të cilat do të or-
ganizohen nga qendra educative në KQ të RM
J Edukimi i antarëve të njësitit për përgjigje gjatë fatkeqësive
J Seminar edukativ me punonjësit në arsim, me qëllim që të

njoftohen me shfrytëzimin e doktrinave të reja nga kjo lëmi
J Kyqja e të gjitha aktiviteteve në shënimin e Ditës
ndërkombtare për ndihmën e parë, dhe aktivitete të organizuara
nga Kryqi i Kuq i qytetit të Shkupit dhe Kryqit të kuq të RM

Rezultatet e pritura:
J Trajnim i numrit më të madh i të rinjve për dhënien e ndihmës
së parë
J Ngritja e vetëdijes tek popullata për domethënien e Ndihmës
së parë.

NDIHMA E PARË

Qëllimi: Parandalimi, mbështetja dhe ndihma e grupeve të
ndryshme qëllimore, me qëllim që të zvogëlohet vulnerabiliteti i
tyre dhe të rriten kapacitetet për menaxhimin me disa riziqe so-
ciale.

Aktivitete:
J Ndihmë sociale për popullatën( të moshuar dhe të pam-
brojtur, fëmijë)
J Organizimi dhe menaxhimi i javëve me karakter social
J Kyqja në të gjitha aktivitetet që do të organizohen nga ana
e Kryqit të kuq të qytetit të Shkupit dhe Kryqit të kuq të R. Së
Maqedonisë
J Në bashkëpunim me qendrën Ndërkomunale për punë
sociale të komunave të qytetit të Shkupit, Komisioni do të jep

mundësi maksimale për zbulimin  dhe evidentimin e të per-
sonave të moshuar dhe të pambrojtur në rajonin e komunës
J Komision i veçantë në teren  do të bëjë hartën sociale në
teritorin e saj, do të zbulojë raste sociale, me çka do të për-
mirësohet Kryqi i kuq si shërbim për kategorit e pambrojtura
J Organizimi i aksioneve konkrete për grumbullimin e
mjeteve në të holla dhe ndihmë në lloje gjatë manifestimeve
tradicionale , javëve dhe shpërndarjen e ndihmës

Rezultatet e pritura:
J Ngritja e vetëdijes së popullatës për ndihmën e duhur dhe
kujdesin për popullatën e pambrojtur.

VEPRIMTARIA SOCIALO HUMANITARE

Qëllimi: Iniciativa dhe ide të reja të cilat do të realizohen nga ana e te
rinjve.

Aktivitete
J Përforcimi i bashkëpunimit me vullnetarët dhe tërheqja e vull-
netarëve të rinj
J Vendosja e programeve bashkëkohore për edukim nga lëmia
e narkomanisë, alkoolizmit, SIDA dhe SPS ( sëmundjete e përcjel-
lura seksualisht), tuberkuloza etj.
J Organizimi i seminareve për të rinj nga lëmi të ndryshme,,
pjesmarja në kampe ndërkomunale dhe ndërkombëtare për te
rinj, projekte, bashkëpunime dhe këmbim të ndërsjellë të përvo-
jave të rinjve

J Aktivitet me njësitin për intervenime urgjente në nivel të
Kisella Vodës
J Manifestimi i aksioneve sipas kalendarit të aktiviteteve dhe
javëve të Kryqit të kuq të RM
J Aplikimi dhe përgaditja e projekteve
J Organizimi i aksioneve humanitare për grumbullimin e
mjeteve për ndihmë të popullatës së pambrojtur
J Përforcimi i aktiviteteve në organizatën e Kryqit të kuq në
shkollat fillore dhe të mesme

Rezultatet e pritura:
J Rezultatet e pritura: Kyqja e numrit më të madh të vullne-
tarëve të rinj në kuadër të organizatës dhe edukimi i tyre.

TË RINJTË

Qëllimi: Ngritja e vetëdijes tek popullata me menaxhimin me
fatkeqësitë si dhe me pasojat të shkaktuara nga ato.

Aktivitete: 
J Ekipimi kadrovik dhe pajisja e ekipit për përgjigje gjatë
fatkeqësive 
J Rregullimi normativ i detyrave programore të Organiza-
tës Komunale të Kryqit të kuq  Kisella Vodë- Shkup për
largimin e pasojave nga fatkeqësitë natyrore masovike dhe
fatkeqësive
J Përgaditja e vlerësimit dhe hartës për fatkeqësi të mund-

shme në teritoret të cilat i përkasin  Kryqit të kuq Kisella Vodë
J Pajisja e Organizatës Komunale të Kryqit të kuq Kisella
Vodë, për pregaditje gjatë fatkeqësive me pajisje teknike
J Ushtrime në kontinuitet dhe edukime me njësitin për in-
tervenime të shpejta në skenarë të ndryshëm në raste të ter-
metit, zjarit, përmbysjeve dhe të njëjta.

Rezultatet e pritura:
J Rezultatet e pritura: Ngritja e ndërgjegjësimit publik tek
popullata më e gjerë për menaxhimin me fatkeqësit nëpër-
mjet formave të ndryshme për edukim.

FATKEQËSIT

Qëllimi: Informimi në kohë dhe transparencë të të gjitha ndodhive
në punën tonë.

Aktivitete: 
J Përcjellja e informacioneve deri tek mjetet e informimit pub-
lik dhe publiku për aktivitetet e Organizatës Komunale të Kryqit të
kuq
J Aktivitete për bashkëpunim të përhershëm me organet dhe
trupat e Kryqit të kuq të RM, me njësitë rajonale të Ministrive dhe

Komunën Kisella Vodë, si dhe me të gjitha organizatatnë rajonin
e komunës Kisella Vodë

Rezultatet e pritura:
J Rezultatet e pritura: Bashkëpunim aktiv me mjetet e in-
formimit publik ( TV dhe radio programe), pjesmarja në emisione
informative dhe kontaktuese, kontakte me drejtuesit e pro-
grameve për mundësinë për vendosjen e blloku të rregullt për ak-
tivitetet dhe punën e Kryqit të kuq.

INFORMIM DHE BASHKËPUNIM
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PLANI FINANSIAR I ORGANIZATËS KOMUNALE TË 
KRYQIT TQ KUQ KISELLA VODË - SHKUP

2009 2010 %

TË ARDHURA 4.445.184,00 3.185.000,00
Të ardhura personale 3.110.000,00 1.535.000,00 48,19
Të ardhura nga Ligji për KK 1.150.000,00 1.500.000,00 47,10
Të ardhura nga projekte 85.184,00 150.000,00 4,71
Gjithsej të ardhura 4.445.184,00 3.185.000,00 100,00

SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME 1.604.184,00              1.620.000,00 50,90
SHPENZIME MATERIJALE 1,721,000,00 1.059.200,00      33,26
SHPENZIME FUNKSIONALE 1.120.000,00 505.800,00 15,84
SHPENZIME KAPITALE 0,00 0,00 0,00

GJITHSEJ SHPENZIME 4.445.184,00 3.185.000,00 100,00
DALLIMI 0,00 0,00

TË ARDHURA
TË ARDHURA

Pjesë e përcjellur nga teprica e të ardhurave nga viti i kaluar 0,00 0,00
Të ardhura nga qiratë 0,00 100.000,00 3,14
Të ardhura nga buxheti lokal 0,00 125.000,00 3,93
Garat ballkanike 0,00 0,00 0,00
Të ardhurat nga regjistrimi i automjeteve/Ligji për KK 1.150.000,00 1.500.000,00 47,10
Të ardhura nga ndihma e parë 0,00 0,00 0,00
Donacione/sponzorime (revista, Solidariteti) 0,00 200.000,00 6,29
Të ardhura nga KQRM- OKKK 0,00 0,00
Nga projekte , të rinjtë 100.000,00 150.000,00 4,71
Nga projekte tjera 85.184,00 0,00
UNHCR 0,00 0,00
UNHCR – projekte shtesë 0,00 0,00
Dhurues të gjakut 300.000,00 300.000,00 9,42
Të ardhura nga anëtarsia 100.000,00 50.000,00      1,56
Të ardhura nga kamata 10.000,00 10.000,00 0,31
Të ardhura nga kurset-ndihnma e parë 2.650.000,00 700.000,00      21,98
Të ardhura jo të rregullt 50.000,00 50.000,00 1,56
GJITHSEJ TË ARDHURA 4.445.184,00 3.185.000,00 100,00

SHPENZIME
SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DE KOMPENZIME
PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME

Neto paga mujore 876.948,00 1.076.628,00 3,80
Kompenzime për udhëtim të të punsuarve 51.810,00 0,00 0,00
Kompensim për ushqim të të punsuarve 176.000,00 0,00 0,00
Kompensim për pushim vjetor 40.000,00 0,00 0,00
Shpërblime jubilare 0,00 0,00 0,00
Tepricë pagesë për pension 0,00 0,00 0,00
Kompensime tjera 0,00 0,00 0,00

KONTRIBUTE NGA PAGAT MUJORE DHE TATIMI PERSONAL
Kontribute nga pagat mujore të të punsuarve 379.542,00 543.372,00 17,10
Tatim personal nga paga mujore 79.884,00 0,00 0,00
Tatim personal për kompensime( meditje, shpërblime jubilare) 0,00 0.00 0,00
GJITHSEJ SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KMPENZIME 1.604.184,00 1.620.000,00 50,90

SHPENZIME MATERIJALE
ENERGJIA E HARXHUAR
Harxhime par pjesmarje në shpenzimet e SHOH- Shkup 300.000,00 300.000,00 9,42

KOMUNIKIM DHE TRANSPORT
Posta 20.000,00 10.000,00 0,31
Telefon dhe telefaks Shkup 250.000,00 150.000,00 4,71
Internet 24.000,00 24.000,00 0,76
Karburant 100.000,00 60.000,00 1,89
Harxhime për regjistrimin e automjeteve 30.000,00 15.000,00 0,47
Shpenzime tjera për transport ( tatim rrugor,larja e veturave, ngjitja e gomave) 50.000,00 15.000,00 0,47

MATERIJALE
Materiale për zyrë 100.000,00 100.000,00 3,14
Parapagesë për revistë 0,00 0,00
Materiale për AOP 20.000,00 20.000,00 0,63
Pije dhe produkte ushqimore 30.000,00 5.000,00 0,16
Mjete për higjienë 30.000,00 15.000,00 0,47
Shtesa për reprezentim 30.000,00 10.000,00 0,31
Materiale tjera 20.000,00 10.000,00 0,31

MIRËMBAJTJE
Riparimi dhe mirëmbajtja e veturave 50.000,00 10.000,00 0,31
Harxhime për mirëmbajtjen e pajisjeve 10.000,00 5.000,00 0,16
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Harxime për mirëmbajtjen e ndërtesës 0,00 0,00 0,00
Harxhime për aparate KZ 0,00 0,00 0,00
Mirëmbajtje e softuerit dhe harduerit 30.000,00 10.000,00 0,31

SHËRBIME TJERA TË DAKORDUARA

Honorare për avokat 60.000,00 60.000,00 1,89
Provizion bankar 17.000,00 10.000,00 0,31
Sigurimi i pronës 50.000,00 50.000,00 1,57
Shërbime tjera 500.000,00 180.200,00 5,66
Qiratë 0,00 0,00 0,00

GJITHSEJ SHPENZIME MATERIJALE 1.721.000,00 1.059.200,00 33,26

SHPENZIME FUNKSIONALE

VEPRIMTARITË
Mbledhje të bordit ekzekutiv
Kuvendi i OKKK 100.000,00 35.800,00 1,12
Informim dhe komunikim 30.000,00 20.000,00 0,63
Информирање и комуникација??????????? 30.000,00 10.000,00 0,31
Diseminim 20.000,00 20.000,00 0,63
Veprimtari shëndetsore preventive 30.000,00 30.000,00 0,92
Ndihme parë 100.000,00 20.000,00 0,63
Dhurimi i gjakut 100.000,00 50.000,00 1,57
Veprimtaria socialo humanitare 100.000,00 20.000,00 0,63
Shërbimi për kërkim 20.000,00 5.000,00 0,16
Marketing 20.000,00 5.000,00 0,16
Finansat 20.000,00 5.000,00 0,16
Fatkeqësitë 200.000,00 40.000,00 1,24
Bashkëpunim ndërkkombtar 100.000,00 0,00 0,00
Udhëtim në vendet e huaja 0,00 0,00 0,00
Pjesmarje në seminare dhe konferenca 0,00 0,00 0,00
Shpenzime UNHCR 0,00 0,00 0,00
Shpenzime UNHCR- projekte shtesë 0,00 0,00 0,00
Shpenzime PVH KNKK 0,00 0,00 0,00
Shpenzime PVH personale 0,00 0,00 0,00
Të rinjtë 100.000,00 120.000,00 3,75

MJETE TË PËRCJELLURA
Transfere deri tekorganizatat bazë të KK 0,00 0,00 0,00
Fondi për zhvillim (KQRM) 150.000,00 125.000,00 3,93
GJITHSEJ SHPENZIME FUNKSIONALE 1.120.000,00 505.800,00 15,84

SHPENZIME KAPITALE
BLERJA E MOBILJEVE DHE PAJISJEVE PËR ZYRË
Blerja e mobiljeve për zyrë 0,00 0,00 0,00
Blerja e pajisjeve informatike dhe pajisjeve tjera 0,00 0,00 0,00

BLERJA E AUTOMJETEVE
Blerja e veturës 0,00 0,00 0,00

MIRËMBAJTJA BAZË DHE SPECIALE
Rikonstruimi dhe rinovimi i objekteve ndërtimore 0,00 0,00 0,00

GJITHSEJ SHPENZIME KAPITALE 0,00 0,00 0,00

GJITHSEJ SHPENZIME 100,0

Sqarime:
Shpenzime të planifikuara për paga mujore për vitin 2010 paraqesin 50,86  
Shpenzime materiale të planifikuara 33,26   
Shpenzime të planifikuara të funksionit paraqesin ` 15,88 
Shpenzime kapitale 0 
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Qëllimi: Tërheqja e vullnetarëve të rinj dhe  trajnimi i tyre
për punë në Kryqin e kuq.

Aktivitet: 
J Formimi i Klubeve për të rinj

J Përforcimi i formave të reja për punë me të rinj

Rezultate të pritura:
J Numër më i madh i vullnetarëve
J Përpunimi i projekteve.

TË RINJTË

QENDËR
Organizata komunale e Kryqit të kuq Qendër- Shkup, e përfshin komunën Qendër, me teritor të përgjithshëm nga 9 km
2 në të cilën jetojnë 45 412 banorë , nga të cilët 21 295 meshkuj dhe 24117 femra. Përkatësia nacionale është 38 778
Maqedonas, 2037 Serbë, 1465 Shqiptarë, 492 Turqi, 974 Romë, 495 Vlleh, 108 Boshnnjakë dhe 1099 të tjerë.

VQëllimi:  Ngritja dhe përhapja e vetëdijes tek e gjith pop-
ullata për nevojën e ndryshimit të mënyrës së jetesës me
qëllim parandalimin e sëmundjeve dhe përmirësimin e
gjendjes shëndetsore.

Aktivitete: 
J Përcjellja e përmbajtjeve edukativo arsimore për 

disa grupe qëllimore
J Ndihmë dhe mbështetje të aktiviteteve të Shoqatave 

të Kryqit të kuq të karakterit edukativo sëndetsor

J Përmirësimin e bashkëpunimit me organizata dhe
institucione eksperte te cilat miren me parandalimin e
sëmundjeve, këmbimin e përvojave dhe zbatimin e
projekteve të përbashkëta nëpërmjet aktiviteteve të
ndryshme.

Rezultate e pritura:
J Publiku i informuar  dhe grupet e ndryshme qël-
limore për nevojën dhe mënyrat e parandalimit nga
sëmundjet.

VEPRIMTARIA PREVENTIVE SHËNDETËSORE

Qëllimi:  Zvogëlimi i cënueshmërisë së popullsisë.

Aktivitete: 
J Realizimi kualitativ dhe transparent i aktiviteteve
socialo humanitare në bazë të vlersimit objektiv
J Bashkëpunim dhe mbindërtim me organet
shteërore dhe OJQ në qytetin e Shkupit
J Koordinimi me aktivitetet e Kryqit të kuq të RM dhe
Kryqit të kuq të qytetit të Shkupit 
J Edukimi i vullnetarëve  për punë në planin socialo
humanitar
J Përgaditja e kartës demografike për numrin e ple-
qve, personat e dobët dhe persona të vetmuar në Ko-
munën
J Ndërtimi i strategjisë për ngritjen e vetëdijes tek
qytetarët për luftën kundër tregtisë me njerëz.

Rezultatet e pritura:
J Ngritja e imazhit  të organizatës dhe zbutja e prob-
leme sociale tek qytetarët
J Bashkëpunim dhe mbështetje nga organet
shtetërore dhe organizatat joqeveritare në qytet janë
parakusht për planifikimin dhe realizimin e aktiviteteve
programore
J Ritja e kapacitetit dhe përmirësimi i gjendjes shën-
detsore , higjienës dhe nevojae tjera psiko sociale
realizimi kualitativ i aktiviteteve
J Njohja e problemit dhe vetëmbrojtja e qytetarëve
sidomos të rinjtë
J Ndihmë dhe mbrojtje të kategorisë së pambrojtur
të popullsisë.

VEPRIMTARITE SOCIALO HUMANITARE
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Qëllimi: Përhapja e njohurive për të Drejtën Ndërkom-
bëtare Humanitare dhe Principet bazë dhe ideja e lëvizjes
së Kryqit të kuq dhe Gjysmëhënës së kuqe që të mundet të
jenë të kuptuar, pranuar dhe respektuar si dhe lehtësimi
në veprimtarinë humanitare.

Aktivitetet: 
J Koordinim më i mirë në pjesën e diseminimit ndër-
mjet Organizatës Komunale të Kryqit të kuq Qendër-
Shkup dhe Kryqit të kuq të qytetit të Shkupit 

J Trajnim i çdo vullnetari te ri për diseminim
J Formimin e kapaciteteve njerëzore për ushtrim për
diseminim
J Mbrojtja e amblemës së Kryqit të kuq.

Rezultatet e pritura:
J Informimi më i mirë i vullnetarëve për organizatën,
përcjellja e njohurive të fituara nga bazat nga të cilat
vijnë vullnetarët.
J Aktivizimi i diseminatorëve të rinj në tere.
.

DISEMINIMI

Qëllimi:  Implementimi i ndihmës së parë në çdo segment
të aktiviteteve të jetës.

Aktivitete: 
J Edukimi i numrit më të madh të mjekëve ligjërues dhe
për ndihmën e parë
J Përgaditjen e ekipeve të ndihmës së parë për garat ko-
munale dhe regjionale
J Numër më të madh të materialeve edukative ( dora-
cakë dhe video materiale) dhe distribuimi i tyre dhe ven-
dosja në veb faqe 
J Vendosja e ndihmës së parë nëpër shkollat nëpërmjet
garave në nivelin komunal dhe regjional
J Manifestimi i ditës ndërkombëtare për ndihmën e parë
J Tërheqja e të vullnetarëve të rinj në organizatë

Rezultatet e pritura:
J Përhapja e njohurive për ndihmën e parë, edukim
të drejtë dhe në kohë
J Përgaditja maksimale e ekipit  e cila do të na për-
faqëson në garat e sivjetshme regjionale
J edukim më i gjerë i popullatës, ekipeve, të cilët pre-
gadite për gara dhe gjyqtarët
J Edukimi për NP i të rinjve të shkollave të mesme si
dhe shoqërimi i tyre
J Afrimi i NP deri tek popullata, promovimi i lëvizjes
së Kryqit të kuq
J Masoviteti në lëvizje dhe mundësia për realizimin e
më shumë  aktiviteteve të parapara.

NDIHMA E PARË

Qëllimi: Trajnimi i organizatës për veprim të shpejtë dhe
efikas në rast të fatkeqësive.

Aktivitetet:
J Ndërtimi i mekanizmave efikas për veprim gjatë
fatkeqësive
J Ngritja e vetëdijes tek publiku dhe edukim publik
J Përpunimi i hartës për fatkeqësi të mundshme në
komunën Qendër
J gjindja me ndryshimet klimatike
J Sigurimi i të mirave materialedhe rezerva për
përgjigje gjatë fatkeqësive
J Përforcimi kadrovik dhe organizativ dhe pajisja me
pajisje personale dhe kolektive të ekipit komunal për
përgjigje gjatë fatkeqësive
J Bashkëpunim me Komunën Qendër për menaxhim
me fatkeqësitë

Rezultatet e pritura::
J Përgaditja e planeve mirë të definuara , të formuara

në vlerësimin e riziqeve individuale dhe resurseve
ekzistuese
J Ngritja e vetëdijës tek popullata për njohjen e rrez-
iqeve dhe situatave vulnerabile të lokaliteteve në
rrezik, si dhe  të njihen  me strategjitë bazë që të për-
ballohen ë krizat që të zvogëlohet humbja e njerëzve
dhe pasurisë.
J Ndihmë humanitare të shpejtë dhe efektive  për
popullatën e pmbrojtur
J Informim i ndërsjllë dhe koordinim i aktiviteteve
me Kryqin e kuq të qytetit të Shkupit  dhe Kryqin e kuq
të RM
J Të trajnuar dhe të pajisur me pajisje individuale
dhe kolektive ekipet komunale për përgjigje gjatë
fatkeqësive, të pregaditur që shpejtë dhe në mënyrë
efektive t’u  përgjigjen fatkeqësive eventuale
J Është esenciale bashkëpunimi dhe mbështetja nga
Vetëqeverisja lokale, sidomos nga QMK – ja komunale
në përgaditjet dhe veprimet gjatë fatkeqësive even-
tuale

PËRGADITJA DHE VEPRIMI GJATË FATKEQËSIVE

Qëllimi: Promovimi i dhurimit të gjakut në teritorinn e ko-
munës dhe kontinuiteti në furnizimin me gjak për punë të
pandalur të qendrave klinike në qytet..

Aktivitetet:
J Përpunimi i planit integral vjetor për aksione të
planifikuara të gjakut për vitin 2010
J Promovimi dhe avancimi i dhurimit të gjakut me
program të veçantë
J Motivim të kontuinuar në organizatat ekzistuese
dhe të reja
J përpunimi i programeve ë veçanta në muajt e verës
J Përpunimi dhe distribuomi i materialeve pro-
movuese promovimi i Kryqit të kuq

ОRezultatet e pritura:
J Koordinim dhe dhe organizim në kohë të aksion-
eve  për dhurimin e gjakut me Entin Republikan për
Transfuziologji, Transfuziologjinë nga SPQ dhe Kryqin
e kuq të qytetit të Shkupit.
J Ngritja e nivelit  të informimit  dhe vetëdijes sido-
mos tek të rinjtë për nevojën e dhurimit të gjakut
nëpërmjet kyçjes së studentëve të fakulteteve të
ndryshme në teritorin e komunës si dhe motivimin e
tyre
J Unifikim në mjetet motivuese dhe të drejta për të
gjithë dhuruesit e gjakut
J Organizimin e aksioneve të jashtëzakonshme për
dhurimin e gjakut në periudhat e vitit kur paraqitet
mungesë e gjakut sidomos në periudhën e verës
J Ngritja e imazhit të Kryqit të kuq
J Arritja e numrit prej 3600 dhurime gjaku.

DHURIMI I GJAKUT
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PLANI FINANSIAR I ORGANIZATËS KOMUNALE TË 
KRYQIT TQ KUQ QENDËR-SHKUP

2009 2010 %

TË ARDHURA 3.000.000,00 2.062.000,00
Të ardhura personale 1.600.000,00 1.132.000,00 55,00
Të ardhura nga Ligji për KK 1.300.000,00 730.000,00 35,40
Të ardhura nga projekte 100.000,00 200.000,00 9,60
Gjithsej të ardhura 3.000.000,00 2.062.000,00 100,00

SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME 916.000,00 965.000,00 46,80
SHPENZIME MATERIJALE 919.000,00 597.000,00      28,90
SHPENZIME FUNKSIONALE 765.000,00 500.000,00                24,30
SHPENZIME KAPITALE 400.000,00
GJITHSEJ SHPENZIME 3.000.000,00 2.062.000,00 100,00
DALLIMI

TË ARDHURA
TË ARDHURA
Pjesë e përcjellur nga teprica e të ardhurave nga viti i kaluar
Të ardhura nga qiratë 0,00 42.000,00 2,03
Të ardhura nga buxheti lokal 50.000,00 100.000,00 4,85
Garat ballkanike
Të ardhurat nga regjistrimi i automjeteve/Ligji për KK 1.300.000,00 730.000,00 35,50
Të ardhura nga ndihma e parë
Donacione/sponzorime (revista, Solidariteti)
Të ardhura nga KQRM- OKKK 450.000,00 450.000,00 21,80
Nga projekte, të rinjtë 100.000,00 200.000,00 9,70
Nga projekte tjera 100.000,00                   4,85
UNHCR
UNHCR – projekte shtesë
PVH KNKK
Të ardhura nga anëtarsia 100.000,00                  100.000,00 4,85
Të ardhura nga kamata 50.000,00                     60.000,00 2,87
Të ardhura nga kurset-ndihnma e parë 800.000,00 100.000,00 4,85
Të ardhura jo të rregullt 150.000,00 180.000,00 8,70
GJITHSEJ TË ARDHURA 3.000.000,00 2.062.000,00 100,00

SHPENZIME
SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DE KOMPENZIME

PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME

Neto paga mujore 500.000,00 639.000,00 33,00
Kompenzime për udhëtim të të punsuarve 50.000,00 0,00                  0,00
Kompensim për ushqim të të punsuarve 96.000,00 0,00 0,00
Kompensim për pushim vjetor 30.000,00 0,00 0,00
Shpërblime jubilare
Tepricë pagesë për pension
Kompensime tjera

KONTRIBUTE NGA PAGAT MUJORE DHE TATIMI PERSONAL
Kontribute nga pagat mujore të të punsuarve 180.000,00 274.000,00 13,00
Tatim personal nga paga mujore 50.000,00 52.000,00 2,40
Tatim personal për kompensime( meditje, shpërblime jubilare) 10.000,00 0.00 0,00

GJITHSEJ SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KMPENZIME 916.000,00 965.000,00 48,40

SHPENZIME MATERIJALE

ENERGJIA E HARXHUAR
Harxhime par pjesmarje në shpenzimet e SHOH- Shkup 0,00 150.000,00                  7,30

KOMUNIKIM DHE TRANSPORT
Posta 20.000,00 0,00                  0,00
Telefon dhe telefaks Shkup 100.000,00 80.000,00 3,90
Internet 17.000,00 6.000,00                  0,77
Karburant 50.000,00 30.000,00                  1,45
Harxhime për regjistrimin e automjeteve 12.000,00 15.000,00                  0,70
Shpenzime tjera për transport ( tatim rrugor,larja e veturave, ngjitja e gomave) 10.000,00 6.000,00                   0,30

MATERIJALE
Materiale për zyrë 80.000,00                     50.000,00 2,50
Parapagesë për revistë
Materiale për AOP 60.000,00 20.000,00                  1,00
Pije dhe produkte ushqimore 20.000,00 20.000,00 1,00
Mjete për higjienë 50.000,00                     30.000,00 1,40
Shtesa për reprezentim 50.000,00 40.000,00                  2,00
Materiale tjera
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MIRËMBAJTJE
Riparimi dhe mirëmbajtja e veturave 10.000,00 30.000,00 1,53
Harxhime për mirëmbajtjen e pajisjeve 50.000,00                      20.000,00                 1,00
Harxime për mirëmbajtjen e ndërtesës
Harxhime për aparate KZ
mirëmbajtje e softuerit dhe harduerit 50.000,00                      10.000,00 0,50

SHËRBIME TJERA TË DAKORDUARA
Honorare për avokat
Provizion bankar 30.000,00 20.000,00 0,80
Sigurimi i pronës 30.000,00                      30.000,00                  1,51
Shërbime tjera 30.000,00                      30.000,00                  1,51
Qiratë 250.000,00                                0,00                 0,00

GJITHSEJ SHPENZIME MATERIJALE 919.000,00 597.000,00              29,17

SHPENZIME FUNKSIONALE
VEPRIMTARITË
Организација и развој
Mbledhje të bordit ekzekutiv 40.000,00 20.000,00                  1,00
Kuvendi i OKKK 20.000,00 10.000,00 0,50
Informim dhe komunikim 20.000,00 20.000,00                  1,00
Diseminim 35.000,00 20.000,00 1,00
Veprimtari shëndetsore preventive 50.000,00                      20.000,00 1,00 
Ndihme parë 110.000,00 120.000,00 5,00
Dhurimi i gjakut 100.000,00 100.000,00 4,60
Veprimtaria socialo humanitare 50.000,00 30.000,00 1,40
Shërbimi për kërkim 40.000,00 10.000,00 0,50
Marketing
Finansat 40.000,00 40.000,00 1,50
Fatkeqësitë 50.000,00 20.000,00                  1,00
Bashkëpunim ndërkkombtar
Udhëtim në vendet e huaja
Pjesmarje në seminare dhe konferenca 40.000,00 10.000,00 0,50
Shpenzime UNHCR
Shpenzime UNHCR- projekte shtesë
Shpenzime PVH KNKK 20.000,00    0,00                  0,00
Shpenzime PVH personale 40.000,00 30.000,00 1,40
Të rinjtë 50.000,00 0,00 0,00

MJETE TË PËRCJELLURA
Transfero deri tekorganizatat bazë të KK
Fondi për zhvillim (KQRM) 60.000,00 50.000,00 2,00
GJITHSEJ SHPENZIME FUNKSIONALE 765.000,00 500.000,00 22,40

SHPENZIME KAPITALE

BLERJA E MOBILJEVE DHE PAJISJEVE PËR ZYRË
Blerja e mobiljeve për zyrë 100.000,00                               0,00 0,00
Blerja e pajisjeve informatike dhe pajisjeve tjera 200.000,00 0,00 0,00

BLERJA E AUTOMJETEVE
Blerja e veturës

MIRËMBAJTJA BAZË DHE SPECIALE
Rikonstruimi dhe rinovimi i objekteve ndërtimore 100.000,00 0,00 0,00

GJITHSEJ SHPENZIME KAPITALE 400.000,00 0,00 0,00

GJITHSEJ SHPENZIME             2.062.000,00

Sqarime:
Shpenzime të planifikuara për paga mujore për vitin 2010 paraqesin 46,80
Shpenzime materiale të planifikuara 28,95
Shpenzime të planifikuara të funksionit paraqesin 24,25
Shpenzime kapitale 0,00
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Qëllimi: Përhapja e njohurive për Kryqin e kuq . 

Aktivitete
J Mbajtja e sesioneve diseminatorike me grupe të
ndryshme qëlliomore.

Rezultatet e pritura:
J Numri i rritur i të rinjve më njohuri të fituara për
Kryqin e kuq .

Projekt: Promovimi i Kryqit të kuq 
Personazhi dhe vepra e pasardhësve të Anri 
Dinanit.

DISEMINIMI

ÇAIR
Organizata komunale e Kryqit të kuq të Çairit  ndikon në teritorin e Komunave Çair-66773 banorë . Butel-36154 banorë,
çuçer Sandevë-8493 banorë dhe Shuto Orizare- 18907 banorë dhe paraqet mjedis multinacional.Në çair më të numërt
janë Shqiptarët, në Shuto Orizare – Romët, ndërsa në Butel dhe Çuçer Sandevë- Maqedonët dhe serbët. Prej atje edhe Or-
ganizata Komunale e Kryqit të kuq -çair është edhe një nga urat për tolerancë ndëretnike, bashkëpunim dhe jetesë të për-
bashkët.

Qëllimi: Ngritja e vetëdijes tek popullata për rëndësinë
nga ndërmarja në masat shëndetësore preventive.

Aktivitete: 
J Do të punohet në zgjerimin e mëtutjeshëm në njo-
huritë për mbrojtjen dhe avancimin e shëndetit të
popullatës
J trajnimi bazë për dhënien e ndihmës së parë në
shkollat fillore dhe të mesme
J trajnimi i kandidatëve për Ndihmë të parë gjatë
provimit për leje të vozitjes
J organizimi i kontrollimeve mjekësore për zbulimin
e hershëm të kancerit në gji

J aksione për matjen e sheqerit në gjak, shtypjes së
gjakut
J ligjërata për avancimin e mbrojtjes shëndetsore të
fëmijëve në fshat.

Rezultatet e pritura:
J Ngritja e vetëdijes tek popullata për mbrojtjen e
shëndetit të tyre sidomos në mjediset rurale..

Projekt:  Karies tek fëmijët
Dijabeti tek fëmijët
Mbrojeni vajzën tuaj dhe mbesën nga karcinomi 
me vaksinim në kohë.

VEPRIMTARI SHËNDETSORO PREVENTIVE DHE NDIHMA E PARË

AVANCIMI I DHURIMIT TË GJAKUT
Qëllimi: Rritja e numrit të dhuruesve të gjakut. 

Aktivitete: 
J Organizimi i aksioneve për dhurimin e gjakut në
bazë të planit operativ  vjetorë
J Edukimi i popullatës për domethënien e dhurimit
të gjakut
J Organizimi i formave për shoqërimin e dhuruesve
të gjakut
J Hapja e klubeve të dhuruesve të gjakut në katër ko-
munatr
J Organizimin e aksioneve të përbashkëta për
dhurimin e gjakut me qytetet e vllazëruara
J Sidomos kujdes edhe më tutje do ti kushtohet sig-
urimin  e dhuruesve të ri të gjakut sidomos në mjediset
rurale dhe pjesën e qytetit çair.

Rezultatet e pritura:
J Rritja e numrit të dhuruesve të gjakut.

Projekt: Unë shpëtova një jetë me gjakun tim, shpëto 
edhe ti dikë.
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Qëllimi: Rritja e numrit të vullnetarëve të cilët do tëjenë të
motivuar dhe trajnuar për të organizuar aktivitete.

Aktivitete: 
J Implementimi i KKA-PVH projektit ( trajnim i të rin-
jve për përgaditjen dhe implementimin e projekteve)
njoftimin e të rinjve me punën e Klubit të të rinjve
J Ndihmë të popullatës së pambrojtur me
angazhimin e të rinjve  në aksione grumbulluese hu-
manitare

J Këmbimi i përvojave me të rinjtë nga Shoqëri Na-
cionale tjera
J Edukim në kontinuitet i të rinjve.

Rezultatet e pritura:
J Interes më i madh për Kryqin e kuq tek popullata e
re 

Projekt: Kryqi i kuq – shtëpia juaj e dytë

TË RINJTË

Qëllimi: Sigurimi i  ndihmës nga donacionet dhe eviden-
timi i personave të cilat kanë nevojë për ndihmë sociale.

Aktivitete: 
J Evidentimi i personave të cilat janë në nevojë për
shpërndarjen e ndihmës sociale
J Organizimi i aksioneve grumbulluese në të mira
materiale, në ushqim, veshmbathje, këpucë dhe
ndihmë në të holla 

J Manifestimin e kampanjës me rastin e Ditës së
urisë.

Rezultatet e pritura:
J Të shërbyera numër më i madh i familjeve të
rrezikuara sociale.

Projekt: E juaja e vogël për dikend është e madhe.

VEPRIMTARIA SOCIALO HUMANITARE

Projekt: Ndalova të ngre  dorë në vehte- e shuajta cigaren e fundit
Pikë pas pike-shprehi, gotë pas gote – cirozë.

AKTIVITETE PËR PARANDALIMIN NGA MVARSHMËRIA NGA DUHANI,
DROGA  DHE ALKOOLI

Projekt: Mbroju edhe ti nga HIV/SIDA- nëse nuk e di, këtu jemi të të ndihmojmë.

NGRITJA E VETËDIJES TEK TË RINJTË PËR RREZIQET NGA INFEKTIMI ME
HIV/SIDA DHE PREVENCA

Projekt: Mjedisi jetsorë i imi të jetë i këndshëm për jetesë , mjedis i shëndoshë dhe i pastër
Sigurimi i përcjelljes më të mirë të informatave dhe prezantimi i rezultateve
Projekt:Punojmë , që të ndihet për ne, pse të mbetemi anonim- informatori periodik

AKTIVITETE PËR MBROJTJEN DHE AVANCIMIN E MJEDISIT JETËSOR

Qëllimi: Kujdesi për personat e moshuar.

Активности: 
J Vizita e shtëpive për persona të moshuar (Zhana,
Lika çopova, Shtëpia Gerijatrike në Manastir) dhe fëmi-
jët e vetmuar në mjediset e qytetit dhe fshatit

J Përpunimi i punëve të dorës dhe shfaqjeve të shit-

jes në organizimin e Klubbit të grave të dedikuara për
personat e moshuar dhe të pambrojtur dhe personave
të hendikepuar.

Очекувани резултати:
J Ngritja e vetëdijes për kujdesin  e personave të
moshuar.
Projekt: Nuk jeni të vetëm, neve jemi me ju.

AKTIVITETE ME PERSONA TË MOSHUAR

Qëllimi: Kujdesi për personat e hendikepuar.

Aktivitete: 
J Vizita e fëmijëve të hendikepuar në Entin Republikan për
rehabilitim të fëmijëve si dhe fëmijë nga Shkolla Speciale  në
Fushë Topanë “ Idnina”
J Aktivitete më fëmijët të vendosur në Shtëpinë 25 Maji dhe

Internatin në fshatin Lubancë ( aksione grumbulluese të
dedikuara special për fëmijët)
J Organizimi i manifestimeve të sportit dhe kulturës
Organizimi i pushimeve verore të përbashkëta në Strugë

Rezultatet e pritura: Ngritja e vetëdijes për kujdesin për personat
e hendikepuar
Projekt: Luaj dhe këndoj me ty dhe për ty

AKTIVITETE ME DHE PËR PERSONAT E HENDIKEPUAR

Qëllimi: Mbështetja e aktiviteve programore dhe të pro-
jekteve të Kryqit të kuq Komunal të çairit në lëminë e ak-
tiviteteve socialo humanitare.

Aktivitete: 
J Vizita e shtëpive për të moshuar, zbatimin e ak-

sioneve për grumbullim.

Rezultatet e pritura:
J Aktivitete programore dhe të projekteve të zbatu-
ara më me kualitet..

KLUBI I GRAVE
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PLANI FINANSIAR I ORGANIZATËS KOMUNALE TË
KRYQIT TË KUQ CAIR-SHKUP

2009 2010 %

TË ARDHURAT 3.327.792,00 2.528.000,00 100,00
TË ARDHURAT PERSONALE 2.267.792,00 1.048.000,00 41,46
TË ARDHURAT NGA LIGJI I KK 1.000.000,00 1.400.000,00 55,38
TË ARDHURAT NGA PROJEKTET 60.000,00 80.000,00 3,16
GJITHSEJ TË ARDHURAT 3.327.792,00 2.528.000,00 100,00

SHPENZIMET PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME 1.523.692,00 1.160.000,00 45,89
SHPENZIME MATERIALE 1.083.900,00 979.000,00      38,73
SHPENZIME FUNKSIONALE 720.200,00 389.000,00 15,38
SHPENZIME KAPITALE 0,00 0,00 0,00
GJITHSEJ SHPENZIME 3.327.792,00 2.528.000,00 100,00
DALLIMI 0,00 0,00

TË ARDHURAT
TË ARDHURAT

Pjesë e përcjellur nga teprica e të ardhurave nga viti i kaluar 0,00 0,00
Të ardhura nga qiratë 0,00 0,00 0,00
Të ardhura nga buxheti local
Të ardhura nga regjistrimi i automjeteve/ Ligji i KK 1.000.000,00 1.400.000,00 55,38
Të ardhura nga ndihma e parë 2.000.000,00 848.000,00 33,54
Donacione/sponzorime 50.000,00 20.000,00 0,80
Të ardhura nga KQRM
Nga projekte 60.000,00 80.000,00 3,16
Nga projekte tjera
Dhurimi i gjakut 117.792,00 120.000,00 4,75
Diseminimi
Fondi për zhvillim
Të ardhura nga antarsia 100.000,00 60.000,00 2,37
Të ardhura nga kamata
Të ardhura nga kurset për ndihmën e parë
Të ardhura ji të rreullta
Të ardhura nga shërbime tjera
GJITHSEJ TË ARDHURA 3.327.792,00 2.528.000,00            100,00

SHPENZIME
SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME
PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME
Neto pagat mujore 1.437.692,00 750.000,00 29,67
Kompenzime për udhëtim të të punsuarve
Kompenzime për ushqim të të punsuarve
Kompenzime për pushime vjetore 30.000,00 30.000,00 1,17
Shpërblime jubilare 16.000,00 20.000,00 0,79
Pagesat tepricë për pension
Kompenzime tjera

KONTRIBUTE NGA PAGAT MUJORE DHE TATIMI PERSONAL
kontribute nga pagat mujore për të punësuarit 0,00 350.000,00 13,85
tatimi personal nga paga mujore
tatimi personal nga kompenzimet ( mëditje, shpërblime jubilare) 40.000,00 10.000,00 0,41
GJITHSEJ SHPENZIME PËR PAGA MUJORE DHE KOMPENZIME 1.523.692,00 1.160.000,00 45,89

SHPENZIME MATERIJALE
ENERGJIA E HARXHUAR
Energjia elektrike 97.000,00 92.000,00 3,64
Uji 4.500,00 3.000,00 0,12
Mbeturinat 7.500,00 5.000,00 0,20
Nxemja

KOMUNIKIM DHE TRANSPORT
Posta 2.000,00 1.000,00 0,04
Telefon dhe telefaks 100.000,00 90.000,00 3,56
Internet 20.000,00 18.000,00 0,71
Karburant 40.000,00 20.000,00 0,79
Harxhime për regjistrimin e veturave 30.000,00 16.000,00 0,63
Shpenzime tjera për transport 
(tatim rrugor,larjen e veturave,ngjitja e gomave) 15.000,00 6.000,00 0,24

MATERIALE
Materiale për zyrë 20.000,00 10.000,00 0,40
Parapagesë për revista/zregjistrim i inventarit të imët 20.000,00 0,79
Materiale për AOP 19.500,00 14.000,00 0,56
Pije dhe produkte ushqimore
Mirëmbajtje dhe mjete për highienë 18.400,00 12.000,00 0,47
Shtesa për ndihmë,donacione etj
Materijale tjera
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MIRËMBAJTJE
Riparimi dhe mirëmbajtja e veturave 10.000,00 11.000,00 0,44
Harxhime për mirëmbajtjen e pajisjeve
Harxhime për mirëmbajtjen e ndërtesave
Harxhime për aparatet KZ
Mirëmbajtja e softuerit dhe harduerit

SHËRBIME TJERA TË DAKORDUARA
Shërbime kontabiliteti dhe shërbime tjera intelektuale 70.000,00 60.000,00 2,37
Provision bankar 30.000,00 10.000,00 0,40
Sigurimi i pronës ` 35.000,00 25.000,00 0,99
Kerdi dhe kamatë- NLB Tutunska banka 325.000,00 374.000,00 14,79
Honorare për autorë 240.000,00 192.000,00 7,59
GJITHSEJ SHPENZIME MATERIJALE 1.083.900,00 979.000,00 38,73

SHPENZIME FUNKSIONALE
VEPRIMTARITË
Organizimi dhe zhvillimi
Mbledhja e bordit ekzekutiv 60.000,00 30.000,00 1,19
Kuvendi i OKKK 35.000,00 20.000,00 0,79
Informimi dhe komunikim
Diseminim 7.200,00 5.000,00 0,20
Veprimtari shëndetsore private 0,00 14.000,00 0,56
Ndihma e parë 300.000,00 100.000,00 3,95
Dhurimi i gjakut 63.000,00 30.000,00 1,18
Veprimtari socialo humanitare 50.000,00 30.000,00 1,19
Kotizimi për delegatë në KQRM 120.000,00 120.000,00 4,75
Marketing
Jubilejët dhe manifestimet 15.000,00 0,00 0,00
Fatkeqësitë 17.000,00 10.000,00 0,39
Bashkëpunimi ndërkombëtar 10.000,00 10.000,00 0,39
Udhëtimi në vende të huaja
Pjesmarja në seminare dhe konferenca
Shpenzime UNHCR
Shpenzime UNHCR-projekte shtesë
Shpenzime PVH KKN
Shpenzime PVH personale
Të rinjtë 43.000,00 20.000,00 0,79
Shpenzime për Qendrën Strugë

MJETE TË PËRCJELLURA

Transfero deri tek organizatat bazë të KQ
Fondi për zhvillim (KQRM)

GJITHSEJ SHPENZIME FUNKSIONALE 720.200,00 389.000,00 15,38

SHPENZIME KAPITALE
BLERJA E MOBILJEVE DHE PAJISJEVE PËR ZURË
Blerja e mobiljeve për zyrë
Blerja e pajisjeve informatike dhe pajisje tjera

BLERJA E AUTOMJETEVE
Blerja e veturës

MIRËMBAJTJE BAZË DHE SPECIALE
Rikonstruimi dhe rinovimi i objekteve ndërtimore

GJITHSEJ SHPENZIME KAPITALE
GJITHSEJ SHPENZIME 3.327.792,00    2.528.000,00 100,0

Sqarime:
Shpenzime të planifikuara për paga mujore për vitin 2010 paraqesin 45,89
Shpenzime materiale të planifikuara 38,73
Shpenzime të planifikuara nga funksioni paraqesin 15,38
Shpenzime kapitale 0,00
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CITY RED CROSS OF SKOPJE IN 2010
In compliance with the Macedonian Red Cross three year plan for intensified capacity build-
ing, the City Red Cross of Skopje in cooperation with the five Red Cross Branches on the ter-
ritory of the city of Skopje, this year will focus on rounding up the set objectives:

J Building efficient information management system (and its practical use);
J Management of volunteers and staff; 
J Mobilization of funds.

The main emphasis in the process of implementation of the field activities was placed on the
management of volunteers and staff in order to provide appropriate motivation of the indi-
vidual for undertaking tasks in the Red Cross. Living in a modern society where competition
is present, we must create interesting approaches for recruitment of new members, as well
as forms for retention of the existing volunteers. 

The training provided for them in relation to the role and mandate of the Red Cross is of cru-
cial importance as well as promotion of appropriate activities for each individual for accom-
plishing our primary objective – improvement of the life in the local communities. 

The four core areas defined in Strategy 2010 represent our priorities for 2010:

J Continuous training for the emergency response units on national and branch level, in 
order to ensure rapid and on time response in case of disasters;

J Cooperation with partners and building partnership alliances in order to accomplish our 
mission; 

J Work with volunteers, provision of education for them, increasing  the  number  of  vol-
unteers and retention of the volunteers in the organization (utilization of RCA-PHV tool 
and the ICB Project);

J Decreasing  and  alleviation  of  the  suffering  of  people  for purpose of preserving the 
human dignity and respect;

J Promotion of the Red Cross work to enhance our position in the communities, ensuring 
easier  access  to  vulnerable  groups,  better  access  to  funds and improvement of the 
image;

City Red Cross of Skopje plans the accomplishment of the priorities by means of securing ap-
propriate number of human resources for this purpose and provision of additional training for
the staff which is main motivation force for recruitment of volunteers in the organization who
would provide realization of our priorities. 

We will continue with promotion of the human values encouraging people to respect each
other and promotion of participatory action in response to the modern challenges regardless
of the religion and ethnic background of the people.

With respect,
City Red Cross of Skopje
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DISSEMINATION
Foundation:
In the year 1859, in one of the bloodiest battles of the cen-
tury, Henry Dunant who witnessed the battle, started his
mission for founding an organization with an objective to
provide assistance in times of war to all the people that re-
quired assistance. Today, the organization provides assis-
tance to victims of natural and manmade disasters.  

Goal: Promotion of the work and values of the Red Cross and
raising awareness of the people on humanitarian action.

Activities:
J Education for different target groups (in frames of 

RCA - PHV programme for youth, students, pen-
sioners, for employees in companies);

J Marking the calendar activities (08 May - Interna-
tional World Red Cross and Red Crescent Day);

J Coordination and support for the Red Cross Branch 
activities in the area of dissemination. 

Expected results:
J Disseminated 500 students from the Faculty of 

Medicine and Faculty for Dental Medicine; 

J Disseminated 1200 youth on the territory of the 
Republic of Macedonia;

J Organized events in compliance with Macedonian 
Red Cross calendar of activities.

Description:
The Project Red Cross in Action – Promotion of Human Val-
ues, otherwise known as RCA - PHV, is a project that was
founded in the distant 1997. Since then, the project was
changed on several occasions in order to respond better
to the real needs on the field.  Today, the City Red Cross of
Skopje implements the programme on behalf of the na-
tional society in all Macedonian Red Cross branches. Due
to the numerous benefits, RCA - PHV programme repre-
sents a compulsory programme for all Macedonian Red
Cross branches. 

Goal of the RCA - PHV programme: Promotion of the cul-
ture of dialogue as a basic precondition for intercultural
society by means of promotion of the human values of the
Red Cross as a method for recruitment, training and re-
tention of new volunteers in the Red Cross branches.

Activities:
J One-day meeting with the all Red Cross Branch
secretaries to inform them about all new develop-
ments in the implementation of the new RCA - PHV
cycle.
J One-day workshop for disseminators for holding
the dissemination sessions in their Red Cross Branches.
J Holding of one-day preparatory workshop for all
RCA - PHV instructors for unification of the training
which they will hold in the Red Cross Branches.
J Holding of 35 one-day dissemination sessions for
youth representatives in all Macedonian Red Cross
Branches by trained disseminators.
J Holding of 35 one-day workshops for RCA - PHV
training for youth, which previously attended the dis-
semination sessions, for assessing the needs in the

communities, and for development and documenta-
tion of small projects for the wellbeing of the commu-
nities.
J Period of three months when the youth transform
their gained knowledge into action and develop micro
projects for the well-being of the communities where
they live.
J Three-day preparatory workshop for checking and
grading the developed micro projects and selection of
the youth representatives that will attend the final
workshop.
J Three-day final RCA - PHV workshop with youth
representatives who developed the most successful
projects. 

Expected results:
J Over 1000 youth volunteers are trained in the area
of dissemination and RCA - PHV package for develop-
ment of micro projects for the wellbeing of the com-
munities.
J 100 developed and well documented projects for
the wellbeing of the communities. 
J Provided support to many different categories of
vulnerable population.
J Trained 35 disseminators for work with youth.
J Increased number of volunteers in the Red Cross.
J Raised awareness about the Movement, funda-
mental principles, conventions, the mission, history
and the role of the Red Cross.
J Promotion of active approach and active utilization
of the gained knowledge.
J Improvement of the Red Cross image.

RED CROSS IN ACTION – PROMOTION OF HUMAN VALUES
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YOUTH PROGRAMME
Description:

The youth Red Cross of the City Red Cross of Skopje with its
engagement and contribution in the activities plays an im-
portant role in the programmes for provision of assistance
to vulnerable groups of population, in the preventive
health activities, as well as in the promotion of the work
of the Red Cross. The youth is the leading force in the im-
plementation of some of these programme tasks of the
Red Cross as well as creator of the own activities for assis-
tance and support for many different target groups.

Goal: The main goal of the youth department is inclusion
of significant number of young volunteers in the organi-
zation and provision of training and motivation for them
for obtaining their active support in the implementation of
the Red Cross activities.

Activities:
In the course of 2010, the youth department will actively
participate and support the calendar and traditional ac-
tivities of the Red Cross targeted for different target groups
as follows:

J Week of cardio vascular diseases (educative and in-
teractive activities targeted for the youth population).
J International Red Cross Red Crescent Day (active
participation and support in the activities of the na-
tional society).
J World Day of the Environment (traditional cooper-
ation with the children covered with the programme
for asylum seekers - UNHCR).
J World First Aid Day (support for the City Red Cross
of Skopje first aid programme).
J Week of the Youth Red Cross (with specially devel-
oped programme for implementation of promotional
and traditional activities during the whole week).
J Hunger Day campaign (organizing selling actions,
collection of goods and distribution of the assistance
to the vulnerable population).
J Week for caring for elderly (visits to institutions,
homes for elderly people and organized time spend

with the elderly).
J Day of the persons with disabilities (organizing ac-
tivities for this target group in order to educate and in-
volve them in the activities and to spend time with
them).
J Week for fight against HIV AIDS (field activities, or-
ganizing a happening and cooperation with other
NGO’s in this regard).
J Marking the New Year (collection activity for prepa-
ration of New Year parcels and organizing theater play
for children from vulnerable groups).

In the course of 2010 the youth department will actively
support and organize a specially developed operational
programme in order to provide assistance and support to
children who are sheltered in foster families on the terri-
tory of the city of Skopje, as well as for children with spe-
cial needs in the daily centres for persons with special
needs in our city – in cooperation with the Institute for so-
cial welfare.

Among other planned things are the campaigns, collec-
tion actions and humanitarian parties with an emphasis
on the youth population, as follows:

J Campaign – “Don’t drink and drive!” (in coopera-
tion with the Sector for Prevention of the Ministry of
Interior). 
J Ecological Campaign.
J Collection Action – “For a nicer home” (action for
collection of furniture targeted for youth that leave the
orphanage institutions).
J Humanitarian concert and humanitarian parties in
cooperation with numerous music stars.
J Active participation in the programmes for pre-
vention of drugs (in cooperation with the city of
Skopje).

Expected results: New young volunteers recruited in the
organization. Conducted trainings for the new volunteers
for field work and assistance and support to different tar-
get groups and active involvement of the youth through
implementation of their ideas and projects. Implemented
additional programme of the Youth Club for 2010 devel-
oped and implemented by the members of the club. 

BLOOD DONATION
The City Red Cross of Skopje plays an important role in the
area of promotion of blood donation, through the two pro-
motional blood donation actions (26 July and 13 Novem-
ber) and through different other activities in coordination
with the five Red Cross branches in Skopje.

Goal: Promotion of the blood donation and increasing the
number of blood donors on the territory of the city of
Skopje.

Activities:
J Preparation of the integral annual plan for planned
blood donation actions on the territory of the city of
Skopje for 2010.
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J Activities with the Club of blood donors and Club
25 of the City Red Cross of Skopje for promotion of the
blood donation.
J Organizing two promotional blood donation ac-
tions of the City Red Cross of Skopje (26 July and 13
November).
J Cooperation with other institutions and donors for
provision of support in the area of blood donation.
J Marking the World Blood Donation Day - 14 March.
J Promotion of the blood donation in rural areas on
the territory of the city of Skopje.
J Organizing sports activities – friendship game for
blood donors.
J Exchange of experiences with other countries in
the area of blood donation.
J Promotion of blood donation among the youth.

Expected results:
J Promoted blood donation on the territory of the
city of Skopje and increased number of blood donors,
that is, collected blood plasma units, in compliance
with the needs of the health institutions.

HEALTH PREVENTIVE 
ACTIVITIES
In compliance with the recommendations of the World
Health Organization and the other health authorities, the
City Red Cross of Skopje participates in the education of
the population for prevention of diseases and maintain-
ing healthy lifestyle. The prevention is an important factor
in the chain of the activities for prevention of diseases.
These activities of the City Red Cross of Skopje are accom-
plished through different types of activities.

FIRST AID
The first aid is the vital initial step in the provision of ef-
fective and rapid intervention which enables reduction of
serious injuries and improvement of the chances for sur-
vival. The City Red Cross of Skopje accomplishes this
through variety of activities in the area of first aid.

Goal: To increase the number of trained citizens that
would be able to administer first aid in different situations.

Activities:
J Organizing first aid trainings for employees in com-
panies, institutions, firms, etc.
J Participation on the branch and national first aid
competitions.
J Organizing the city first aid competition for junior
youth.
J Preparations and participation on the first aid com-
petition of the capital cities from Southeastern Europe. 
J Marking the International First Aid Day.
J Preparation of educational shows and promotion
of the first aid among the population.
J Promotion of the first aid through the schools' first
aid cabinets for education and prevention.

Expected results:
J Raised awareness of the population and the vol-
unteers about the importance of first aid and increased
number of trained people with first aid skills.

Goal: Providing information to the public for healthy
lifestyle and prevention of diseases.

Activities:
J Marking the traditional activities in compliance
with Macedonian Red Cross Calendar of activities.
J Cooperation with the Ministry of Health and other
medical institutions in the area of raising awareness of
the population about the importance of health and
healthy lifestyle.
J Raising awareness of the young population about
the importance of oral hygiene and promoting habits
for the maintaining of oral hygiene since the earliest
childhood.
J Preparation and printing of materials for raising
awareness of the population for prevention of differ-
ent diseases. 
J Participation in talk shows in the media in order to
provide information to the public about prevention of
different diseases.

Expected results:
J Raised awareness of the population about healthy
lifestyle and prevention of different diseases.
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Despite the efforts to decrease the risks from natural and
manmade disasters, the frequency of the disasters and the
influence of the disasters on the human life are expected
to increase throughout the world. Lately we are witnessing
the effects of the climate change which causes heat waves,
floods, long lasting droughts, changes in the vegetation
and other consequences on human life and the environ-
ment. All these things stress the need for continuous train-
ing and preparedness of the Red Cross, and capacity
building of the human and material resources for disaster
response.
The main goal of the programme is to prepare the Red
Cross organization for rapid and efficient response in case
of disasters.

Activities:
J Raising the awareness of the citizens for coping with
disasters and the consequences caused by disasters. This
activity will be implemented through lectures, training ex-
ercises, campaigns, etc.
J Development of plans for disaster response based on
the assessment of individual risks and the existing human
resource capacities.

DISASTER PREPAREDNESS AND RESPONSE

J Provision of organizational support and training for the
human resources of the Red Cross Branch teams for disas-
ter response and provision of personal and collective
equipment for them.
J Building partnership relations with the City of Skopje
and the Regional Centre for Crisis Management and the
Direction for Protection and Rescue of the city of Skopje.
J Provision of material assets as a reserve for disaster re-
sponse.
J Development of operational programme for operation
of the organization in times of climate changes.
J Coordination of activities, support and assistance to
the Red Cross Branches.

Expected results:  
J Human resource and material capacity building of the
organization for rapid and efficient response  in case of dis-
asters.
J Trained and equipped RC branch teams for disaster re-
sponse.
J Established partnership relations with the City of
Skopje, the Regional Centre for Crisis Management and
the Regional Direction for Protection and Rescue as a pre-
condition for more efficient operation of the organization.

J Alleviation of the consequences from climate change.

Activities:
J Continuous training for mountain rescuers by
means of organizing training seminars and exercises.
J Provision of additional rescue equipment.
J Holding trainings and provision of instructors for
climbing on an artificial rock.
J Provision of equipment for the mountain rescue
station on Matka.
J Ecological activities and protection of the environ-
ment and protection from fires on Vodno and Matka.

Expected results:  
J Increased number of mountain rescuers;

MOUNTAIN RESCUE STATION
VODNO
The Mountain Rescue station on Vodno successfully func-
tions for already four years. Well trained mountain rescuers
look after the safety of the visitors on Vodno Mountain.
Vodno Mountain is much more attractive place for visitors
after the opening of the artificial rock for sport mountain
climbing. One of the forthcoming planned activities is
opening a rescue station on Matka as well.

J Enhanced safety of the visitors on Vodno and Matka.

EMERGENCY RESPONSE UNIT
The Emergency Response Unit of Macedonian Red Cross
is an important segment of the Disaster Preparedness
and Response Programme.

Activities:
J Provision of training for the members of the
Emergency Response Unit of Macedonian Red Cross
and recruitment of new human resources through or-
ganized training activities and simulation exercises.
J Provision of personal and collective equipment.
J Psychological support for the members for disas-
ter response

Expected results:  
J Emergency Response Unit with well prepared
human resources, materials and psychological pre-
paredness for disaster response in the country and
abroad.
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INFORMATION
Foundation:
The City Red Cross of Skopje determined that there is a
need for continuous provision of information for better
promotion of the activities of the City Red Cross of Skopje.

Goal: Promotion of the work of the City Red Cross of
Skopje.

Activities:
J Publication of three issues of the magazine of the
City Red Cross of Skopje “New dimension” – public hu-
manitarian magazine;
J Updating the web page with new information
about the implemented activities;
J Documenting information about all events, articles,

SOCIAL WELFARE ACTIVITY 

and information related to our work;
J Preparation of articles for the e-newsletter (the e-
newsletter of Macedonian Red Cross is developed
every Friday);
J Active cooperation with the programme editors; 
J Promotion of all the campaigns and activities
which will be implemented. 

Expected results:

Through the implementation of the activities in the area
of information the Red Cross will be present at all times
among the citizens and the public and they will have a
clear picture about the activities of our organization, and
will be able to join us and provide support to the vulnera-
ble population. This segment will improve the image of
our organization.

Improvement of the life of the vulnerable population rep-
resents the main goal of the City Red Cross of Skopje. With
its own human resources and material capacities it will ac-
tively engage in improvement of the quality, transparency
and building new approach in the realization of the social
humanitarian activities.

Goal:  The main goal of the programme is decreasing the
vulnerability of the population.

Activities:
J Support and assistance to the Red Cross Branches
in the implementation of the programme tasks and
marking the traditional weeks of the Red Cross.
J Training of human resources, particularly the
youth, for provision of assistance and support to vul-
nerable population.
J On basis of the directions from Macedonian Red
Cross, and in cooperation with the Red Cross Branches,
a strategy will be developed for raising the awareness
of the citizens for fighting human trafficking, particu-
larly in the area of prevention, to inform them about
this problem and to help them in their efforts for self-
protection.

J Building partnership relations with the city of Skopje
and other nongovernmental organizations for assistance
and support in the implementation of the social welfare
activities.
J Through projects support, provision of donations for
procurement of food, hygiene material, clothing and
other assistance for vulnerable population.
J Building the capacities of the Station for Homeless
and initiation of opening other such centres in the city.

Expected results:  
J Improved capacities of the City Red Cross of
Skopje with human and material resources for cover-
ing the needs of the vulnerable population.
J Established partnership relations with the City of
Skopje and other non-governmental organizations
are precondition for implementation of the pro-
gramme activities.
J Raised awareness of the people, particularly the
youth, for involvement in the actions for provision of
material goods and assistance for the population.
J Improved capacities of the Station for homeless
people, extended services for the homeless and in-
creased number of homeless people involved in the
programme.  

HEALTH AND LOGISTICAL SUPPORT FOR REFUGEES
IN THE REPUBLIC OF MACEDONIA – UNHCR PROJECTS
The City Red Cross of Skopje as a partner of the United Na-
tions High Commissioner for Refugees, for six years in a
row, will continue to implement the project in 2010:
“Health and logistical support for refugees in the Republic
of Macedonia”. The number of persons covered with this
programme in the Republic of Macedonia, as of Septem-
ber 2009 is 1670, out of which, one person is sheltered in
the Geriatric Centre in Skopje, 1 person in the Home for
elderly in Kumanovo, and 1 person in the Home for elderly
in Skopje.

Goal Provision of qualitative primary health care for
refugees, asylum seekers and other persons under hu-
manitarian protection as well as logistical support in terms
of provision of distribution of assistance.

Activities:
J Procurement and distribution of medicaments.
J Provision of necessary medical material, orthope-
dic aids (belts, orthopedic shoes and shoe pads, gir-
dles, underarm aids), glasses and contact lenses,
hearing devices.
J Secondary and tertian level of health care for asy-
lum seekers implemented in cooperation with the
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health centres, policlinics and the clinical centre;
J Dental health care.
J Distribution of humanitarian assistance for persons
of interest.
J Training sessions about the causes and conse-
quences from Tuberculosis.
J Psychological counseling and psychological sup-
port.

TRACING SERVICE
Description:
Whenever people are separated from, or without news of
their loved ones as a result of armed conflict, other situa-
tions of violence, natural disaster or other situations re-
quiring humanitarian response, national society responds
efficiently and effectively by mobilizing its resources to re-
store family links.

Goal: Location of the separated members of the families,
exchange of family messages and restoring family links.

CENTRE SHUTKA
Description: The educational centre works on improvement
of the quality of life of the asylum seekers.

Goal: Support to the community of asylum seekers and
promotion of the education.

Activities:
J Daily support to the children that attend the school. 
J Follow up of the success at school and the atten-
dance. 
J Preparation and inscription in school, contacts.
J Workshop with the parents.
J Contacts with the management in the schools. 
J Field visits to the children.
J Creative workshops with the children.
J Interviews, (monthly visits and visits in the homes). 
J English language training courses and computer
training courses, actions with the Youth Club.

Expected results:
J Inclusion of new 80 children in the regular educa-
tion.
J New 60 children in the educational centre.
J New 48 children in the playground.
J Visits and following 100 % of the population.
J Advisory health and socio-psychological support to
100% of the vulnerable population.
J Educated 200 youth from asylum seekers’ families.

J Registration of medical primary health care unit.

Expected results:
J This programme will enable and is expected to
contribute for improving the living conditions for this
vulnerable category of population. The programme in
the same time enables support to the Republic of
Macedonia in coping with this challenge.

Activities:
J Additional education of the existing human re-
sources. 
J Training for new human resources.
J Enhancing the capacities of the Red Cross Branches
on the territory of the city of Skopje.
J Formation of a team for coordination of the activ-
ities on the territory of the city of Skopje.

Expected results:
J Gained new knowledge by the existed human re-
sources.
J New well trained human resources for the tracing
service.
J Enhanced capacities of the Red Cross Branches on
the territory of the city of Skopje.
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FINANCIAL PLAN 
OF THE CITY RED CROSS OF SKOPJE FOR 2010

2009 2010 %

INCOME 40.501.500,00 40.502.313,00
Own income 13.869.500,00  13.805.000,00 34,08
Income from RC Law 1.000.000,00 1.300.000,00 3,21
Income from Projects 15.632.000,00 15.397.313,00 38,02
Additional income 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69
TOTAL INCOME 40.501.500,00 40.502.313,00 100,00

Expenditures for salaries and contributions 3.073.199,00 2.636.016,00 6,51
Material expenditures 5.102.000,00      4.817.000,00 11,89
Functional expenditures 22.326.301,00 23.049.297,00 56,91
Capital expenditures 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69
TOTAL EXPENDITURES 40.501.500,00 40.502.313,00 100,00
BALANCE 0,00 0,00

INCOME
INCOME Budget 2009 %

Balance brought forward from the surplus of income 
from the previous year 0,00
Income from rent and lease 640.000,00 600.000,00 1,48
Income from local budget 0,00
Income from registration of vehicles / Red Cross Law 1.000.000,00 1.300.000,00 3,21
Income from first aid 0,00
Donations, sponsorships (Magazine, Solidarity) 200.000,00 100.000,00 0,25
Income from Macedonian Red Cross – German RC 1.000.000,00 908.394,00 2,24
From projects – youth 700.000,00 250.000,00 0,62
From other projects 1.200.000,00 1.000.000,00 2,47
UNHCR 13.000.000,00 12.000.000,00 29,63
RCA-PHV ICRC 732.000,00 404.800,00 1,00
RCA-PHV GRC 430.500,00 1,06
RCA-PHV MRC 283.000,00 0,70
RCA-PHV own 823.500,00 20.619,00 0,05
Income from interest 6.000,00 5.000,00 0,01
Income from courses-First Aid 600.000,00 800.000,00 1,98
Extraordinary income 600.000,00 400.000,00 0,99
Income Struga 10.000.000,00 12.000.000,00 29,63
Additional assets 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69

TOTAL INCOME 40.501.500,00 40.502.313,00 100,00

EXPENDITURES
EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS
SALARIES AND CONTRIBUTIONS 2009 %

Net salaries 1.904.861,00 1.757.460,00 4,34
Travel allowance for employees 40.000,00
Compensation for food for employees 150.000,00 
Compensation for vacation 0,00 
Jubilee premium 0,00
Compensation for retirement 0,00
Other compensations 0,00

CONTRIBUTIONS FOR SALARIES AND PERSONAL TAX  
Contributions for staff salaries and Personal tax on salaries 818.865,00 878.556,00   2,17
Personal tax on contributions 
(perdiem, jubilee premium) 0,00
TOTAL EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS 2.913.726,00 2.636.016,00 6,51

MATERIAL EXPENDITURES
SPENT ELECTRICITY
Expenses for participation in the expenditures in DHO- Skopje 400.000,00 350.000,00 0,86
Electricity Struga 1.000.000,00 1.000.000,00 2,47
Electricity Vodno 100.000,00 100.000,00 0,25
Expenditures for water Struga 300.000,00 400.000,00 0,99
Waste disposal Struga 70.000,00 70.000,00 0,17
Heating– oil-Struga 200.000,00 200.000,00 0,49

COMMUNICATION AND TRANSPORT
Post office costs 80.000,00 50.000,00 0,12
Telephone and Fax Skopje 400.000,00 350.000,00 0,86
Telephone and Fax Struga 60.000,00 60.000,00 0,15
Telephone and Fax Vodno 25.000,00 20.000,00 0,05
Internet 85.000,00
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Fuel 250.000,00 200.000,00 0,49
Expenditures for registration of vehicles 110.000,00 90.000,00 0,22
Other transport expenditures (toll, car wash, fixing tires) 35.000,00 30.000,00 0,07

MATERIALS
Office material 150.000,00 150.000,00 0,37
Subscription for magazines 60.000,00 40.000,00 0,10
Materials for AOP 30.000,00 30.000,00 0,07
Beverages and food items 150.000,00 150.000,00 0,37
Hygiene material 60.000,00 50.000,00 0,12
Costs for representation 100.000,00 100.000,00 0,25
Other materials 50.000,00 50.000,00 0,12

RUNNING MAINTENANCE 
Repair and maintenance of vehicle 50.000,00 50.000,00 0,12
Expenses for maintenance of equipment 50.000,00 20.000,00 0,05
Expenses for maintenance of the buildings 0,00
Expenses for fire distinguishers 30.000,00 30.000,00 0,07
Maintenance of the software and hardware 25.000,00 35.000,00 0,09

OTHER CONTRACTUAL SERVICES 
Solicitor fee 72.000,00 72.000,00 0,18
Bank provisions 60.000,00 50.000,00 0,12
Insurance of property 100.000,00 70.000,00 0,17
Other services 1.000.000,00 1.000.000,00 2,47
Rent 0,00

TOTAL MATERIAL EXPENDITURES 5.102.000,00 4.817.000,00 11,89

FUNCTIONAL EXPENDITURES

PROGRAMMES

Organizational Development 0,00
Sessions of the Executive Board 100.000,00 100.000,00 0,25
Sessions of the RC Branch Assembly 30.000,00 30.000,00 0,07
Information and Communication 30.000,00 30.000,00 0,07
Dissemination 30.000,00 30.000,00 0,07
Health education 100.000,00 100.000,00 0,25
First Aid 150.000,00 150.000,00 0,37
Blood donation 100.000,00 100.000,00 0,25
Social welfare activities 100.000,00 100.000,00 0,25
Tracing Service 30.000,00 10.000,00 0,02
Fundraising 20.000,00 20.000,00 0,05
Finance 30.000,00 30.000,00 0,07
Disaster preparedness  1.000.000,00 1.000.000,00 2,47
International cooperation 200.000,00 150.000,00 0,37
Travel abroad 100.000,00 100.000,00 0,25
Participation on seminars and conferences 60.000,00 50.000,00 0,12
Expenditures UNHCR 13.000.000,00 12.000.000,00 29,63
Expenditures RCA-PHV ICRC 732.000,00 404.800,00 1,00
Expenditures RCA-PHV German RC 430.500,00 1,06
Expenditures RCA-PHV MRC 283.000,00 0 ,70
Expenditures RCA-PHV own 823.500,00 20.619,00 0,05
Expenditures German RC 908.394,00 2,24
Youth 700.000,00 400.000,00 0,99
Expenditures for the centre Struga 4.930.801,00 6.551.984,00 16,18

TRANSFERRED ASSETS
Transfers to local RC organizations 60.000,00 50.000,00 0,12
Development Fund MRC 0,00

TOTAL FUNCTIONAL EXPENDITURES 22.326.301,00 23.049.297,00 56,91

CAPITAL EXPENDITURES

PROCUREMENT OF FURNITURE AND OFFICE MATERIAL  
Procurement of office furniture 0,00
Procurement of Information technology and other equipment 0,00

PROCUREMENT OF VEHICLES
Procurement of a car 0,00

BASIC AND SPECIAL MAINTENANCE 
Reconstruction and renovation of buildings 10.000.000,00 10.000.000,00 24,69

TOTAL CAPITAL EXPENDITURES 10.000.000,00            10.000.000,00 24,69

TOTAL EXPENDITURES 40.342.027,00            40.502.313,00 100,0

Explanation:

Planned expenditures for salaries in 2010 amount to 6,51 
Planned material expenditures 11,89  
Planned functional expenditures amount  to 56,91 
Capital expenditures amount to 24,69  
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Goal: 
J Promoted health and raised heath culture of the
population and education of different target groups
about the importance of health protection and provi-
sion of trainings for identification of the problems of
the vulnerable population. 

Activities:
J Organizing lectures on health protection in pri-
mary and secondary schools.

J Marking the weeks for fight against cancer, Tuber-
culosis, HIV-AIDS, cardio-vascular diseases, etc.

Expected results:
J On time and appropriate provision of information
to the population about the causes and consequences
from different diseases by engagement of experts in
this area.

HEALTH PREVENTIVE ACTIVITIES

GAZI BABA

Goal: Development of the blood donation as one of the
most important activities of the Red Cross organization
and introducing new forms for motivation, primarily the
young blood donors.

Activities:
J Organizing blood donation actions in new companies.
J Holding numerous lectures for detailed provision
of information for the citizens about the benefits from

donation of blood.
J Education of the young blood donors about im-
plementation of projects in the area of blood donation.
J Establishment of a Club for young blood donors of
the Red Cross on the territory of the Red Cross Branch
Gazi Baba-Skopje.

Expected results:
J Increased number of blood donors for 20%;
J Recruited new members in the organization.

BLOOD DONATION

Goal: Raised awareness of the citizens about the need for
administration of firs aid to injured persons in different sit-
uations.

Activities:
J Organizing the traditional first aid competitions in
primary and secondary schools and in kindergartens;

J Organizing first aid lectures for drivers;
Organizing first aid lectures for companies

Expected results:
J Increased number of new members in the organi-
zation for 20%.

FIRST AID

Goal: Raised awareness of the population about the need
for provision of assistance to vulnerable categories of pop-
ulation and creating conditions for normal life. Introduced
new methods for implementation of activities for the well-
being of the communities.

Activities:
J Visits and assistance to elderly and ill persons (pro-
curement of food, change of clothes, procurement of
medicaments, etc).
J Visits to social case families and inquiring about
their needs. 
J Raising awareness of the population on protection
from human trafficking.

Expected results:
J Raised awareness of the members of social case
families for their inclusion in the Red Cross activities,
provided information and education. 

SOCIAL WELFARE ACTIVITIES
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Goal: To awake the humanity in people, to inform them
about the way of functioning of our organization, and to
promote respect of the Red Cross organization, and the
Fundamental Principles of the Red Cross and Red 
Crescent Movement.

Activities:
J RCA - PHV workshops in high schools and primary
schools.

J Dissemination of knowledge about the history of
the organization and the International Humanitarian
Law.
J Dissemination about the role of the emblem and
the Fundamental Principles of the Movement.

Expected results:
J Increased number of Red Cross members and vol-
unteers.
J Inclusion of the volunteers in the Red Cross activi-
ties.

DISSEMINATION

Goal: Promotion of the methods of work with the Youth
Red Cross and inclusion of the youth in the structures of
the organization. 

Activities:
J Organizing lectures, seminars, panel discussions,
etc.
J Marking the Week of the Red Cross Youth. 

Expected results:
J The youth implements the activities in compliance
with the guidelines for work of the youth in the Youth
Club of the Red Cross Branch Gazi Baba.
J Increased number of members in the Youth Club.

YOUTH 

Goal: 
J Information and communication to the public in
order to improve the Red Cross image.
J Publication of a magazine.

Activities:
J Training of persons for work in the area of public
relations.

J Appearance in talk shows in the media.

Expected results:
J Improved image of the organization and raised
awareness of the public about the Red Cross activities. 

INFORMATION
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FINANCIAL PLAN 
OF THE RED CROSS BRANCH GAZI BABA 

FOR 2010

2009 2010 %

Own income 1.010.000,00 1.270.000,00 40,96
Income from RC Law 1.200.000,00 1.600.000,00 51,61
Income from Projects 190.000,00 230.000,00 7,41
TOTAL INCOME 2.400.000,00 3.100.000,00           100,00

Expenditures for salaries and contributions 1.560.000,00 1.560.000,00 50,32
Material expenditures 231.000,00 227.000,00 7,32
Functional expenditures 609.000,00 1.313.000,00 42,35
Capital expenditures
TOTAL EXPENDITURES 2.400.000,00 3.100.000,00 100
BALANCE 0,00 0,00

INCOME

INCOME
Balance brought forward from the surplus of income from the previous year 60.000,00
Income from interest 20.000,00
Income from local budget 60.000,00 60.000,00 1,93
Income from registration of vehicles / RC Law 1.200.000,00 1.600.000,00 51,61
Income from first aid 500.000,00 700.000,00 22,58
Donations, sponsorships 20.000,00 70.000,00 2,25
Extraordinary income 10.000,00 20.000,00 0,64
Income from membership fee 80.000,00 100.000,00 3,22
Income from other services 15.000,00 20.000,00 0,64
From collection activities 50.000,00 100.000,00 3,22
Income from projects 120.000,00 120.000,00 3,87
Blood donation 250.000,00 250.000,00 8,06
Dissemination 5.000,00 10.000,00 0,32
Development Fund (MRC) 10.000,00 50.000,00 1,61
TOTAL INCOME 2.400.000,00 3.100.000,00           100,00

EXPENDITURES

EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS

SALARIES AND CONTRIBUTIONS 

Net salaries 1.000,000,00 1.000.000,00 32,25
Travel allowance for employees 30.000,00 30.000,00 0,96
Jubilee premium
Compensation for retirement 
Other compensations

CONTRIBUTIONS FOR SALARIES AND PERSONAL TAX  
Contributions for staff salaries 430.000,00 440.000,00 14,19
Personal tax on salaries 100.000,00 90.000,00 2,90
Personal tax on contributions (perdiem, jubilee premium)
TOTAL EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS 1.560.000,00 1.560.000,00 50,32

MATERIAL EXPENDITURES
SPENT ELECTRICITY
Electricity 25.000,00 25.000,00 0,80
Expenditures for water 8.000,00 10.000,00 0,32
Maintenance of premises 6.000,00 6.000,00 0,19
Heating 45.000,00 45.000,00 1,00

COMMUNICATION AND TRANSPORT
Post office costs 2.000,00 4.000,00 0,12
Telephone and Fax 25.000,00 25.000,00 0,80
Internet 15.000,00
Fuel 10.000,00 20.000,00 0,64
Expenditures for registration of vehicles 15.000,00 15.000,00 0,48
Other transport expenditures (toll, car wash, fixing tires) 1.000,00 2.000,00 0.06

MATERIALS
Office material 10.000,00 15.000,00 0,48
Subscription for magazines 
Materials for AOP 
Beverages and food items 5.000,00 5.000,00 0,16
Hygiene material 4.000,00 5.000,00 0,16
Costs for representation
Other materials 10.000,00 5.000,00 0,16

RUNNING MAINTENANCE 
Repair and maintenance of vehicles 5.000,00 10.000,00 0,32
Expenses for maintenance of equipment 5.000,00 5.000,00 0,16
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Expenses for maintenance of the buildings 5.000,00
Maintenance of the software and hardware 5.000,00 5.000,00 0,16

OTHER CONTRACTUAL SERVICES 
Solicitor fee 20.000,00 10.000,00 0,32
Bank provisions 5.000,00 5.000,00 0,16
Insurance of propertyт
Other services 5.000,00 10.000,00 0,32
Rent

TOTAL MATERIAL EXPENDITURES 231.000,00 227.000,00 7,32

FUNCTIONAL EXPENDITURES

PROGRAMMES
Organizational Development 50.000,00 180.000,00 5,80
Sessions of the Executive Board 10.000,00 60.000,00 1,93
Sessions of the RC Branch Assembly 20.000,00 100.000,00 3,22
Information and Communication (seminars) 8.000,00 30.000,00 0,96
Dissemination 10.000,00 20.000,00 0,64
Health education 50.000,00 100.000,00 3,22
First Aid 130.000,00 250.000,00 8,06
Blood donation 30.000,00 100.000,00 3,22
Social welfare activities 60.000,00 100.000,00 3,22
Tracing Service
Fundraising 10.000,00 30.000,00 0,96
Finance 30.000,00 30.000,00 0,96
Disaster preparedness  10.000,00 30.000,00 0,96
International cooperation 6.000,00 38.000,00 1,22
Youth 50.000,00 110.000,00 3,54

TRANSFERRED ASSETS
Transfers to local organizations 10.000,00 10.000,00 0,32
Development Fund MRC 125.000,00 125.000,00 4,03

TOTAL FUNCTIONAL EXPENDITURES 609.000,00 1.313.000,00 42,35

CAPITAL EXPENDITURES

PROCUREMENT OF FURNITURE AND OFFICE EQUIPMENT
Procurement of office furniture
Procurement of information technology and other equipment

PROCUREMENT OF VEHICLES
Procurement of a car

BASIC AND SPECIAL MAINTENANCE 
Reconstruction and renovation of buildings

TOTAL CAPITAL EXPENDITURES

TOTAL EXPENDITURES 2.400.000,00 3.100.000,00 100,00

Explanation:

Planned expenditures for salaries in 2010 amount to 32,45 
Planned material expenditures for 2010 amount to 16,54 
Planned functional expenditures for 2010 amount to 46,66 
Capital expenditures for 2010 amount to 4,35 
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Goal: The main goal of the activities undertaken in the
area of dissemination is promotion and presentation the
Red Cross mandate and role, the fundamental principles
of the Movement and dissemination of the International
Humanitarian Law. 

Activities:
J Organizing dissemination workshops, sessions and
meetings in different places and with different target
groups.
J Integrated approach in the realization of the dis-

semination activities.
J Education of new volunteers, future disseminators.

Expected results:
J Undertaken and implemented activities which
would contribute for provision of information to the
membership and the target groups about the man-
date, role and importance of the Red Cross, which
would contribute for increased membership and num-
ber of volunteers and spread network of local Red
Cross organizations.

DISSEMINATION

KARPOSH
The Red Cross Branch Karposh operates on the territory of three local self-governments, as follows: Karposh, Gjorche
Petrov and Saraj covering territory of 787km2,   populated by 136.708 inhabitants with different ethnic background.  The
number of registered volunteers in the organization is 280, out of whom 167 are active volunteers. The management is
comprised of four staff,   a secretary of the branch and three coordinators. 

Goal: The main goal of this activity is decreasing the vul-
nerability of the population in the area of social welfare.

Activities:
J Identification of the vulnerable categories and their
needs. 
J Planning and organizing humanitarian and charity
actions and finding new sources for mobilization of
funds for provision of humanitarian assistance and dis-
tribution of that assistance to the most vulnerable.
J Motivation of the population for inclusion in the
humanitarian and social welfare activities.

J Education of the youth for their inclusion in the so-
cial welfare activities.
J Active involvement of the vulnerable population in
overcoming their social needs. 

Expected results:
J With the implementation of the planned activities,
through provision of humanitarian assistance the RC
would contribute for improvement of the situation of
the vulnerable groups and individuals in the commu-
nity, and would contribute for raising the awareness
among the population about humanity and solidarity.

SOCIAL WELFARE ACTIVITIES

Goal: Ensuring better health conditions of the population
by raising their awareness on the health care.

Activities:
J Application of modern approaches and methods
in the process of conducting educative lectures, panel
discussions, counseling for different target groups in
order to raise the awareness on different diseases and
their prevention.

J Education of the youth for raising awareness on
prevention of addiction diseases and HIV-AIDS. 

J Development and distributions of health informa-
tion material for prevention of different diseases.

J Promotion of the cooperation with all health and

HEALTH PREVENTIVE AC-
TIVITIES
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social welfare and educational institutions  for plan-
ning, development and implementation of projects in
the area of health preventive activities. 

Expected results:
J The data from the reports for the implemented ac-
tivities would enable detection of specific diseases and
on time treatment of those cases.

Goal: The main objective of the activities is raising the
awareness about the importance of first aid in the pre-
vention of injuries and rescuing human life through edu-
cation for rapid, correct and qualitative administration of
first aid for different target groups in the community. 

Activities:
J Promotion of the programme activities in the area
of first aid.
J First aid training for the youth through different
forms and provision of training for checking the level
of first aid competency through organizing first aid
competitions for youth. 
J Motivation and training for the population for ad-
ministration of first aid in compliance with the exist-
ing curriculum.

J Education of additional number of doctors – first
aid educators and motivators.
J Organizing first aid training for candidates for dri-
ver’s license.
J Training for application of make up for realistic
presentation of wounds. 

Expected results:
J The implementation of these activities would en-
able spreading of knowledge and competencies for
correct administration of first aid, improved education
and raised awareness for each person’s responsibility
to administer first aid and save human life.

FIRST AID

Goal: The main goal of the blood donation programme is
promotion of blood donation and on time provision of
blood and blood products.

Activities:
J Application of modern methods  for popularization
and promotion of blood donation.
J Extensive education and motivation of the com-
munity about the importance of blood donation.
J Development and application of a strategy for re-
cruitment of young blood donors in different ethnic
communities.
J Media coverage of the activities and on time up-
dating the data about blood donors.

Expected results:
J The implementation of the planned activities is ex-
pected to raise the awareness of the population about
the importance and need of the blood donation and
would contribute for increase of the number of new
blood donors and collected blood plasma quantities.

BLOOD DONATION

Goal: The youth Red Cross as a leading force in the imple-
mentation of the activities would make efforts for capac-
ity building through continuous education and 
enlargement of its membership. 

Activities:
J Adaptation and application of new forms for rais-
ing the interest of the youth for joining the Red Cross
and involvement in the implementation of the Red
Cross programme activities.
J Education and training of the youth and training of
human resources for work with youth Red Cross.
J Establishment of a new youth structure and in-

volvement of the youth in the governing bodies of the
organization.
J Regular updating of the youth members. 

Expected results:
J The activities  would contribute for recruitment of
new and retention of the existing members, that
would enable socialization of the youth, building sense
for mutual assistance and solidarity, gaining knowl-
edge about the importance of team work and knowl-
edge about the work of the Red Cross.

YOUTH
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FINANCIAL PLAN 
OF THE RED CROSS BRANCH KARPOSH 

FOR 2010

2009 2010 %

Own income 1.010.000,00 1.270.000,00 40,96
Income from RC Law 1.200.000,00 1.600.000,00 51,61
Income from Projects 190.000,00 230.000,00 7,41
TOTAL INCOME 2.400.000,00 3.100.000,00           100,00

Expenditures for salaries and contributions 1.560.000,00 1.560.000,00 50,32
Material expenditures 231.000,00 227.000,00 7,32
Functional expenditures 609.000,00 1.313.000,00 42,35
Capital expenditures
TOTAL EXPENDITURES 2.400.000,00 3.100.000,00 100
BALANCE 0,00 0,00

INCOME

INCOME
Balance brought forward from the surplus of income from the previous year 60.000,00
Income from rent and lease 20.000,00
Income from local budget 60.000,00 60.000,00 1,93
Income from registration of vehicles / RC law 1.200.000,00 1.600.000,00 51,61
Income from first aid 500.000,00 700.000,00 22,58
Donations, sponsorships 20.000,00 70.000,00 2,25
Income from interest 10.000,00 20.000,00 0,64
Income from membership fee 80.000,00 100.000,00 3,22
Extraordinary income 15.000,00 20.000,00 0,64
Income from other services and collection activities 50.000,00 100.000,00 3,22
Income from projects 120.000,00 120.000,00 3,87
Blood donation 250.000,00 250.000,00 8,06
Dissemination 5.000,00 10.000,00 0,32
Development Fund 10.000,00 50.000,00 1,61
TOTAL INCOME 2.400.000,00 3.100.000,00           100,00

EXPENDITURES

EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS

SALARIES AND CONTRIBUTIONS 
Net salaries 1.000,000,00 1.000.000,00 32,25
Compensation for vacation 30.000,00 30.000,00 0,96
Jubilee premium
Compensation for retirement 
Other compensations

CONTRIBUTIONS FOR SALARIES AND PERSONAL TAX  
Contributions for staff salaries 430.000,00 440.000,00 14,19
Personal tax on salaries 100.000,00 90.000,00 2,90
Personal tax on contributions (perdiem, jubilee premium)

TOTAL EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS 1.560.000,00              1.560.000,00              50,32

MATERIAL EXPENDITURES

SPENT ELECTRICITY
Electricity 25.000,00 25.000,00 0,80
Expenditures for water 8.000,00 10.000,00 0,32
Waste disposal 6.000,00 6.000,00 0,19
Heating 45.000,00 45.000,00 1,00

COMMUNICATION AND TRANSPORT
Post office costs 2.000,00 4.000,00 0,12
Telephone and Fax 25.000,00 25.000,00 0,80
Internet 15.000,00
Fuel 10.000,00 20.000,00 0,64
Expenditures for registration of vehicles 15.000,00 15.000,00 0,48
Other transport expenditures (toll, car wash, fixing tires) 1.000,00 2.000,00 0.06

MATERIALS
Office material 10.000,00 15.000,00 0,48
Subscription for magazines 
Materials for AOP 
Beverages and food items 5.000,00 5.000,00 0,16
Hygiene material 4.000,00 5.000,00 0,16
Expenditures for representation
Other materials 10.000,00 5.000,00 0,16

RUNNING MAINTENANCE 
Repair and maintenance of vehicles 5.000,00 10.000,00 0,32
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Expenses for maintenance of equipment 5.000,00 5.000,00 0,16
Expenses for maintenance of the buildings 5.000,00
Maintenance of the software and hardware 5.000,00 5.000,00 0,16

OTHER CONTRACTUAL SERVICES 
Solicitor fee 20.000,00 10.000,00 0,32
Bank provisions 5.000,00 5.000,00 0,16
Insurance of property
Other services 5.000,00 10.000,00 0,32
Rent

TOTAL MATERIAL EXPENDITURES 231.000,00 227.000,00 7,32

FUNCTIONAL EXPENDITURES

PROGRAMMES

Organizational Development 50.000,00 180.000,00 5,80
Sessions of the Executive Board 10.000,00 60.000,00 1,93
Sessions of the RC Branch Assembly 20.000,00 100.000,00 3,22
Information and Communication 8.000,00 30.000,00 0,96
Dissemination 10.000,00 20.000,00 0,64
Health education 50.000,00 100.000,00 3,22
First Aid 130.000,00 250.000,00 8,06
Blood donation 30.000,00 100.000,00 3,22
Social welfare activities 60.000,00 100.000,00 3,22
Tracing Service
Fundraising 10.000,00 30.000,00 0,96
Finance 30.000,00 30.000,00 0,96
Disaster preparedness  10.000,00 30.000,00 0,96
International cooperation 6.000,00 38.000,00 1,22
Youth 50.000,00 110.000,00 3,54

TRANSFERRED ASSETS
Transfers to local organizations 10.000,00 10.000,00 0,32
Development Fund MRC 125.000,00 125.000,00 4,03

TOTAL FUNCTIONAL EXPENDITURES 609.000,00 1.313.000,00 42,35

CAPITAL EXPENDITURES

PROCUREMENT OF FURNITURE AND OFFICE EQUIPMENT

Procurement of office furniture
Procurement of information technology and other equipment

PROCUREMENT OF VEHICLES

Procurement of a car

BASIC AND SPECIAL MAINTENANCE 

Reconstruction and renovation of buildings

TOTAL CAPITAL EXPENDITURES

TOTAL EXPENDITURES 2.400.000,00 3.100.000,00 100,00

Explanation

Planned expenditures for salaries in 2010 amount to 50,32 
Planned material expenditures for 2010 amount to 7,32  
Planned functional expenditures for 2010 amount to 42,35 
Capital expenditures for 2010 amount to 0,00 
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Goal: Enhancement of the dissemination and spreading
knowledge about the International Red Cross and Red
Crescent Movement, the role and mandate of the Interna-
tional Committee of the Red Cross, International Federa-
tion of Red Cross and Red Crescent Societies and the
activities of the national societies, the Fundamental Prin-
ciples of the Movement, IHL, the emblem and the human
values.

Activities:
J Organizing lectures for different target groups.

J Participation in the campaign for utilization and
protection of the Red Cross emblem.
J Participation on workshops organized by the City
Red Cross of Skopje and Macedonian Red Cross.
J Participation in the RCA – PHV project.

Expected results:
J Increased number of volunteers.
J Promoted work of the Red Cross Branch Kisela
Voda.

DISSEMINATION

KISELA VODA 
The Red Cross Branch Kisela Voda -Skopje operates on the territory of the municipalities of Kisela Voda, Aerodrom,
Sopishte, Studenichani and Zelenikovo. The territory of the Red Cross Branch Kisela Voda is populated by 180 000 in-
habitants.

Goal: Caring for the health and healthy lifestyle as a pri-
ority in the organization and the society in general. 

Activities:
J Development of projects in the area of health pre-
ventive care.
J Training of human resources – experts for provision
of education.
J Cooperation with health institutions, science and
expert institutions that deal with prevention of ill-
nesses.
J Health education in kindergartens and schools.
J Preventive check-ups and following the parame-

HEALTH PREVENTIVE ACTIVITIES
ters that are important for the health situation of the
population.
J Continuation of preventive activities in rural areas.
J Panel discussions, projections of slides and films,
distribution of health –educative material (posters,
video presentations,  brochures);

Expected results:
J Information of the citizens about specific illnesses
and prevention from those illnesses.
J Improvement of the health culture.

Goal: Increasing the number of blood donors through pro-
motion of the blood donation. 

Activities:
J Development of projects.
J Training of human resources for educators.
J Cooperation with the Institute for Transfusiology
and the Station for Transfusiology at the City General
Hospital by means of joint approaches in the organiz-
ing and realization of the blood donation actions, par-
ticularly among high-school and student youth.
J Activities for respecting the rights of the blood
donors that are regulated by the Law. 

Expected results:
J Increased number of blood donors on the territory
of the Red Cross Branch Kisela Voda.
J Increased number of blood donors among the
younger population with the support of the blood do-
nation motivators. 

BLOOD DONATION
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Goal: Training of the citizens for administration of first aid at
the place of the   accident in order to preserve human life.

Activities:
J Provision of quality training and utilization of mod-
ern teaching tools and methods to secure increased num-
ber of candidates for drivers.
J On time and successful organizing of Red Cross
branch first aid competition for the first aid teams.
J Continuous education for doctors on seminars or-
ganized in the Macedonian Red Cross Training Centre.
J First aid education for the members of the disaster re-
sponse teams.

J Training seminar with teachers, in order to present
new approaches in this area.
J Participation in  the activities for marking the World
First Aid Day organized by the City Red Cross of Skopje
and Macedonian Red Cross. 

Expected results:
J Trained young people to administer first aid.
J Raised awareness of the population about the im-
portance of first aid.

FIRST AID

Goal: Prevention, support and assistance to different target
groups in order to decrease their vulnerability and to en-
hance their capacities for coping with specific social risks.

Activities:
J Social assistance to the population (elderly and ill
people, children).
J Organizing and implementation of activities for
marking the calendar weeks which are of social charac-
ter.
J Participation in all actions organized by the City Red
Cross of Skopje and Macedonian Red Cross.
J In cooperation with the Inter-municipal centre for so-

cial welfare of the municipalities of Skopje, the Commis-
sion will make efforts to detect and evident the elderly
and ill persons on the territory of the Red Cross Branch.
J Special commission on the field will develop a social
card on its territory, detecting social cases, enabling the
Red Cross to improve the service for the most vulnerable
categories. 
J Organizing concrete activities for raising financial
contributions and assistance in kind during the tradi-
tional events, weeks and distribution of assistance. 

Expected results:
J Raised awareness of the population about the re-
quired assistance and care for the vulnerable population.

SOCIAL WELFARE ACTIVITIES

Goal: New initiatives and ideas implemented by the youth.

Activities:
J Enhancement of the cooperation with the volunteers
and recruitment of new volunteers.
J Development of modern programmes for education
in the area of drug addiction, addiction from alcohol, HIV-
AIDS, STDs, Tuberculosis, etc.
J Organizing seminars for youth in different areas, par-
ticipation on youth inter-municipal and international
camps, projects, cooperation and mutual exchange of ex-
periences among the youth.
J Activities with the emergency response team on RC

branch level.
J Marking traditional weeks in compliance with the
Macedonian Red Cross calendar of activities.  
J Development of projects and applying for project
support.
J Organizing humanitarian actions for raising funds for
provision of assistance to vulnerable population.
Promotion of the activities in the local Red Cross organi-
zations in primary and secondary schools.

Expected results:
J Recruited significant number of youth volunteers in
the organization and provided education for them.

YOUTH

Goal: Raising awareness of the population for coping with
crisis and the consequences caused by disasters.

Activities:
J Recruitment of human resources and provision of
equipment for the disaster response team.
J Normative regulation of the programme tasks of the
Red Cross Branch Kisela Voda”- Skopje for alleviation of
consequences from big natural disasters.
J Conducting assessment and mapping of possible dis-
asters on the territory covered by the Red Cross Branch

Kisela Voda.
J Provision of technical equipment for disaster pre-
paredness needs of the Red Cross Branch Kisela Voda.
J Regular exercises and educations with the Emergency
Response Unit on different scenarios such as earthquakes,
fires, floods, etc.

Expected results:
J Raised awareness of the public for coping with disas-
ters through different forms for education.

DISASTER PREPAREDNESS AND RESPONSE

Goal: On time information and transparency on all events in
our operation.

Activities:
J Provision of information to the media and the general
public about the activities of the Red Cross Branch.
J Promotion of activities with Macedonian Red Cross
advisory bodies and organs, with the units of the local
self-government of Kisela Voda and with all local Red

Cross organizations on the territory of the Red Cross
Branch Kisela Voda.

Expected results:
J Active cooperation with the media (TV and radio sta-
tions), appearance on talk shows, contacts with the pro-
gramme editors for regular sharing of information about
the activities of the Red Cross.

INFORMATION AND COOPERATION
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FINANCIAL PLAN 
OF THE RED CROSS BRANCH KISELA VODA-SKOPJE 

FOR 2010

2009 2010 %

INCOME 4.445.184,00 3.185.000,00

Own income 3.110.000,00 1.535.000,00 48,19
Income from RC Law 1.150.000,00 1.500.000,00 47,10
Income from Projects 185.184,00 150.000,00 4,71
TOTAL INCOME 4.445.184,00 3.185.000,00 100,00

Expenditures for salaries and contributions 1.604.184,00              1.620.000,00 50,90
Material expenditures 1,721,000,00 1.059.200,00      33,26
Functional expenditures 1.120.000,00 505.800,00 15,84
Capital expenditures 0,00 0,00 0,00
TOTAL EXPENDITURES 4.445.184,00 3.185.000,00 100,00
BALANCE 0,00 0,00

INCOME
INCOME 2009 2010 %

Balance brought forward from the surplus of income from the previous year 0,00 0,00
Income from rent and lease 0,00 100.000,00 3,14
Income from local budget 0,00 125.000,00 3,93
Balkan Competition 0,00 0,00 0,00
Income from registration of vehicles / Red Cross Law 1.150.000,00 1.500.000,00 47,10
Income from first aid 0,00 0,00 0,00
Donations, sponsorships (Magazine Solidarity) 0,00 200.000,00 6,29
Income from Macedonian Red Cross – RC Branches 0,00 0,00
From projects – youth 100.000,00 150.000,00 4,71
From other projects 85.184,00 0,00
UNHCR 0,00 0,00
UNHCR – Additional Projects 0,00 0,00
Blood donation 300.000,00 300.000,00 9,42
Income from membership fee 100.000,00 50.000,00      1,56
Income from interest 10.000,00 10.000,00 0,31
Income from first aid courses 2.650.000,00 700.000,00      21,98
Extraordinary income 50.000,00 50.000,00 1,56

TOTAL INCOME 4.445.184,00 3.185.000,00 100,00

EXPENDITURES
EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS
SALARIES AND CONTRIBUTIONS 

Net salaries 876.948,00 1.076.628,00 3,80
Travel allowance for employees 51.810,00 0,00 0,00
Compensation for food for employees 176.000,00 0,00 0,00
Compensation for vacation 40.000,00 0,00 0,00
Jubilee premium 0,00 0,00 0,00
Compensation for retirement 0,00 0,00 0,00
Other contributions 0,00 0,00 0,00

CONTRIBUTIONS FOR SALARIES AND PERSONAL TAX  
Contributions for staff salaries 379.542,00 543.372,00 17,10
Personal tax on salaries 79.884,00 0,00 0,00
Personal tax on contributions (perdiem, jubilee premium) 0,00 0.00 0,00
TOTAL EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS 1.604.184,00 1.620.000,00 50,90

MATERIAL EXPENDITURES
SPENT ELECTRICITY
Expenses for participation in the expenditures of DHO 300.000,00 300.000,00 9,42

COMMUNICATION AND TRANSPORT
Post office costs 20.000,00 10.000,00 0,31
Telephone and Fax 250.000,00 150.000,00 4,71
Internet 24.000,00 24.000,00 0,76
Fuel 100.000,00 60.000,00 1,89
Expenditures for registration of vehicles 30.000,00 15.000,00 0,47
Other transport expenditures (toll, car wash, fixing tires) 50.000,00 15.000,00 0,47

MATERIALS
Office material 100.000,00 100.000,00 3,14
Subscription for magazines 0,00 0,00
Materials for AOP 20.000,00 20.000,00 0,63
Beverages and food items 30.000,00 5.000,00 0,16
Hygiene material 30.000,00 15.000,00 0,47
Expenditures for representation 30.000,00 10.000,00 0,31
Other materials 20.000,00 10.000,00 0,31
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RUNNING MAINTENANCE 
Repair and maintenance of vehicles 50.000,00 10.000,00 0,31
Expenses for maintenance of equipment 10.000,00 5.000,00 0,16
Expenses for maintenance of building 0,00 0,00 0,00
Expenses for fire distinguishers 0,00 0,00 0,00
Maintenance of the software and hardware 30.000,00 10.000,00 0,31

OTHER CONTRACTUAL SERVICES 
Solicitor fee 60.000,00 60.000,00 1,89
Bank provisions 17.000,00 10.000,00 0,31
Bookkeeping services 50.000,00 50.000,00 1,57
Other services 500.000,00 180.200,00 5,66
Rent 0,00 0,00 0,00

TOTAL MATERIAL EXPENDITURES 1.721.000,00 1.059.200,00 33,26

FUNCTIONAL EXPENDITURES

PROGRAMMES

Organizational Development
Sessions of the Executive Board 100.000,00 35.800,00 1,12
Sessions of the RC Branch Assembly 30.000,00 20.000,00 0,63
Information and Communication 30.000,00 10.000,00 0,31
Dissemination 20.000,00 20.000,00 0,63
Health education 30.000,00 30.000,00 0,92
First Aid 100.000,00 20.000,00 0,63
Blood donation 100.000,00 50.000,00 1,57
Social welfare activities 100.000,00 20.000,00 0,63
Tracing Service 20.000,00 5.000,00 0,16
Fundraising 20.000,00 5.000,00 0,16
Finance 20.000,00 5.000,00 0,16
Disaster preparedness  200.000,00 40.000,00 1,24
International cooperation 100.000,00 0,00 0,00
Travel abroad 0,00 0,00 0,00
Participation on seminars and conferences 0,00 0,00 0,00
Expenditures UNHCR 0,00 0,00 0,00
Expenditures UNHCR- additional projects 0,00 0,00 0,00
Expenditures RCA-PHV ICRC 0,00 0,00 0,00
Expenditures RCA-PHV own 0,00 0,00 0,00
Youth 100.000,00 120.000,00 3,75

TRANSFERRED ASSETS
Transfers to local RC organizations 0,00 0,00 0,00
Development Fund MRC 150.000,00 125.000,00 3,93

TOTAL FUNCTIONAL EXPENDITURES 1.120.000,00 505.800,00 15,84

CAPITAL EXPENDITURES

PROCUREMENT OF FURNITURE AND OFFICE MATERIAL  
Procurement of office furniture 0,00 0,00 0,00
Procurement of information technology and other equipment 0,00 0,00 0,00

PROCUREMENT OF VEHICLES
Procurement of a car 0,00 0,00 0,00

BASIC AND SPECIAL MAINTENANCE 
Reconstruction and renovation of buildings 0,00 0,00 0,00

TOTAL CAPITAL EXPENDITURES 0,00 0,00 0,00

TOTAL EXPENDITURES 100,0

Explanation:

Planned expenditures for salaries in 2010 amount to 50,86 %
Planned material expenditures for 2010 amount to 33,26 %
Planned functional expenditures for 2010 amount to 15,88 %
Capital expenditures for 2010 amount to 0,00 %
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Goal: Recruitment of new young volunteers and provided train-
ing for them to contribute their volunteer work in the Red Cross.

Activities:
J Formation of youth clubs;

J Promotion of new forms for work with youth.

Expected results:
J Increased number of volunteers;
J Development of projects.

YOUTH

CENTRE
The Red Cross Branch Centre – Skopje operates on the territory of the municipality Centre –Skopje. The territory of the
municipality is 9 km2 big populated by 45.412 inhabitants, out of whom 21.295 are men and 24.117 are women. The
ethnic picture of the municipality is as follows: 38.778 Macedonians, 2.037 Serbs, 1.465 Albanians, 492 Turks, 974 Roma,
459 Vlach, 108 Bosnians and 1.099 other.

HGoal: Raising awareness among the population on the
need for changing lifestyles in order to prevent diseases
and for improvement of the health situation of the peo-
ple.

Activities:
J Sharing educative content for specific target
groups; 
J Assistance and support for the Red Cross local or-
ganizations in the area of health preventive activities;

J Promotion of the cooperation with organizations
and expert institutions that deal with preventive care,
exchange of experiences and implementation of joint
projects and activities.

Expected results:
J Well informed public and different target groups
on the need and prevention from diseases.

HEALTH PREVENTIVE ACTIVITIES

Goal: Alleviaton of the vulnerabilities of the population.

Activities:
J Qualitative and transparent implementation of the
social welfare activities on basis of objective assess-
ment;
J Cooperation with the state authorities and non-
governmental organization in the city of Skopje;
J Coordination of activities with Macedonian Red
Cross and the City Red Cross of Skopje;
J Education of volunteers to contribute volunteer
work in the area of social welfare;
J Making a demographic map to detect the number
of elderly persons, and lonely persons in the munici-
pality;
J Development of a strategy for raising awareness

among citizens on fight against human trafficking.

Expected results:
J Improvement of the image of the organization and de-
creasing the social problems among the people ;
J Cooperation and support from the state authorities and
nongovernmental organizations in the city are preconditions
for planning and implementation of programme activities;
J Improvement of capacities and the health care, hygiene
and other psycho-social needs of the population;
J Professional and qualitative implementation of the activ-
ities;
J Raising issues on self protection of the citizens, particularly
young people;
J Assistance and care for vulnerable categories of popula-
tion.

SOCIAL WELFARE ACTIVITIES
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Goal: Spreading knowledge on International Humanitar-
ian Law and the Fundamental Principles and ideas about
the Red Cross / Red Crescent Movement in order to be bet-
ter understood, accepted and respected to facilitate the
humanitarian work.

Activities:
J Improved coordination in the area of dissemination
between the Red Cross Branch Centre and the City Red
Cross of Skopje. 

J Dissemination training for each newly recruited volunteer;
J Creation of human resource capacities for dissemination;
J Protection of the Red Cross emblem.

Expected results:
J Improved provision of information for the volun-
teers about the organization, sharing gained knowl-
edge from the volunteers from grass root level;
J Activation of the new disseminators in the field ac-
tivities.

DISSEMINATION

Goal: Implementation of the first aid in each segment of
everyday’s activities.

Activities:
J Education of numerous trained doctors for first aid facili-
tators and examiners.
J Preparation of the first aid teams for the branch and re-
gional competition.
J Provision of education material (manuals and video ma-
terial) and distribution and posting the material on the web
page.
J Introducing first aid in the schools through the branch and
regional competitions. 
J Marking the World First Aid Day.

J Recruitment of new volunteers in the organization.

Expected results:
J Spread first aid knowledge, and regular and on time edu-
cation.
J Maximal preparedness of the team which will represent
the Red Cross Branch on the regional competition.
J Better education of the citizens, the teams that are prepar-
ing for the competitions and the judges.
J Educated youth from the high schools for first aid and
companionship among them.
J Making first aid closer to the people, promotion of the Red
Cross / Red Crescent Movement. 
J Recruiting new people in the Movement that would en-
able implementation of more programme activities.

FIRST AID

Goal: Preparation of the organization for rapid and effi-
cient response in case of disasters.

Activities:
J Building efficient mechanisms for disaster re-
sponse.
J Raising awareness of the public and public educa-
tion.
J Mapping of possible disasters in the municipality
Centre.
J Coping with climate changes.
J Provision of material goods as reserves for disaster
response.
J Building human resource capacities and provision
of personal and collective equipment for the Red Cross.
J Cooperation with the Municipal Centre for Crisis
Management.

Expected results:
J Development of well defined plans, based on as-

sessment of individual risks and the existing available
resources.
J Raising awareness of the citizens about the poten-
tial risks and vulnerabilities at specific locations and
dissemination of basic strategies for coping with crisis
situations in order to alleviate the suffering of people
and loss of property. 
J Rapid and efficient humanitarian assistance for the
vulnerable population.
J Mutual information and coordination of activities
with the City Red Cross of Skopje and Macedonian Red
Cross.
J Well trained and equipped branch teams for disas-
ter response with  personal and collective equipment
and well prepared to efficiently respond and cope with
possible disasters.
J The support and cooperation with the local self-
government, particularly the municipal centre for cri-
sis management is of crucial importance in the
preparations and response in case of possible disas-
ters.

DISASTER PREPAREDNESS AND RESPONSE

Goal: Promotion of the blood donation on the territory of
the Red Cross Branch and continuous provision of blood
for efficient functioning of the clinical centres in the city
of Skopje. 

Activities:
J Development of integral annual plan for planned
blood donation actions for 2010.
J Promotion of the blood donation with appropriate
programme for this purpose. 
J Continuous motivation in the existing and new or-
ganizations and institutions.
J Development of special programmes for the sum-
mer period.
J Development and distribution of promotional ma-
terial
J Promotion of the Red Cross.

Expected results:
J On time organizing and coordination of the blood
donation actions with the National Institute for Trans-
fusiology, Transfusiology Department of the General
City Hospital and the City Red Cross of Skopje.
J Raising the level of information and awareness
among the youth population about the need for blood
donation by means of inclusion of students from dif-
ferent faculties on the territory of the municipality and
motivation for these population.
J Uniformity in the motivation means and rights for
all blood donors. 
J Organizing additional blood donation actions in
the course of the year when there is a shortage of
blood, particularly in the summer months.
J Improvement of the image of the Red Cross.
J Reaching the number of 3.600 blood donors in the year.

BLOOD DONATION
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FINANCIAL PLAN 
OF THE RED CROSS BRANCH CENTRE - SKOPJE 

FOR 2010

2009 2010 %

INCOME 3.000.000,00 2.062.000,00
Own income 1.600.000,00 1.132.000,00 55,00
Income from RC Law 1.300.000,00 730.000,00 35,40
Income from Projects 100.000,00 200.000,00 9,60
TOTAL INCOME 3.000.000,00 2.062.000,00 100,00

Expenditures for salaries and contributions 916.000,00 965.000,00 46,80
Material expenditures 919.000,00 597.000,00      28,90
Functional expenditures 765.000,00 500.000,00                24,30
Capital expenditures 400.000,00

TOTAL EXPENDITURES 3.000.000,00 2.062.000,00 100,00
BALANCE 

INCOME
INCOME 2009 2010 %

Balance brought forward from the surplus of income from the previous year
Income from rent and lease 0,00 42.000,00 2,03
Income from local budget 50.000,00 100.000,00 4,85
Balkan Competition
Income from registration of vehicles / Red Cross Law 1.300.000,00 730.000,00 35,50
Income from first aid
Donations, sponsorships (Magazine Solidarity)
Income from Macedonian Red Cross – RC Branches 450.000,00 450.000,00 21,80
From projects – youth 100.000,00 200.000,00 9,70
From other projects 100.000,00 4,85
UNHCR
UNHCR – Additional Projects
RCA-PHV ICRC
Income from membership fee 100.000,00                  100.000,00 4,85
Income from interest 50.000,00                     60.000,00 2,87
Income from courses-First Aid 800.000,00 100.000,00 4,85
Extraordinary income 150.000,00 180.000,00 8,70
TOTAL INCOME 3.000.000,00 2.062.000,00 100,00

EXPENDITURES
EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS
SALARIES AND CONTRIBUTIONS 

Net salaries 500.000,00 639.000,00 33,00
Travel allowance for employees 50.000,00 0,00                  0,00
Compensation for food for employees 96.000,00 0,00 0,00
Compensation for vacation 30.000,00 0,00 0,00
Jubilee premium
Compensation for retirement 
Other compensations

CONTRIBUTIONS FOR SALARIES AND PERSONAL TAX  
Contributions for staff salaries 180.000,00 274.000,00 13,00
Personal tax on salaries 50.000,00 52.000,00 2,40
Personal tax on contributions (perdiem, jubilee premium) 10.000,00 0.00 0,00
TOTAL EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS 916.000,00 965.000,00 48,40

MATERIAL EXPENDITURES
SPENT ELECTRICITY
Expenses for participation in the expenditures in DHO- Skopje 0,00 150.000,00                  7,30

COMMUNICATION AND TRANSPORT
Post office costs 20.000,00 0,00                  0,00
Telephone and Fax 100.000,00 80.000,00 3,90
Internet 17.000,00 16.000,00                  0,77
Fuel 50.000,00 30.000,00                  1,45
Expenditures for registration of vehicles 12.000,00 15.000,00                  0,70
Other transport expenditures (toll, car wash, fixing tires) 10.000,00 6.000,00                   0,30

MATERIALS
Office material 80.000,00                     50.000,00 2,50
Subscription for magazines
Materials for AOP 60.000,00 20.000,00                  1,00
Beverages and food items 20.000,00 20.000,00 1,00
Hygiene material 50.000,00                     30.000,00 1,40
Costs for representation 50.000,00 40.000,00                  2,00
Other materials
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RUNNING MAINTENANCE 
Repair and maintenance of vehicles 10.000,00 30.000,00 1,53
Expenses for maintenance of equipment 50.000,00                      20.000,00                 1,00
Expenses for maintenance of the buildings
Expenses for fire distinguishers 
Maintenance of the software and hardware 50.000,00                      10.000,00 0,50

OTHER CONTRACTUAL SERVICES 
Solicitor fee
Bank provisions 30.000,00 20.000,00 0,80
Insurance of property 30.000,00                      30.000,00                  1,51
Other services 30.000,00                      30.000,00                  1,51
Rent 250.000,00                                0,00                 0,00

TOTAL MATERIAL EXPENDITURES 919.000,00 597.000,00              29,17

FUNCTIONAL EXPENDITURES
PROGRAMMES

Organizational Development
Sessions of the Executive Board 40.000,00 20.000,00                  1,00
Sessions of the RC Branch Assembly 20.000,00 10.000,00 0,50
Information and Communication 20.000,00 20.000,00                  1,00
Dissemination 35.000,00 20.000,00 1,00
Health education 50.000,00                      20.000,00 1,00 
First Aid 110.000,00 120.000,00 5,00
Blood donation 100.000,00 100.000,00 4,60
Social welfare activities 50.000,00 30.000,00 1,40
Tracing Service 40.000,00 10.000,00 0,50
Fundraising
Finance 40.000,00 40.000,00 1,50
Disaster preparedness  50.000,00 20.000,00                  1,00
International cooperation
Travel abroad
Participation on seminars and conferences 40.000,00 10.000,00 0,50
Expenditures UNHCR
Expenditures UNHCR- additional projects
Expenditures RCA-PHV ICRC 20.000,00    0,00                  0,00
Expenditures RCA-PHV own 40.000,00 30.000,00 1,40
Youth 50.000,00 0,00 0,00

TRANSFERRED ASSETS
Transfers to local RC organizations
Development Fund MRC 60.000,00 50.000,00 2,00

TOTAL FUNCTIONAL EXPENDITURES 765.000,00 500.000,00 22,40

CAPITAL EXPENDITURES

PROCUREMENT OF FURNITURE AND OFFICE MATERIAL  
Procurement of office furniture 100.000,00                               0,00 0,00
Procurement of Information technology and other equipment 200.000,00 0,00 0,00

PROCUREMENT OF VEHICLES
Procurement of a car

BASIC AND SPECIAL MAINTENANCE 
Reconstruction and renovation of buildings 100.000,00 0,00 0,00

TOTAL CAPITAL EXPENDITURES 400.000,00 0,00 0,00

TOTAL EXPENDITURES 2.062.000,00

Explanation:

Planned expenditures for salaries in 2010 amount to 46,80
Planned material expenditures 28,95
Planned functional expenditures amount to 24,25
Capital expenditures 0,00
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Goal: Spreading knowledge about the Red Cross.

Activities:
J Holding dissemination sessions for different target
groups.  

Expected results:
J Increased number of young people with gained
knowledge about the Red Cross.

Project: Promotion of the Red Cross
The character and achievements of the followers 
of Henry Dunant.

DISSEMINATION

CHAIR
The Red Cross Branch Chair operates on the territory of the self-governments of Chair- 66.773 inhabitants, Butel - 36.154
inhabitants, Chucher Sandevo - 8.493 inhabitants and Shuto Orizari - 18.907 inhabitants and represents a multinational
environment. In Chair the biggest population is the ethnic community of the Albanians, in Shuto Orizari – the Romas, in
Butel and Chucher Sandevo – Macedonians and Serbs. Therefore we can say that the Red Cross Brach Chair represents a
bridge for inter-national tolerance, cooperation and joint living. 

Goal: Raising the awareness of the population about the
importance for undertaking health-preventive measures.

Activities:
J Regular dissemination of knowledge for protection
and promotion of the health of the population. 
J Basic training for provision of first aid in high
schools and primary schools; 
J Training for candidates for first aid for drivers;
J Organizing medical check-ups for early detection
of breast cancer; 
J Actions for measuring blood pressure, and glucose
in the blood; 

J Lectures for promotion of health protection of chil-
dren in the villages.

Expected results:
J Raised awareness of the population about pre-
serving the health particularly in rural areas.

Project: Kids dental cavity.
Kids diabetes.
Protect your daughter and granddaughter from 
cancer with on time vaccination. 

HEALTH PREVENTIVE ACTIVITIES AND FIRST AID

BLOOD DONATION
Goal: Increasing the number of blood donors. 

Activities:
J Organizing blood donation actions on basis of the
annual plan of action. 
J Education of the population about the importance
of blood donation. 
J Organizing different events for blood donors for
promotion of friendship with them.
J Opening blood donation clubs in the four munici-
palities. 
J Organizing joint blood donation actions with sis-
ter Red Cross branches. Special emphasis is placed on
recruitment of new blood donors particularly in rural
areas and in the community Chair.

Expected results:
J Increased number of blood donors.

Project: I saved one life with my blood, you do the same.
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Goal: Increasing the number of volunteers who will be
motivated and trained to organize activities. 

Activities:
J Implementation of RCA - PHV project (training for
the youth to develop and implement projects).
J Informing young people about the work of the
Youth Club.
J Assistance to vulnerable population by engage-
ment of the youth in humanitarian collection activi-
ties.

J Knowledge and information sharing with youth
from other national societies.  
J Continuous education of the youth.

Expected results:
J Increased interest about the Red Cross among the
young people.

Project: The Red Cross – your second home.

YOUTH 

Goal: Provision of assistance through donations and reg-
istration of people who require social assistance.

Activities:
J Registration of persons who are in need for ob-
taining social assistance.
J Organizing activities for collection of assistance in
kind such as food, clothing, shoes and money. 

J Marking the Hunger Day Campaign.

Expected results:
J Covered needs of significant number of social case
families.

Project: What is little for you mean a lot for somebody
else.

SOCIAL WELFARE ACTIVITIES

Project: I stopped lifting the hand on myself – I put down the last cigarette. 
Project: Drop by drop - habit, glass by glass - cirrhosis.

AC TIVITIES FOR PREVENTION OF ADDIC TION FROM ALCOHOL,
SMOKING AND DRUGS

Project: Protect yourself from HIV/AIDS- if you don’t know, we are here to help.

RAISING THE AWARENESS OF THE YOUTH ABOUT THE RISKS FROM HIV-
AIDS INFECTION AND PREVENTION

Project: My environment should be pleasant for living, healthy and clean.
Enabling faster flow of information and presentation of the results.
Project: We work, to be heard of us,  why to stay anonymous -  periodical information bulletin

ACTIVITIES FOR PROTECTION OF THE ENVIRONMENT

Goal: Caring for elderly people.

Activities:
J Visits to homes for elderly persons (Zana, Lika
Chopova, and Geriatric Centre in Bitola) and lonely chil-
dren in urban and rural areas. 
J Making handcrafts and selling exhibitions organ-

ized by the Women’s Club, targeted for elderly and per-
sons with disabilities.

Expected results:
J Raised awareness for caring for elderly.  

Project: You are not alone, we are with you.

ACTIVITIES WITH ELDERLY PEOPLE

Goal: Provision of care for persons with disabilities.

Activities:
J Visits to children with disabilities in the National Institute for
Rehabilitation of children and visits to the children shelter in
the Special School in Topansko pole “Idnina”; 
J Activities with children sheltered in the Home “25 Maj” and
the Boarding school in v. Ljubanci (Collection actions for the
children). 

J Organizing sports and cultural events. 
J Organizing joint summer camps in Struga

Expected results:
J  Raised awareness about care for persons with dis-

abilities.
Project: I dance and sing with you and for you.

ACTIVITIES WITH AND FOR PERSONS WITH DISABILITIES

Goal: Support of programme and project activities of the
Red Cross Branch Chair in the area of social welfare activi-
ties.

Activities:
J Visits to homes for elderly, and organizing collec-

tion activities.

Expected results:
J Improved implementation of programme activi-
ties.

WOMEN’S CLUB
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FINANCIAL PLAN 
OF THE RED CROSS BRANCH CHAIR 

FOR 2010

2009 2010 %
INCOME 3.327.792,00 2.528.000,00 100,00
Own income 2.267.792,00 1.048.000,00 41,46
Income from RC Law 1.000.000,00 1.400.000,00 55,38
Income from Projects 60.000,00 80.000,00 3,16
TOTAL INCOME 3.327.792,00 2.528.000,00 100,00

Expenditures for salaries and contributions 1.523.692,00 1.160.000,00 45,89
Material expenditures 1.083.900,00 979.000,00      38,73
Functional expenditures 720.200,00 389.000,00 15,38
Capital expenditures 0,00 0,00 0,00
TOTAL EXPENDITURES 3.327.792,00 2.528.000,00 100,00
BALANCE 0,00 0,00

INCOME
INCOME 2009        2010 %

Balance brought forward from the surplus of income from the previous year 0,00 0,00
Income from rent and lease 0,00 0,00 0,00
Income from local budget
Income from registration of vehicles / RC Law 1.000.000,00 1.400.000,00 55,38
Income from first aid 2.000.000,00 848.000,00 33,54
Donations, sponsorships 50.000,00 20.000,00 0,80
Income from MRC
From projects 60.000,00 80.000,00 3,16
From other projects
Blood donation 117.792,00 120.000,00 4,75
Dissemination
Development Fund
Income from membership fee 100.000,00 60.000,00 2,37
Development Fund
Income from membership fee
Income from interest
Income from first aid courses
TOTAL INCOME 3.327.792,00 2.528.000,00            100,00

EXPENDITURES
EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS
SALARIES AND CONTRIBUTIONS 2009    2010 %

Net salaries 1.437.692,00 750.000,00 29,67
Travel allowance for employees 
Compensation for food for employees 
Compensation for vacation 30.000,00 30.000,00 1,17
Jubilee premium 16.000,00 20.000,00 0,79
Compensation for retirement 
Other compensations

CONTRIBUTIONS FOR SALARIES AND PERSONAL TAX  
Contributions for staff salaries 0,00 350.000,00 13,85
Personal tax on salaries 
Personal tax on contributions (perdiem, jubilee premium) 40.000,00 10.000,00 0,41
TOTAL EXPENDITURES FOR SALARIES AND CONTRIBUTIONS 1.523.692,00 1.160.000,00 45,89

MATERIAL EXPENDITURES
SPENT ELECTRICITY
Electricity 97.000,00 92.000,00 3,64
Expenditures for water 4.500,00 3.000,00 0,12
Waste disposal 7.500,00 5.000,00 0,20
Heating

COMMUNICATION AND TRANSPORT
Post office costs 2.000,00 1.000,00 0,04
Telephone and Fax 100.000,00 90.000,00 3,56
Internet 20.000,00 18.000,00 0,71
Fuel 40.000,00 20.000,00 0,79
Expenditures for registration of vehicles 30.000,00 16.000,00 0,63
Other transport expenditures (toll, car wash, fixing tires) 15.000,00 6.000,00 0,24

MATERIALS
Office material 20.000,00 10.000,00 0,40
Subscription for magazines (depreciation of small inventory) 20.000,00 20.000,00 0,79
Materials for AOP 19.500,00 14.000,00 0,56
Beverages and food items
Hygiene material 18.400,00 12.000,00 0,47
Expenditures for support, donations and gifts
Other materials
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RUNNING MAINTENANCE 
Repair and maintenance of vehicles 10.000,00 11.000,00 0,44
Expenses for maintenance of equipment
Expenses for maintenance of the buildings
Expenses for fire distinguishers
Maintenance of the software and hardware

OTHER CONTRACTUAL SERVICES 
Bookkeeping and other intellectual services 70.000,00 60.000,00 2,37
Bank provisions 30.000,00 10.000,00 0,40
Insurance of property ` 35.000,00 25.000,00 0,99
Credit and interest NLB Tutunska Banka 325.000,00 374.000,00 14,79
Royalty 240.000,00 192.000,00 7,59

TOTAL MATERIAL EXPENDITURES 1.083.900,00 979.000,00 38,73

FUNCTIONAL EXPENDITURES

PROGRAMMES

Organizational Development
Sessions of the Executive Board 60.000,00 30.000,00 1,19
Sessions of the RC Branch Assembly 35.000,00 20.000,00 0,79
Information and Communication 
Dissemination 7.200,00 5.000,00 0,20
Health education 0,00 14.000,00 0,56
First Aid 300.000,00 100.000,00 3,95
Blood donation 63.000,00 30.000,00 1,18
Social welfare activities 50.000,00 30.000,00 1,19
Cotization fee for delegates in MRC Assembly 120.000,00 120.000,00 4,75
Fundraising
Jubilee and events 15.000,00 0,00 0,00
Disaster preparedness  17.000,00 10.000,00 0,39
International cooperation 10.000,00 10.000,00 0,39
Travel abroad
Participation o seminars and conferences
Expenditures UNHCR
Expenditures UNHCR – additional projects
Expenditures RCA-PHV - ICRC
Expenditures RCA-PHV - own
Youth 43.000,00 20.000,00 0,79
Expenditures Centre Struga

TRANSFERRED ASSETS

Transfers to local RC organizations
Development Fund MRC

TOTAL FUNCTIONAL EXPENDITURES 720.200,00 389.000,00 15,38

CAPITAL EXPENDITURES
PROCUREMENT OF FURNITURE AND OFFICE EQUIPMENT
Procurement of office furniture
Procurement of information technology and other equipment

PROCUREMENT OF VEHICLES
Procurement of a car

BASIC AND SPECIAL MAINTENANCE 
Reconstruction and renovation of buildings

TOTAL CAPITAL EXPENDITURES

TOTAL EXPENDITURES 3.327.792,00    2.528.000,00 100,0

Explanation:

Planned expenditures for salaries in 2010 amount to 45,89
Planned material expenditures for 2010 amount to 38,73
Planned functional expenditures for 2010 amount to 15,38
Capital expenditures for 2010 amount to 0,00
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